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MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința națională, 

Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:
Asupra raportului ministrului Nostru secre

tar de Stat la departamentul de interne sub 
No. 11.073 din 1892;

Vedând jurnalul consiliului de miniștri sub 
No. 2 din 6 Iulie 1892,

Am decretat și decretăm:
Art. I. Jurnalul sus dis se aprobă de Noi.
Art. II. Acostarea în porturile române du

nărene este oprită bastimentelor cari vin din 
porturile dunărene ruse.

Art. III. La punctul Ungheni se va înființa 
un servicii de carantină de 5 ^ile in locul re- 
visiei sanitare.

Art. IV și cel din urmă.— Ministrul Nos
tru secretar de Stat la departamentul de in
terne este însărcinat cu executarea decretului 
de față.

Dat în Castelul Peleș, la 7 Iulie 1892.
CAROL

Ministru de interne,

L. Catargi. No. 2.317.

MINISTERUL DE RESBEL

Prin jurnalul consiliului de miniștri cn 
No. 19 din ședința de la 3 Iulie 1892, dupe 
propunerea făcută prin referat de D. ministru 
secretar de Stat la departamentul de resbel și 

în basa înaltului decret regal cu No. 2.257 din 
29 Maiti 1892, se incuviințâză, sub reservă 
aprobărei ulteriâre a M. S. Regelui, pensiuni 
militare de servicii următârelor persâne:

Maiorului Veleanu Theodor, din arma in
fanteriei, reformat, prin jurnalul consiliului de 
miniștri cu No. 28 dm 1892, pentru infirmi
tăți incurabile, pentru un serviciu de 21 ani, 
lei 240 pe lună, cu începere de la 1 Iunie 1892;

Căpitanului în retragere Parapeanu Dimi
trie, din arma cavaleriei, pentru un serviciu 
de 29 ani, lei 255 pe lună, cu începere de la 
16 Maid 1892, și

Căpitanului în retragere loanian Nicolae, 
din arma cavaleriei, reformat, prin jurnalul 
consiliului de miniștri cu No. 13 din 1892, 
pentru infirmități incurabile, pentru un ser
viciu de 20 ani, lei 158, bani 66 pe lună, cu 
începere de la 16 Iunie 1892.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu 
No. 18 din ședința de la 3 Iulie 1892, dupe 
propunerea făcută prin referat de același D. mi
nistru și în basa înaltului decret cu No. 2.257 
din 29 Maiti 1892, se incuviințâză, sub re- 
serva aprobărei ulteriâre a M. S. Regelui, rec
tificarea pensiunel de lei 217, acordată, prin 
înaltul decret cu 2.217 din 1892, căpitanului 
în retragere Dimitrescu loan și fixarea la cuan
tumul de lei 224 pe lună, cu începere de la 1 
Iulie 1892.

— ---- - -- —c - -- -——
DECISIUNI MINISTERIALE

Noi, ministru secretar de Stat la departa
mentul agriculturei, industriei, comerciului și 
domenielor;

Având în vedere referatul D-lui șef al divi- 
siunel viticole cu No. 7.529 din 1892,

Decidem:
Se avansâză, pe diua de 27 curent, D. D. 

Popovici, elev al scdlei practice de agricultură 
de la Strihareț, din postul de monitor clasa 11, 
în postul de monitor clasa 1, în locul D-lui I. 
Stamatescu, destituit.

Dată la 26 Iunie 1892.
p. Ministru, D. Dobrescu.
No. 47.671.

Prin decisiunea D-lui ministru al agricul
turei, industriei, comerciului și domenielor sub 
No. 4.531 din 2 Iulie 1892, s’a numit curtier 
oficial de mărfuri în urbea Odobesci (Putna) 
D. Costică N. Sterian.

Noi, ministru secretar de Stat la departa
mentul cultelor și instrucțiunel publice,

Având în vedere recensiunea făcută de D-nii 
profesori Al. Odobescu și G. I. lonnescu-Gion, 
însărcinați din partea nâstră cu cercetarea lu- 
crărei presentată de D. Alex. Gr. Suțu și inti
tulată «Curs prescurtat de istoria limbei și li- 
teraturel francese», și audindpe consiliul per
manent al instrucțiunel publice,

Decidem:
Art. I. Lucrarea sus numită se aprobă ca 

manual didactic pentru usul claselor VI și VII 
liceale.

Art. II. Presenta decisiune se va publica în 
Monitorul oficial.

Dată la 6 Iulie 1892.
p. Ministru, Crlstu S. Negoescu.
No. 9.623.

Prin decisiunea* D-lui ministru de interne 
cu data de 6 Iulie 1892, D. Gheorghe Co- 
vrigescu este confirmat în funcțiunea de co
misar al biuroului de servitori din orașul Bo
toșani, în locul D-lui lân Popovici, remas în 
disponibilitate.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu 
data de 6 Iulie 1892, D. Gheorghe Stegă- 
rescu este confirmat în funcțiunea de copist la 
administrațiunea plășei Medgidia, din județul 
Constanța, în locul D-lui C. Manolescu, demi
sionat.

Prin decisiunea D-lui ministru de finance cu 
No. 35.400 din 7 Iulie 1892, D. Th. G. 
Ghica este numit copist clasa II la casa credi
tului agricol din județul Botoșani, în locul 
D-lul I. Ursaki, care va fi chiămat în altă, 
funcțiune.
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piarul Adevărul, ln No. 1.195 
din 3 Iunie expirat, sub un articol 
întitulat „De la Putna®, publică o 
scrisâre anonimă prin care se arată 
că prefectul titular al județului, 
prin facerea unei mori a sa pe apa 
rlului Putna, ar fi schimbat cana
lul morilor, cari datâză din vechi
me, spre a îndrepta curgerea apei 
rîului numai la mora sa, în detri
mentul proprietarilor riverani.

Din raportul D-lui procuror ge
neral de Galați, însărcinat cu cerce
tarea acestui fapt, resultând că D. 
prefect Nicolaidi nu a întreprins 
veri-o lucrare de natură a vătăma 
drepturile proprietarilor riverani, și 
că de la nici unul din aceștia nu s’a 
produs veri-o reclamație că cursul 
sau volumul apei, atât pe albia prin
cipală, cât și pe cele trei canale ale 
morilor, să fi fost veri-o-dată între
rupt sad micșorat; ministerul se 
grăbesce a publica acestă sciință 
pentru restabilirea adevărului.

(Comunicat),

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al Monitorului)

Viena, 19 Iulie.—Ca măsură sanitară s’a 
dat ordin la graniță de a nu lăsa să trăcă ebreil 
ruși.

Apoi, de ații s’a început revisuirea călăto
rilor cari vin din Rusia și a efectelor lor la 
stațiele Sczakowa, Brody, Podwoloczyska și 
Novosielice.

Viena, 19 Iulie.—Camera a adoptat, fără 
modificări, convențiunea monetară cu Un
garia și alte duoă proiecte relative la valută. 
Ea a început discuția împrumutului.

Viena, 19 Iulie.— Contrarii! scirilor fia
relor, Corespondența Politică afirmă că gu
vernul nu a priimit, nici de la ambasadorul 
Austriei la Petersburg, nici de la veri-o altă 
persdnă, verl-un avis oficial care constată că 
cholera a isbucnit în Volhynii, în Polonia 
sau printre trupele ruse de la graniță.

Viena, 19 Iulie. — Principesa Milena de 
Muntenegru și principele moștenitor Danilo 
aii sosit, venind din Carlsbad.

Budapesta, 19 Iulie. — Camera seniori
lor a adoptat, fără discuție, tdte legile privi- 
târe la regularea valutei.

Londra, 19 Iulie. — Daily Chronicle 
anunță că emirul Afganistanului întâmpină 
mari dificultăți în năbușirea răscolel tubu
rilor cari, în urma încasărei impositelor, re- 
fusă de a se înrola. Afară de acâsta, nisce ne
înțelegeri au isbucnit cu Rusia.

Răspunfând vice-regelui, lord Landsdowne 
care ’l sfătuia să evite ori-ce conflict, emirul 
a declarat că respinge dictatura guvernului 
Indiilor, că este principe independent și că 
nu va suferi nici un amestec în afacerile sale.

Tanger, 19 Iulie. — Sultanul a refusat 
de a semna tratatul de comerciu convenit cu 
ministrul engles și ’I a oferit 30.000 lire 
pentru a semna un alt proiect. Ministrul a 
rupt relațiunile și a plecat

Alexandria, 19 Iulie.— Convențiunea de 
comercifi cu Germania s’a semnat afl între 
consulul general al acestei Puteri și ministrul 
afacerilor străine.

Madrid, 19 Iulie.—Camera a acordat ca
binetului un vot de încredere cu 157 voturi, 
contra 75. D. Ganovas a citit decretul de 
suspendare a ședințelor.

Turtn, 19 Iulie.—La banchetul asociațiu- 
nel generale a lucrătorilor, D. Giolitti a decla
rat că guvernul vrea să îmbunătățâscă sârta 
lucrătorilor, să stabiliască raporturi cordiale 
cu tote poporele vecine, să îmbunătățâscă 
condițiunile economice ale țerei. A adăogat 
că uniunea intimă dintre popor și rege for- 
mâză principala forță a Itahel (aplause).

Paris, 19 Iulie.—Un încrucișăior va merge 
să staționeze la Oran în cașul când turbură- 
rile din Tanger ar deveni grave.

Londra, 19 Iulie.—Alegerile au dat 314 
guvernamentali și 354 deputațl din oposiție.

Christiania, 19 Iulie.—Regele a însărci
nat pe fostul președinte de consiliu, D. Stâng, 
cu formarea noului cabinet.

Constantinopol, 19 Iulie. — Guvernul 
otoman a propus conferinței ambasadorilor, 
întrunită la Poartă, numirea ca guvernator 
al Libanului a lui Selim Effendi, fost direc
tor general al datoriei. Ambasadorii vor lua 
instrucțiuni de la guvernele lor.

Petersburg, 19 Iulie. — Guvernul a re
tras fiarulul Petersburgskya Wiedomosti 
dreptul de a publica anunciuri particulare și 
vînfarea cu numărul.

Petersburg, 19 Iulie.— Propunerea co
mitetului din Bruxel, de a amâna congresul 
drumurilor de fer care trebue să se întru- 
nescă la Petersburg, a fost respinsă, de dre- 
ce motivul de primejdie de cboleră invocat 
nu este întemeiat. Măsurile rigurose luate îm- 
puținâză pentru orașul Petersburg ori-ce pri
mejdie de cboleră.

Paris, 19 Iulie.—Consiliul municipal din 
Paris amânând pe tdmnă discuți unea pro
iectului votat de către Cameră în privința 
sporirel numărului și a soldei agenților de 
poliție, ministrul de interne va ordona în
scrierea din oficiu în budgetul orașului a 
cota-părțel ce’I incumbă în acâstă cheltuială.

Moscova, 19 Iulie. — Prefectul orașului 
a declarat, în ședința consiliului municipal, 
că nici un cas de choleră nu s’a constatat la 
Moscova, dupe cum nu e nici veri-o bdlă care 
’I sâmănă. El a adăogat că pentru nisce ces
tiuni de atâta gravitate nu s’ar putea ascunde 
adevărul.

Berna, 19 Iulie. — De dre-ce negociările 
comerciale cu Francia au luat o întorsătură 
rea, consiliul federal a rechiâmat pe membrii 
săi, D-nil Droz și Ruchonnet, carl.se află în 

congediu. El are de gând să convdce o adu
nare federală.

Viena, 19 Iulie. — Nunțiul apostolic, 
monseniorul Galimberti, aștâptă în curând nu
mirea sa ca cardinal, care va fi proclamată ln 
viitorul consistorid. El va părăsi Viena în 
luna Octombre și va fi înlocuit prin monse
niorul Agliardi din Munich.

Roma, 19 Iulie. — D. Elena, fost minis
tru de finance, a murit.

Rovigo, 19 Iulie. — Un ciclon a distrus 
40 case din satul Polesella; sunt duoi morți 
și șâse răniți.

Catania, 19 Iulie.— Erupțiunea a reluat 
intensitatea sa, cu tdte că fumul a mal scăf ut.

Petersburg, 19 Iulie.—D. Wyjnegradsky 
s’a întors ieri sără.

Petersburg, 19 Iulie.—Afară de Podolia 
și Basarabia, sorții pentru recolta secarei de 
iarnă au devenit mal buni. Secara de vâră 
continuă a fi bună la Sud. In general, recolta 
se presintă în acest moment mal bine ca în 
Maid.

Viena, 20 Iulie. — Scirea dată de fiare, 
dupe care starea sănătăței comitelui Taaffe 
s’ar fi agravat, este cu desăvîrșire lipsită de 
temei ti.

Budapesta, 20 Iulie.— Oficialul publică 
numirea D-lul Lucaks ca ministru de co- 
mercid. (Agenția română./

11
111

Ministerul aduce viuele sale mulțumiri 
D-lul Radu Novian pentru donațiunea de 200 
lei ce a făcut în scopul de a se cumpăra 
cărți pentru bibliotica ,Urechiă* din Galați.

DIVERSE

Preotul Dumitru Grosulescu, din comuna 
Blăgesci, județul Bacău, în fiua de 28 Iunie 
a. c., a înmormântat, fără autorisațiunea pri
măriei, pe un copil al locuitorului Vasile 
Stan. Acel copil a fost lăsat, în fiua de 27 
Iunie, în casă sănătos; iar dupe 5-minute, în- 
torcăndu-se muma lui acasă, ’l a găsit mort. 
Procurorul a anchetat cașul la localitate.

—Locuitorul lancu Iftimi Vlegea, din co
muna Jevreni, județul Bacău, s’a dus, in fiua 
de 30 Iunie, la vecinul său Vasile Puiu să ’I 
ajute a cură ți nisce cărămidă de la o casă 
stricată. Un perete, lângă care se găseau amân
duol, a căf ut peste dânșii; cel ântâiti a murit, 
iar cel al duoilea, fiind lovit numai la un pi
cior, se speră a se îndrepta.

— Pe teritoriul comunei Șerbesci, din 
județul Bacăd, în fiua de 3 Iulie a. c., a că- 
f ut ploie cu grindină care a făcut stricăciuni 
mal însemnate la grâu, orz și ovăz; iar po
rumbul de și atacat dar dă speranță de în
dreptare. Pagubele nu s’aîi constatat.

—x—
In fiua de 3 Iulie a. c., pe la orele 7 */, 

săra, individul I6n V. Andoni, servitor la 
via D-lul farmacist Em. Brucner, de pe teri
toriul orașului Bârlad, despărțirea V (Crâng), 
distanță ca 5 kilometri de oraș, s’a sinucis, 
prin împușcare. Dupe informațiunile luate, 
numitul Andont era dominat de viciul beției.

carl.se
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buletin meteorologic din județe

In diminâța de 8 {20/ Iulie 1892
Adjud . . . 
Alexandria 
Baia-de-Aramă 
Babadag . . 
Bacăi . . . 
Bălăci . . . 
Balta-Albă 
Bechet . . . 
Berlad . . 
Bistrița . . . 
Botoșani . . 
Brosceni . . 
Budesci . . . 
Buhuși . . . 
Burdujeni 
Buzlu . . . 
Bălțătesci . . 
Calafat . . . 
Călărași . . 
Câmpina . . 
Câmpu- Lung 
Caracal . . . 
Ceatal . . . 
Cerna- Vodă 
Cetate . . . 
Chilia-Vechiă 
Codărsci . . 
Corabia . . . 
Cozia .... 
Curtea-de-Argeș 
C'ihmânesci 
Domnesci . . 
Dorohoiu . . 
Drăgășani 
Drăgănesci 
Drânceni . .

Variabil .....................14+*-
Senin..............................18+ ’

. ..............................16+ ’
Nor...................................16+ •
Senin..............................H+ •
Variabil, senin . . . . 20+ •
Senin..............................14+ »

. ..............................1«+ ’

. ...................... 1»+ •

.............................. 16+ •
Nor.................................. M+ »

, ..............................19+ •
Senin..............................20+ ■

. ..............................15+ ■
Nor.................................. 1®+ •
. ..........................19-f” •

Senin..............................14+ »
. ......................204- .

Nor.................................. 2®+ »
Senin..............................14-f- •

■ ..............................13+ r
. - -....................16+ •

Nor........................ 15+ «
. .................................. 20+ .

Senin..............................2®+ »
Nor...................................17-f- ’
Senin..............................16-f- •

.........................................18+ '
, ..............................13+ .
» ..............................16-f- •

Senin, vânt....................18+ •
.........................................13+ • 
. ..............................19+ •
.........................................17+ • 
. ..............................19+ •

Darabani . 
Fălciă . . 
Folticeni . 
Ferbinți . . 
Filiași . . 
Filipesci . 
Focșani . . 
Găesci . . 
Gorgova . . 
Hârlău . . 
Hârșova . 
Herța . . . 
Horez . . 
Huși . . . 
Isaccea . . 
Ivesci . . 
Lacu-Sărat 
Măcin . . 
Măgurele . 
Mahmudie 
Mamornița 
Mangalia . 
Mărășesci . 
Mărgineni 
Medgidie . 
Mlhuileni . 
Mieii . . . 
Moinesci . 
Neamțu . . 
Novaci . . 
Otedeni . . 
Ocna . • . 
Odobesci . . 
Oltenița . . 
Ostrovu . . 
Panciu . .

Nor...................................10+R.
Senin..............................16+ •
Variabil........................ 1&+ •
Senin..............................18+ •

» ..............................18+ »
Nor.................................. 15-f- •
Senin............................. 15-f- •
Nor.................................. 17-f- »
Variabil ...... 15-f* •
Nor.................................. 17-f- >
Variabil ...... 14+ »
Senin ....... 15-f- »

.........................................17-f- >
Nor............................. ..... 16-f- •

........................................... 16-f- .
» ...................................17+ .
........................................... 17+ .

Senin..............................16-f- ’
Nor.................................. 16+ •

•  14+ •
Nor, Marea calmii . . 1*+ ■

Senin..............................18+ •
Variabil, vânt .... 15-f- »

n ...... • 
» ........................ 16+ •

Senin..............................10 + »
Nor...................................11+ »
Senin..............................14-f* »
Senin, vânt....................17+ ■

” 13+ »
Nor...................................17-f- .
Senin.............................. 20-f- .
Nor...................................18+ »

................................. .... 14+ .

Pașcani . . . 
Pătărlagele 
Piatra . . . 
Pitesci . . . 
Piua-Pietri 
Pleșcoiu . . . 
Ploesci . . . 
Podu-Turcului 
Predeal . . . 
Puciâsa . . . 
Bămn. -Sărat. 
Hâmn- V aleza 
Rtu-Vadului 
Boșiori-de- Vede 
Bălăuți . . 
Salinele-Mari 
Săveni . . ■ 
Sinaia . . . 
Slobozia . . 
Spineni . . . 
B'eluncsci . . 
Slănic 
Strunga . . 
Tecuciil . . . 
Târgoviște . . 
Tergu-l'rumos 
T'-rgu-Jiu . . 
Tulcea . . . 
Urlați . . . 
Urziceni . . 
Văleni . . . 
Vasluii . . . 
Verciorova 
Vulcan . . . 
Zătreni . . . 
Zimnicea . .

Variabil.........................15+R.
Nor...................................16-f-
Senin..............................14+

Nor.................... .... 19+
Senin..............................16-f-

• ..............................17+
Nor...................................16+
Senin..............................14-f-

.........................................14+
Nor.................................. 15+
Senin..............................19-f-

.........................................16+
Nor...................................19-f-

Senin..............................14 +
. ..........................15+
. ..............................12+

Nor.............................. 18-f-

Senin, nor........................15+
0  15+

Nor...................................... 17-f-
................................ 13+

Senin..............................14+
Nor.................................13+
Senin . . ................... 17+
Nor.................................15-f-
Senin..............................18-f-

.......................................17+

. ............................ 16+

.  15+

..........................................17+

. ............................ 12+

. ............................ 16 +

. ............................ 20+

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 202

Apa căzută în $iua de 18—19 Iulie st. n. 1892.
Cifrele de mal jos represintă tn milimetri grosimea stratului de apă, provenită din plâe sa# din topirea săpe^e! ; 
Dorohoifl 1 m. plâie. Folticeni 4 m. plâie,

OBSERVAȚIUNI: D,s la 7 (I9> Iulie 1892, orele 8 dim. | In 24 ore De la 6 (18) Iulie, orele 8 sâra.

Barometru redus la 0° și la Temperatura aerului
„o o* Vântul

Starea 

cerului

Temper. extr. Barometru . * Vântul 1

Starea 

cerului
OBSERVAȚIUNISTAȚIUNI nivelul mărel .2 « O P. <C N0 M d

red.la 0° și la 8
08

L- —< bl <3 3 0 ®Observ. Variaț. Observ. Variaț. a 
& s

* mărel h ă s
Bucuresci. . 754-9 — 3-5 22.0 — 0,2 61 w 2 f. noros _ 3> 16 756» 24.5 — •— noros
T.-Severin . 756-5 21.4 — 75 NW 4 p. noros 1 4 3> 15 756-5 25-2 NW 2 p. noros
Craiova . . 758.0 — 2.2 21.4 — 0.6 65 s 5 noros 32 «7 7589 25.4 S 2
Câmpu-Lung — 19.0 — 0.8 60 — — » — 26 13 — 19-1 N 2 n
Slatina . . . 758-0 — 2,0 20.3 + 0.5 62 w 6 3> IO 757.8 25.6 E I
Caracal. . . 759-2 — »-5 22.0 + 1.8 56 w 7 f. noros — 33 18 758.0 24.6 — noros
Bușido- Vede — — — — 1 — 3i II — — — — —
T.-Măgurele. 758-2 — 1.0 22.1 + °s 83 w 5 plâie — 33 20 756.9 2Ș7l E I acop.
Giurgiu . . 755-3 — 3-5 23-5 + 1.1 7° NW 4 acop, 1 — 33 20 756.0 26.7 S I p. noros
Sinaia . . . 755-2 — 3-4 16.4 + 0.6 7° NW 2 23 II 757.5 I6.4 SW I f. noros
Brăila . . . 758.7 + o-9 26.0 + 2.4 60 S I noros 29 22 759-8 24.8 sw 2 p. noros

Starea Mărel u^dră.Constanța. . 754-2 — 4-i 21.2 — 2.6 84 S 3 _ 23 — 757-2 21.2 s 6 senin
Sulina . . . 755-4 — 2.7 25.6 + 60 SSW 3 p. noros — 28 20* 757.» 21.8 ssw 2 p. noros » ■ V
Focșani . . 20.2 0.0 67 NE 3 acop. — 29 15 — 24.5 NW 2
Iași .... 755-9 — 4-2 24.8 + «-7 56 E I f. noros — 28 18 757.4 26.3 E I noros
Sofia (Bulg.). 
Athena . . .

759-3 — I.o 17-5 — o-5 80 NW 5 plâie I 32 13 756.0 23.7 ■

De la 8 (20) Iulie 1892, orele 8 diminâț a. De la 7 (19) Iulie 1892, orele 8 sâra 
I 11 1 1 li

Bucuresci. • 757 0 + 2.1 19.6 — 2.4 60 H «1 noros 28| «3l 755-81 20.6 w «1 p.noros
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ANUNGIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a telegrafelor 
și poștelor

Publicându-se altă licitație pentru da
rea în antreprisă, pe timpul emel, a curselor 
poștale dintre Hârșova-Cernavoda, se publică, 
spre cunoscința amatorilor, că acăstă licitație 
se va ține în țliua de 1 (13) August 1892, atât 
la prefectura din Constanța, cât și la adminis
trația plășel Hârșova.

Condițiunile, cu cari se dă în antreprisă 
aceste curse, sunt cele sub No. 11.666, publi
cate în Monitorul oficial No. 21 din 1892; 
iar licitația va fi cu oferte sigilate cari se vor 
priimi până la orele 4 p. m., când se vor des
chide.

Supraoferte nu se priimesc.
Concurenții vor avea cauțiunile provisoril 

prevăzute prin menționatele condiții.
No. 20.412. 1892, Iulie 2.

—Publicându-se altă licitație pentru darea 
în antreprisă a transportului expediției între 
oficiul telegrafo-postal din Titu și gara Titu, 
se aduce la cunoscința amatorilor că acâstă 
licitație se va ține în țliua de 4 (16) August 
1892, la reședința sub-prefecturel plășel Bo- 
lintinu, din județul Dâmbovița, conform con
dițiunilor cu No. 15.349, inserate în Moni
torul oficial No. 47 din 1892.

Licitația va fi cu oferte sigilate, cari se vor 
priimi până la orele 4 p. m., când se vor 
deschide.

Supraoferte nu se priimesc.
Concurenții vor avea cauțiunile provisoril 

prevăzute prin menționatele condițiunl.
No. 21.154. 3 1892, Iulie 6.

Direcțiunea generală a serviciului 
sanitar

Direcțiunea generală a serviciului sa
nitar are trebuință de un număr de medici, 
de absolvenți al facultăților de medicină (doc
toranzi) și de studențl din ultimul an de me
dicină, cari sunt gata a priimi un serviciu 
medical definitiv sau temporar (ca medici 
auxiliari și ajutori de medici), și invită prin 
acâsta pe toți medicii, doctoranZii și studenții, 
cari doresc a intra într’o funcțiune sanitară 
permanentă sau provisorie, ca să comunice 
de urgență direcțiunel titlurile și adresa 
D-lor, declarând tot-de-odată dacă priimesc 
a merge în orl-ce județ unde serviciile D-lor 
sunt cerute. 3

—Pentru procurarea obiectelor de serviciu 
necesare pentru 3 spitale rurale, ce urmâză a 
se deschide în comunele Dămienesci, din ju
dețul Roman, Petresci-de-Sus, din județul 
Gorj și Vizirul, din județul Brăila, se va ține 
licitațiune pentru obiectele necesare fie-cărui 
spital la prefectura județului respectiv, în 
Ziua de 21 Iulie 1892, orele 3 p. m.

Obiectele ce sunt a se procura pentru fie
care spital în parte sunt cele urmă țâre:

2 lăZI pentru lemne, 2 lăZI pentru rufe, 

4 mese de brad ordinare, 1 masă pentru căl
cat, 7 paturi ordinare de lemn pentru servi
tori, 10 scaune ordinare de lemn, 1 tocător 
de stejar, 6 donițe de brad legate cu cercuri 
de fer, 6 ciubăre de brad cu cercuri de fer, 
2 hârdaie de stejar, 2 putini de stejar cu 
cercuri de fer și cu capace pentru apă, 2 pu
tini de stejar cu cercuri de fer împreună cu 
scăunelele lor pentru opărit rufele cu leșie, 
2 robe cu rotile de fer, 2 băi de stejar văp- 
site cu cercuri de fer pentru corpul întreg, 
2 băi de stejar văpsite cu cercuri defer pen
tru șeZut, 2 băi idem pentru mâini, 5 kilo
grame frînghie de cânepă pentru întins ru
fele, 100 cârlige de rufe, 4 coșuri de răchită 
pentru rufe, 1 scară dublă pentru lămpi,, 1 
scară mare de lemn de brad, 2 albii de plută 
pentru rufe.

Licitația se va ține cu oferte sigilate cari 
vor fi însoțite de o garanție provisorie de 5 
la sută din valorea ofertată a obiectelor.

Prin ofertă se va specifica felul obiectelor, 
numărul, prețul unitar și prețul total.

Supraoferte nu se priimesc.
Condițiunile și devisul acestei antreprise 

se pot vedea în tote filele și orele de lucru 
în cancelariile prefecturilor sus menționate.

No. 10.683. 2 1892, Iulie 1.

Direcțiunea generală a penitenciarelor
Condamnatul Mihail Niță Baciu, fiul lui 

Niță și al Măriei, din comuna Slobozia-Gal
bena, județul Râmnicu-Sărat, încetând din 
viâță, în Ziua de 26 Iunie 1892, în peniten
ciarul Mărgineni, din județul Prahova, unde 
’i-a rămas un capital de 21 lei, 53 bani, se 
publică spre cunoscința celor în drept a’l mo
șteni că, dacă în termen de un an de la data 
acestei publicații nu se vor presinta însoțiți 
de acte în regulă a reclama acești bani, ei 
se vor face venit Statului, conform art. 
18 din regulamentul închisorilor.

No. 4.670. 1892, Iulie 6.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNE! PUBLICE

Ministerul aduce prin acâsta la cunoscința 
generală că revocă din concurs catedra de 
religiune de la liceul din Galați, concurs care 
era fixat pe Ziua de 15 Octombre 1892.

No. 9.579. t 1892, Iulie 4.

— Ministerul, auZind pe consiliul perma
nent al instrucțiunel, publică concurs pe Ziuă 
de 15 Septembre 1892, pentru obținerea a 
trei stipendii din fondul «losif Niculescu», 
destinat la completarea studiilor universitare 
în străinătate.

Aceste stipendii sunt:
Unul de partea literară pentru studiul is

toriei universale și duoă de partea sciințifică, 
din cari unul pentru studiul geologiei și cel- 
alt pentru studiul sciințelor matematice.

Programa concursului sau examenului va 
consista:

1. Pentru stipendiul de istoria universală, 
în o probă scrisă ce se va face din istoria și 

geografia Europei orientale și duoă probe 
orale, din cari una va fi din istoria modernă.

2. Pentru stipendiul de geologie, în o probă 
scrisă ce se va face din petrografie și strati
grafie și duoă probe orale, din cari una va fi 
Zin anatomia comparată și paleontologia ani
mală, iar a duoa din geologia și paleontologia 
vegetală.

3. Pentru stipendiul de sciințele matematice 
se va face o probă scrisă din geometria ana
litică și din calculul infinitismal și duoă probe 
orale, din cari una va fi geometria analitică 
și a duoa din calculul infinitismal.

Condițiunile de admisibilitate și îndatori
rile stipendiștilor sunt acele publicate prin 
Monitorul oficial No. 74 din 5 Iulie 1891.

Stipendiile vor fi acordate pe 4 ani.
Candidatul, pentru a fi recomandat la unul 

din aceste stipendii, va trebui să obțină la 
scris cât și la oral nota cel puțin șâpte.

No. 4.492. 1892, Iulie 8.

—Ministerul aduce prin acâsta la cunoscința 
generală că concursul publicat pe Ziua de 
15 Octombre a. c., pentru ocuparea în mod 
provisoriu a catedrei de limba română de la 
scola profesională de ftte din Bucuresci, se 
amână pe Ziua de 15 Aprilie 1893, când se 
va ține în palatul Universitățel din Capitală.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materielor sunt publicate în Monitorul oficial 
cu No. 253 din 20 Februarie 1890; iar pro
cedura de urmat este fixată în regulamentul 
de aplicare a legei de concursuri din 17 Mar
tie 1879.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 Zile mal înainte de termenul concursului.

No. 9.508. 1892, Iulie 2.

— Pentru ocuparea în mod provisoriii, con
form legei, a catedrei de matematici de la 
scdla normală de învățători „Vasile Lupu" 
din Iași, ministerul, auZind pe consiliul per
manent al instrucțiunel, publică concurs pe 
Ziua de 15 Octombre 1892.

Concursul se va ține în palatul Universi
tățel din Iași.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materielor sunt publicate în Monitorul ofi
cial No. 14 din 17 Aprilie 1891; iar proce
dura de urmat este fixată în regulamentul 
de aplicare a legei de concursuri de Ia 17 
Martie 1879.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 Z^e mal înainte de termenul concursului.

No. 8.998. 4w 1892, Iunie 22.

— Neputându-se constitui juriul pentru 
examinarea aspiranților la catedra de istorie 
de la gimnasiul clasic din Pitesci, ministerul 
aduce prin acăsta la cunoscința generală că, 
pentru ocuparea în mod provisoriu a Zise! 
catedre, publică un noii concurs pe Ziua de 
15 Octombre 1892.

Concursul se va ține la Universitatea din 
Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevă
Zute în art. 1 și 4 din legea de concursuri 
de la 17 Martie 1879; iar procedura de ur
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mat este fixată în regulamentul de aplicare 
al Zisei legi.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 țlile mal înainte de termenul concursului.

No. 9.004. 4* 1892, Iunie 22.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, 
conform legei, a catedrei de musica vocală de 
Ia gimnasiul clasic din Brăila, ministerul, au
rind pe consiliul permanent al instrucțiunel, 
publică concurs pe Z'ua de 15 Octombre 
1892.

Concursul se va ține în localul conser
vatorului de musică și declamațiuni din Bu
curesci.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materiilor sunt publicate în Monitorul oficial 
cu No. 291 din 28 Martie 1882 ; iar proce
dura de urmat este fixată în regulamentul de 
aplicare al legei de concursuri de la 17 Mar
tie 1879.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 țlile mal ’nainte de termenul concursului.

No. 9.009. 1892, Iunie 22.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, con
form legei, a catedrei de istorie de la scola 
normală de învățători «Vasile Lupu» din Iași, 
ministerul publică concurs pe (Jiua de 15 
Octombre 1892.

Concursul se va ține în palatul Universită
ței din Iași.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materiilor sunt prevăzute în art. 1 și 4 din le
gea de concursuri de la 17 Martie 1879, iar 
procedura de urmat este fixată în regulamen
tul de aplicare a Zisei legi.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 Zile mal ’nainte de termenul concursului.

No. 9.418. 10¥ 1892, Iunie 30.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, 
conform legeî, a catedrei de limba română 
clasa I —IV și limba latină clasa IV de la li
ceul din Iași, ministerul publică concurs pe 
Ziua de 15 Octombre 1892.

Concursul se va ține în palatul Univer
sităței din Iași.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materiilor sunt prevăzute în art. 1 și 4 din 
legea de concursuri de la 17 Martie 1879, 
iar procedura de urmat este fixată în regula
mentul de aplicare a Zisei legi.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 ^iie mal ’nainte de termenul concursului.

No. 9.420. 104 1892, Iunie 30.

—Catedrele scolelor primare urbane și a- 
nume:

1. Clasa I—II a scolel de băeți din mo
nastirea Berea;

2. Clasa II a scolel debăeți No. 2 din Târ
goviște;

3. Clasa II a scolel de băeți No. 2 din 
Fălticeni;

4. Clasa I a scâlel No. 7 de fete din Ga
lați;

5. Clasa I a scolel No. 1 de fete din Pă
curari, Iași;

6. Clasa II a scâlel No. 2 de fete din Făl

ticeni, cari au fost publicate la concurs, pe 
Ziua de 20 Octombre 1892, prin Monitorul 
oficial No. 71-75 din Iulie a. c., ocupându-se 
cu titulari, ministerul le scâte din concurs, 
și în locule publică concurs, care se va ține 
în acea (Ji în urbea Iași, pentru ocuparea 
provisorie a următârelor catedre de la scolele 
primare urbane de fete :

1. Clasa I a scâlel din Târgu-Moinesci;
2. „ I-1I , , , Herța, și
3. „ I „ „ , Podul-Lung, Iași.

No. 9.592. 4 1892, Iulie 6.

—Se aduce la cunoscința doritorilor că, 
în Ziua de 17 Iulie 1892, orele 11 a. m., se 
va ține, în pretoriul ministerului din strada 
Diaconeselor, licitațiune publică pentru darea 
în întreprindere a confecționărei mobilieru
lui școlar necesar liceului Carol I din Cra
iova, compus din 150 pupitre a câte duoă lo
curi fie-care, patru catedre cu podiul și foto
liul respectiv și patru tabele cu scheletul și 
piciârele respective.

Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, 
conform legei comptabilitățel generale a Sta
tului, și concurenții, spre a fi admiși să lici
teze, vor trebui să depună o-dată cu oferta 
în care se va precisa, atât în litere cât și în 
cifre, prețul cu care se oferă pentru fie-care 
bucată și în total, în care preț va intra vop
situl, transportul și așezarea în camerile ce 
se vor desemna Ia Craiova, de către direcțiu
nea liceului, și recepisă casei de depuneri, 
sau altei casierii, cuprinzând o cauțiune pro
visorie de 4 la sută la prețul oferit și să pro
beze prin certificate, fără nici o excepție, 
că sunt de profesie tâmplari de mobile, că 
s’au achitat în mod consciințios de obligațiu
nile luate prin contract, sau comenZilor fă
cute și că nu sunt făliți, sau făliți în concor
date.

Licitațiunea se va ține pe basa modelelor 
ce concurenții vor putea depune până în mo
mentul deschiderel licitațiunei, dar fără de 
cari nu vor putea fi admiși, trebuind ca în 
execuțiune să se conducă dupe desemnele a- 
probate de minister și cu observațiunile ur
mătâre :

1. Pupitrelor, pentru mal multă soliditate, 
li se va adăoga încă un picior la miZloc; ba
lamalele vor fi de alamă și îngropate la par
tea care se ridică pentru a da acces elevilor, 
și îngropate ast-fel în cât să nu jeneze la 
scris și nici să funcționeze cu anevoință; iar 
călimările vor fi sistematice, câte una pentru 
fie-care elev.

2. Pupitrele fiind destinate pentru elevi 
variând de la etatea de 12—17 ani, dimen
siunile lor vor varia asemenea dupe clase și 
numărul elevilor de 45, 40, 35 și 30.

3. Scheletul pupitrelor, catedrelor și ta
belelor, vor fi de lemn de stejar vechili, bine 
uscat și fără noduri, tăbliile și sertarele de 
brad asemenea bine uscat și fără noduri; 
iar încheiaturile de fag saii carpen.

4. Culârea vopselei se va alege: verde-în- 
chis, fața stejarului vechiu sati fața stejaru
lui tînăr, și concurenții vor trebui să alipâscă 
pe lângă ofertă și o foie prin care să arate 

composițiunea vopselei, spre a se avea în ve
dere la alegerea culorel.

Resultatul licitațiunei se va adjudeca asu
pra aceluia dintre concurenți care va fi depus 
modelele cele mal perfecționate și mal bine 
lucrate și se va fi oferit a confecționa mobi
lierul cu prețurile cele mal avantagiâse.

Mobilierul va trebui să fie confecționat, 
transportat și instalat în sălile liceului din 
Craiova, cel mal târZiu până la 15 Sep
tembre.

Pentru fie-care cinci Zile de întârZiare de 
la data de mal sus se va reține tâmplarului 
câte o amendă de 200 lei din costul lucră
rilor.

Plata mobilierului se va face de minister 
în trei rate : a) prima rată dupe confecțiu- 
nea a jumătate din mobilier, în urma con- 
statărel architectulul ministerului; b) a duoa 
rată dupe terminarea confecționărei mobilie
rului și depunerea lui în gară pentru expe- 
duire la Craiova pe basa scrisorel de trăsură; 
și c) ultima rată dupe vopsirea și instalarea 
lui în camerile desemnate pe basa adeverin
ței date de către D. director al liceului, că
ruia se vor trimite modelele aprobate.

Din cuantumul acestor plăți se va reține 
6 la sută pentru completarea garanției de
pusă la licitațiune și care va constitui garan
ția de întreținere a mobilierului în timp de 
un an socotit de la data instalărei și priimi- 
rel de către direcțiunea liceului.

Disposițiunile legei comptabilitățel gene
rala a Statului, cu privire la ținerea licitațiu- 
nilor, sunt obligatorii.

Supraoferte, în condițiunile de mal sus, se 
primesc în timp de trei Zile de la data închi
dere! licitațiunei.

Disposițiunile din presenta publicațiune aii 
putere de contract.

No. 4.444. 1892, Iulie 7.

— Se aduce la cunoscința generală a do
ritorilor că, în Ziua de 23 Iulie 1892, orele 
11 diminâța, se va ține licitație publică în 
localul acestui minister, din strada Diacone
selor, pentru darea în întreprindere a lucră
rilor de completare și îmbunătățire a clădirel 
gimnasiulul din Târgoviște, cum și construc
țiunea unei hale de gimnastică.

Valorea lucrărilor este de lei 68.000.
Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, 

conform legei comptabilitățel generale a Sta
tului, prin cari se vor precisa în litere și în 
cifre scăZământul sau sporul asupra prețuri
lor din devis, fără nici un adaus de cât men
ționarea garanției ce depun; ori-ce oferte 
formulate în alte condițiunl se vor refusă 
categoric.

Concurenții, spre a fi admiși ca să liciteze, 
vor trebui să depună, o-dată cu oferta, rece- 
pisa casei de depuneri sau a altei casierii ge
nerale, coprinZând o cauțiune de 5 la sută 
din valorea lucrărilor de pe devis, și să pro
beze prin certificate, sau că posed calitatea 
de architecți sau ingineri-constructorî, saiî 
că au executat lucrări de construcțiuni, și în 
ce mod și condițiunl le-au executat.

Antreprenorul adjudecatar va trebui să se 
presinte la minister cel mult în 5 Z'le de U 
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data aprobărei licitațiunel, spre a semna con
tractul și a ’l învesti cu taxele cerute de le
gea timbrului; în cas contrarii, consecințele 
orl-cărel întârzieri vor privi pe antreprenor, 
în comptul căruia se va publica o nouă licita
țiune.

Lucrările vor începe imediat dupe semna
rea contractului și vor trebui a £ terminate 
și predate cel mai târziu până la 15 Septem
bre; pentru fie-care 5 Zile de întârZiare, de 
la data aci fixată, se va reține antreprenoru
lui câte o amendă de 500 lei.

Ministerul 'șl reservă dreptul de a intro
duce modificări în planuri înainte de începe
rea lucrărilor, și chiar în curs de execuțiune, 
micșorând sau sporind lucrările cu 20 la sută 
la valdrea totală a lucrărilor, aplicând acelor 
lucrări prețurile din devis sau prețurile ad
mise pentru lucrări simile și cu scăZâmân- 
tul sau sporul oferit la licitație.

Plata materialelor și lucrărilor se va face 
de minister pe baza situațiunilor întocmite de 
architectnl ministerului, treptat cu aprovi
sionarea și înaintarea lor, reținându-se din 
cuantumul lor 5 la sută pentru completarea 
garanției depusă Ia contract, și care se va 
restitui la aprobarea priimirel provisorie a 
lucrărilor; 10 la sută pentru constituirea 
garanției de întreținere, și care nu se va li
bera sub nici un cuvânt până dupe trecerea 
anului de întreținere și aprobarea recepțiunei 
definitive; iar materialul, până la întrebu
ințarea lui în clădire, se va trece în situa- 
țiunl cu scăZământ de 20 la sută sub prețu
rile respective.

Planurile, devisul, condițiunile speciale și 
generale de întreprinderi, caietul de sarcine 
și condițiunile de bună executare a lucrărilor 
de artă, pe basa cărora se va ține licitațiunea 
și cari vor face parte integrantă din contract, 
se pot vedea în fie-care Zi de lucru la biu
roul construcțiilor, cu începere de la 18 Iu
lie curent.

Disposițiunile din art. 40—57 din legea 
comptahilitățel generale a Statului sunt o- 
bligatoril pentru ținerea licitațiunel.

Supraoferte nu se priimesc.
No. 4.452. 1892, Iulie 7.

—Se aduce la cunoscința doritorilor că, 
în Ziua de 24 Iulie 1892, orele 11 diminâța, 
se va ține licitație publică în localul acestui 
minister, cabinetul D-lui secretar general, 
pentru darea în întreprindere a lucrărilor de 
transformare și adause a localului din strada 
Italiană, ocupat de către gimnasiul Mihaiu- 
Bravul.

Valorea totală a lucrărilor este de lei 38.000.
Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, 

conform legei comptahilitățel generale a Sta
tului, prin cari se vor precisa în litere și în 
cifre săZământul sau sporul asupra prețuri
lor din devis, fără nici un adaus de cât men
ționarea garanției ce depune; ori-ce oferte 
formulate în alte condițiuni se vor refusă 
categoric.

Concurențil, spre a fi admiși să liciteze, 
vor trebui să depună, o-dată cu oferta, rece
pisa casei de depuneri sau a altei casierii ge
nerale, coprinZând o cauțiune de 5 la sută 

din valdrea lucrărilor de pe devis, și să pro
beze prin certificate , saîî că posed calitatea 
de architecțî, sau inginerl-coustructori, sau 
că au executat lucrări de construcțiuni și în 
ce mod și condițiuni le-au executat.

Antreprenorul adjudecatar va trebui să se 
presinte la minister cel mult în cinci Zite 
de la data aprobărei licitațiunel, spre a 
semna contractul și a’l învesti cu taxele ce
rute de legea timbrului; în cas contrariu, 
consecințele ori-cărei întârZierl vor privi pe 
antreprenor, în comptul căruia se va publica 
o nouă licitațiune.

Lucrările vor începe imediat dupe semna
rea contractului și vor trebui a fi terminate 
și predate cel mal târZiu până la 15 Sep
tembre ; pentru fie care cinci Z^e de întâr- 
Ziare, dela dataaci fixată, se va reține antre
prenorului câte o amendă de 500 lei.

Ministerul ’șl reservă dreptul de a intro
duce modificări în planuri 'nainte de înce- 
perea lucrărilor, și chiar în curs de execuți
une, micșorând sad sporind lucrările cu 20 
la sută la valdrea totală a lucrărilor, apli
când, acelor lucrări, prețurile din devis sau 
prețurile admise pentru lucrări simile și cu 
scăZămentul sau sporul oferit în licitație.

Plata materialelor și lucrărilor se va face 
de minister, pe basa situațiunilor întocmite 
de architectul ministerului, treptat cu apro
visionarea și înaintarea lor, reținându-se din 
cuantumul lor 5 la sută pentru completa
rea garanției depusă la contract și care se 
va restitui la aprobarea priimirel provisorie 
a lucrărilor; 10 la sută pentru constituirea 
garanției de întreținere, și care nu se va 
libera sub nici un cuvânt până dupe trece
rea anului de întreținerea și aprobarea re
cepțiunei definitive; iar materialul, până la în
trebuințarea lui în clădire, se va trece în si- 
tuațiunî cu scăZământ de 20 la sută sub 
prețurile respective.

Planurile, devisul, condițiunile speciale și 
generale de întreprinderi, caietul de sarcine 
și condițiunile de bună executare a lucră
rilor de artă, pe basa cărora se va ține lici
tațiunea și cari vor face parte integrantă din 
contract, se pot vedea în fie-care Zi de lucru, 
la biuroul construcțiilor, cu începere de la 
18 Iulie curent.

Disposițiunile din art. 40—57 din legea 
comptahilitățel generale a Statului sunt 
obligatorii pentru ținerea licitațiunel.

Supraoferte nu se priimesc.
No. 4.479. 1892, Iulie 8.

— La licitațiunea ținută pentru a duoa 
dră, în Ziua de 3 Iulie 1892, pentru darea 
în întreprindere a aprovisionărel lemnelor de 
foc necesare scolelor secundare și institutelor 
de cultură din Capitală în iarna 1892—93, 
nici unul din concurențl nedând prețuri avan- 
tagidse, se aduce la cunoscința doritorilor că, 
în Z‘ua de 24 Iulie, orele 11 a. m., se va 
ține o nouă licitație în pretoriul ministeru
lui din strada Diaconeselor, conform condi
țiunilor din publicațiunea cu No. 2.829 din 
1892, apărută în Monitorul oficial No. 37 
din 19 Maiu 1892.

Termenul în care urmâză a se preda lem

nele se va fixa prin contractul ce se va în
cheia cu antreprenorul asupra căruia se va 
adjudeca licitația.

No. 4.486. 1892, Iulie 8.

— Se aduce la cunoscința generală a do
ritorilor că, în Ziua de 25 Iulie 1892, orele 
11 a. m., se va ține licitație publică, în loca
lul acestui minister din strada Diaconeselor, 
pentru darea în întreprindere a lucrărilor de 
completare și definitiva terminare a localului 
gimnasiulul din Piatra.

Valorea lucrărilor este de 52.000 lei.
Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, 

conform legei comptahilitățel generale’a Sta
tului, prin cari se vor precisa în litere și în 
cifre scăZâmentul sad sporul asupra prețuri
lor din devis, fără nici un adaos de cât men
ționarea garanției ce depun; ori-ce oferte 
formulate. în alte condițiuni se vor refusă 
categoric.

Concurențil, spre a fi admiși la licitare, 
vor trebui să depună—o-dată cu oferta—re
cepisa casei de depuneri sau a altei casierii 
generale, coprinZând o cauțiune de 5 la sută 
din valârea lucrărilor dupe devis, și să pro
beze prin certificate, sau că au executat lu
crări de construcțiuni și în ce mod și condi
țiuni le aii executat, sau că posedă calitatea 
de architect saii inginer-architect.

Antreprenorul adjudecatar va trebui să se 
presinte la minister cel mult în 5 Zile de la 
data aprobărei licitațiunel spre a semna con
tractul și a’l învesti cu taxele cerute de le
gea timbrului; în cas contrarii!, consecințele 
orl-cărel întârZiărl vor privi pe antreprenor, 
în comptul căruia se va publica o nouă licita
țiune.

Lucrările vor începe imediat dupe semna
rea contractului și vor trebui fi terminate și 
predate cel mai târZiu până la 1 Septembre; 
pentru fie-care cinci Zile de întârZiare de la 
data aci fixată se va reține antreprenorului 
câte o amendă de 500 lei.

Ministerul ’șl reservă dreptul de a intro
duce modificări în planuri înainte de înce
perea lucrărilor, și chiar în curs de execu
țiune, micșorând saii sporind lucrările cu 20 
la sută la valdrea totală a lucrărilor, apli
când acelor lucrări prețurile din devis sati 
prețurile admise pentru lucrări simile și cu 
scăZământul saii sporul oferit în licitație.

Plata materialelor și lucrărilor se va face 
de minister, pe basa situațiunilor întocmite 
de architectul ministerului, treptat cu apro
visionarea și înaintarea lor, reținându-se din 
cuantumul lor: 5 la sută pentru completarea 
garanției depusă la contract și care se va res
titui la aprobarea priimirel provisorie a lu
crărilor; 10 la sută pentru constituirea ga
ranției de întreținere și care nu se va libera 
sub nici un cuvânt până dupe trecerea anu
lui de întreținere și aprobarea recepțiunei 
definitive; iar materialul până la întrebuin
țarea lui în clădire se va trece în situațiunl 
cu scăZământ de 20 la sulă sub prețurile 
respective.

Planurile, devisul, condițiunile speciale și 
generale de întreprinderi, caietul de sarcine 
și condițiunile de bună executare a lucrărilor 
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de artă, pe basa cărora se va ține licitațiu
nea și cari vor face parte integrantă din con
tract, se pot vedea în fie-care ^i de lucru la 
biuroul construcțiunilor cu începere de la 
18 Iulie curent.

Disposițiunile din art. 40—57 din legea 
comptabilităței generale a Statului sunt obli
gatorii pentru ținerea licitațiunel.

Supraoferte nu se priimesc.
No. 4.466. 1892, Iulie 8.

—La licitațiunea ținută în (jiua de 6 Iulie 
1892, pentru darea în întreprindere a cons
trucțiunei palatului episcopal din Galați, ne
presintându-se nici un concurent, se aduce 
la cunoscința doritorilor că, în $iua de 9 Sep
tembre 1892, orele 11 a. m., se va ține o 
nouă licitațiune în pretoriul ministerului din 
strada Diaconeselor.

Condițiunile sunt cele apărute în Monito
rul oficial No. 31 din 10 Maiti 1892.

Planurile, devisul, memoriul, ante-măsu- 
rătorea, caietul de sarcine, condițiunile gene
rale ale ministerului lucrărilor publice acum 
în vigâre, cum și condițiunile speciale și de 
bună executare a lucrărilor de artă, seriei și 
analisel de prețuri, pe basa cărora se va ține 
licitațiunea, și cari vor face parte integrantă 
din contract, se pot vedea în fie-care £i de 
lucru, la acest minister, de la orele 11 a. m 
până la 1 p. m.

Pentru orl-ce lămuriri a se adresa D-lul 
architect Th. Dobrescu la biuroul său din 
strada Știrbeiu-Vodă.

No. 4.472. 1892, Iulie 8.

Direcțiuneascdlei primare de băețl No.7 
din Bucuresci

Elevul Paulescu Nicolae per^ându’șl cer
tificatul de absolvirea învățământului primar 
urban cu No. 15 din 25 Iunie 1890, direc
țiunea acestei scole publică, spre cunoscința 
generală, că acel certificat s’a anulat, și că în 
locu’I s’a liberat numitului elev duplicatul 
cu No. 87 din 2 Iulie 1892.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se aduce la cunoscința generală că se amână 
licitațiunea ce era a se ține la 11 Iulie 1892, 
pentru darea în întreprindere a executărei 
lucrărilor de apărarea malului Dunărei din 
portul Corabia.

No. 8.610. 1892, Iulie 6.

—Se dă în întreprindere lucrările de re- 
parațiune a podului de fer de peste apa 
Putna.

Valârea, de pe devis, este de lei 19.136, 
bani 50.

Licitațiunea se va ține la acest minister și 
la prefectura județului Bacăd în ^iua de 11 
Iulie 1892, la ora 1 p. m. precis.

Pentru formalitățile licitațiunel, cătimel 
lucrărilor de executat, costul lor parțial, caie
tul de sarcine special, forma și osebitele clau
se ale contractului, D-nil concurențl pot lua 

informațiunl de la minister și de la prefectura 
sus numită cu 10 ^ile înainte de licitațiune.

D-nil concurențl vor avea în vedere la lici
tațiune art. 40—57 din legea comptabilităței 
generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicației 
din Monitorul oficial No. 227 de la 17 Ia
nuarie 1892.

Supraoferte nu se primesc.
No. 7.024. 3^. 1892, Iunie 6.

Căile ferate române
Se aduce la cunoscința generală că, cu în

cepere de la 20 Iulie st. v. (1 August st. n. 
a. c.), se va deschide halta Scânteia, situată 
între stațiunile Rebricea și Grajduri, numai 
pentru traficul de călători și bagage la trenu
rile de persâne cu No. 49 și 50, cari vor 
opri câte duoă minute.

Trenul de persone No. 49
Scânteia, plâcă 8 ore, 52 m. sâra.

Trenul de persone No. 50
Scânteia, plâcă 8 ore, 12 m. diminâța.
No. 69.708. 3 1892, Iulie.

—Se aduce la cunoscința generală că s’aă 
pus în vînȘare bilete directe pentru călătoria:

1) de la Bucuresci gara de Nord la Paris 
și Nancy via Bavaria și Elveția, la Munchen 
via Simbach, la Dover și Bruxela via Mun- 
chen-Strassburg, via Elveția și via Passau- 
Aschaffenburg Colonia-Herbesthal, și

2) de la Craiova la Paris via Bavaria și 
Elveția.

No. 60.532. 1892, Iulie.

—In țlilele de 15, 16 și 17 Septembre 1892 
st. nou, se va ține concurs la direcțiunea ge
nerală a căilor ferate române, serviciul de 
tracțiune, calea Griviței No. 144, pentru ad
miterea elevilor în scâla specială de elevl- 
mecanicl a drumului de fer.

Cursurile regulate din acâstă scdlă vor 
începe la 1 Octombre st. n. 1892.

CandidațiI vor trimite direcțiunel gene
rale, secția T, calea Griviței No. 144, Bucu
resci, până la 10 Septembre st. n. 1892, o 
cerere cu indicațiunea exactă a domiciliului 
și însoțită de actele constatătdre ce se cer și 
indicate mal jos.

Vor putea fi admiși ca candidați la examen:
a) Absolvenții scdlelor de meserii din țâră 

sau străinătate;
b) Lucrătorii cu sciință de carte (cel puțin 

4 clase primare) cari au o practică de cel 
puțin 2 ani în secțiunile de montagiu sau 
ajustagiu în:

Atelierele sau depositeie de machini a căi
lor ferate române;

Atelierele sau depositeie căilor ferate 
străine;

Atelierele de fabricațiune a machinelor cu 
abur în general, fie în țâră, fie în străinătate.

In afară de cele specificate mal sus, Can
didațiI vor mal trebui să însușâscă și urmă
târele condițiunl:

c) Să fie român ;

d) Să fi satisfăcut legea de recrutare, sad 
să probeze cu acte în regulă că sunt scutiți;

e) Să nu fie mai tânăr de 21 ani nici mal 
în vârstă de 25 ani;

f) Să fie sănătos și de o constituție ro
bustă.

Starea sănătățel și a constituției candida
tului se va constata, în Bucuresci, de către 
medicii administrațiunel căilor ferate înainte 
de începerea examenului.

însușirea condițiunilor prescrise de punctele 
a, b, c, d și e se va justifica prin acte au
tentice și legale, cari se vor anexa la petițiu
nea prin care se solicită admiterea în scâlă.

Aceste acte sunt următârele :
1) Actul de nascere;
2) Actul de studii făcute;
3) Actele eliberate de la autoritățile cu

venite, probând vechimea și aptitudinea tn 
serviciu ca lucrător;

4) Actul de tragere la sorți sad de scutire;
5) Actul de vaccinare ;
6) Actul de bună conduită.
CandidațiI cari vor însuși condițiunile pres

crise de punctele a, b, c, d și e vor fi chiămați 
să se presinte la examenele de admitere.

Acei ale căror acte nu sunt suficiente vor 
fi însciințațl despre acâsta, înapoindu-li-se 
tot o-dată și actele.

CandidațiI cari nu locuesc în Bucuresci și 
cari vor însuși condițiunile de admitere pres
crise de punctele a, b, c, d și e vor priimi un 
certificat pentru călătorie gratuită în clasa 
III de ia stațiunea căilor ferate române cea 
mai apropiată de reședința lor la Bucuresci 
și înapoi.

Examenul de admitere va fi în scris și 
practic.

La examenul în scris candidațil trebue să 
răspundă la cestiunî elementare de calcul 
(aritmetică).

La examenul practic, candidațil trebue să 
execute o comandă aleasă de comisiunea exa- 
minatâre.

Elevii admiși în scâlă priimesc o diurnă 
țlilnieă de 3 lei pe timpul cât durăză cur
surile.

La finele cursului elevii, cari obțin note satis- 
fticătâre, vor mal priimi și un ajutor de echi
pare pentru intrarea lor în funcțiunea ce li 
se va încredința.

No. 67.265. 1892, Iulie 2.

—Se scâtedin nod în licitație, pentru țliua de 
20 August stil nou a. c., construirea unul 
pod de lemn pe linia Turnu-Măgurele-Porț, 
în valâre totală de lei 11.586, bani 50.

Condițiunile contractului, caietelor de sar
cine, planul și devisul se pot vedea la se
cretariatul serviciului lucrărilor noul, calea 
Victoriei No. 65, hotel Mano, în tâte țlilele 
de lucru, de la orele 4—7 p. m.

Ofertele se vor presinta în scris și sigilate 
și vor purta pe plic mențiunea:

«Ofertă pentru construirea unul pod de 
lemn pe linia Turnu-Măgurele-Port, licitația 
de la 20 August stil nod 1892»; ele vor fi 
însoțite de recepisa casei centrale a căilor fe
rate române, constatând vărsarea unei ga
ranții provisorie de 5 la sută din valârea 
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devisulul, și vor coprinde numărul procente
lor în raport cu devisul cu care amatorii sunt 
dispuși a executa lucrarea.

Garanția definitivă va fi de 10 la sută din 
valorea contractului.

Depunerea garanției în numerariu la lici
tațiune nu se priimesce, urmând neapărat ca 
ofertele să fie însoțite de recepisa casei cen
trale a căilor ferate române.

Ofertele se vor presintă la direcțiunea ge
nerală, serviciul P, până în (Jiua de 20 Au
gust stil nou 1892, la orele 11 a. m., când se 
vor deschide.

Supraoferte nu se priimesc.
No. 65.963. g 1892, Iulie 2.

MINISTERUL AGRICULTUREI 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

Concursul ce a avut loc la 24 Iunie 1892, 
pentru ocuparea catedrei de sciințele natu
rale de la scdlă comercială din Craiova, ne- 
dând un resultat satisfăcător, se publică un 
noii concurs pe țliua de 1 Noembre 1892, 
orele 12 din ^i.

Concursul se va ține în palatul Universi
tăței din Bucuresci, conform legel din 17 
Martie 1879 pentru numirea profesorilor Ia 
licee, gimnasii și scole profesionale, și potri
vit regulamentului de aplicarea acestei legi.

Condițiunile de admitere la concurs sunt:
1) Să fie români sati naturalisați;
2) Să fi satisfăcut condițiunilor legel de 

recrutare;
3) Să posădă diploma de bacalaureat și di

ploma în sciințele naturale.
Concursul va fi atât scris, cât și oral; iar 

materiile concursului sunt: zoologia, bota
nica și geologia, cu aplicațiuni la comerciu și 
industrie.

Cererile pentru înscrierea la concurs se vor 
adresa ministerului agriculturei, industriei, 
comerciului și domenielor cu cel puțin 8 țlile 
mai înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 35.695. I5t 1892, Iulie 6.

— Concursul ce a avut loc la 22 Iunie 
1892, pentru ocuparea, cu titlul provisoriu, 
a catedrei de limba română și corespondența 
comercială de la scola comercială din Cra
iova, nedând un resultat satisfăcător, se pu
blică un nou concurs, pentru ocuparea acestei 
catedre, pe «jiua de 1 Noembre 1892, orele 
12 din ții.

Concursul se va ține în palatul Universi
tăței din Bucuresci, conform legei din 17 
Martie 1879 pentru numirea profesorilor 
Iar licee, gimnasii și scole profesionale, și po
trivit regulamentului de aplicarea acestei 
legi.

Condițiunile de admitere la concurs sunt:
1) Să fie români sau naturalisați;
2) Să fi satisfăcut condițiunilor legel de re

crutare ;
3) Să posădă diploma de bacalaureat și 

diploma de licențiat în litere.
Concursul va fi scris și oral; iar mateiiile 
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concursului sunt: Noțiuni de lingvistică, gra
matica, și sintaxa limbel române.

Noțiuni de stilistică. Genurile literare în 
prosă și poesie. Noțiuni de estetică.

Logica. Istoria limbel și litera turei române. 
Stilul și corespondența comercială.

Cererile de înscriere la concurs se vor 
adresa ministerului de agricultură cu cel 
puțin opt țlile mai înainte de țliua fixată pen
tru concurs.

No. 35.699. 1B* 1892, Iulie 6.

—Se aduce la cunoscința generală că, în țliua 
de 24 Iulie 1892, orele 2 p. m., se va ține 
o nouă licitație orală, în localul prefecturei 
județului Iași, pentru darea în întreprindere 
a furnisărei scolei technice din Iași cu ma
terialele de lucru prevăzute în publicația cu 
No. 28.469 din Monitorul oficial No. 53 din 
9 Iunie 1892.

Condițiunile în cari trebue să fie materia
lele și modul cum trebue predate scolei, pre
cum și garanția ce trebue depusă, se pot ve
dea în tote «jilele de lucru la direcția scolei.

Supraoferte nu se priimesc.
Art. 40—57 din legea comptabilităței ge

nerale a Statului sunt obligatore pentru ți
nerea licitației.

No. 35.857. 1892, Iulie 7.

— Se aduce la cunoscința celor interesați 
că, în «jiua de 25 August 1892, orele 11 
a. m., se va ține licitațiune publică, conform 
art. 6, 24 și următorii din legea vînțjărei bu
nurilor Statului din 6 Aprilie 1892, în lo
calul prefecturei județului Brăila, pentru 
vîndarea bunurilor mici arătate mal jos.

Doritorii de a le cumpăra sunt rugați a se 
presenta în acea ții și ore, în localul prefec
turei acelui județ, pregătiți de garanția ară
tată ; cunoscând că supraofertă nu se mai 
primesce.

Se explică că, dupe art. 38 din lege, pre
țul bunului resultat la licitațiune se va răs
punde de adjudecatar în termen de o lună de 
«jile, calculat de la data confirmărel publi
cată prin Monitorul oficial:

1. Locul cu duoă perechi case, una în 
stare de locuit și alta în stare de ruină, iar 
curtea în devălmășie cu cel-alți proprietari, 
pe plan No. 1 și 2, fostă avere a lui Ghiță 
Iliescu, adjudecate asupra Statului prin or
donanța tribunalului Brăila No. 210 din 
1888, în întindere suprafața totală ca de 45 
m. p., 105 cm. p.; ambele case situate în ur
bea Brăila, strada Plevnei No. 350 ; înveci
nată casa de la No. 1: la Nord cu casa lui 
Nicolae Dumitru, la Sud cu a lui Gheorghe 
Dumitru, la Vest cu a lui Ștefan Tănăsescu 
și la Est cu locul curței în devălmășie cu cei- 
alțl proprietari; iar casa de la No. 2: la Nord 
cu casa lui Gheorghe Dumitru, la Sud cu 
locul defunctului Anton Ion, la Est cu locul 
lui Pană Gheorghe și la Vest cu locul curței 
în devălmășie cu cel-alți proprietari; închi
riate de la 23 Aprilie 1891 până la 23 Apri
lie 1892 cu lei 36; garanția lei 72. Concu
rența începe de la valdrea bunului în sumă 
de lei 380.

2. Locul pe plan lit. a, de pe moșia La- 

ținu, în întindere suprafața totală ca de 2 
hectare, 0.050 m. p., situat în comuna La- 
tinu, plasa Vădeni, fost pendinte de monas
tirea S-tu Gheorghe-Nou; învecinându-se la 
Nord cu lordache Gheorghe și-Dobre Ștefan, 
la Est cu bunul mic însemnat pe plan cu 
lit. b, la Sud și Vest cu strada ; arendat cu 
sus țlisa moșie pe periodul 1883—1893; 
garanția lei 140. Concurența începe de la 
valorea bunului în sumă de lei 1.403, bani 5.

3. Locul pe plan lit. b, de pe moșia La- 
tinu, în întindere suprafața totală ca de 2 
hectare, 0.050 m. p., situat în comuna La- 
tinu, plasa Vădeni, fost pendinte de monas
tirea S-tu Gheorghe-Noti; învecinându-se la 
Nord cu Voinea Zamfir și Radu Leu, la Est 
cu un alt bun mic al Statului, însemnat pe 
plan cu lit. c, și despărțite prin stradă, la Sud 
cu strada și la Vest cu bunul mic al Statu
lui, însemnat pe plan cu lit. a, despărțit prin 
stradă; arendat cu sus țlisa moșie pe periodul 
1883—1893; garanția lei 140. Concurența 
începe de la valorea bunului în sumă de lei 
1.403, bani 50.

No. 35.545. 3(W 1892, Iulie 4.

—Se aduce la cunoscința celor interesați că, 
în țliua de26 August 1892, orele 11 diminâța, 
se va ține licitație publică, conform art. 6, 
24 și următorii din legea înstrăinărei bunu
rilor Statului din 6 Aprilie 1889, în localul 
prefecturei județului Covurluiu, pentru vîn
țlarea bunurilor arătate mai jos.

Doritorii de a le cumpăra sunt rugați a se 
presenta în acea ții și oră, în localul prefec
turei acelui județ, pregătiți de garanția ară
tată în dreptul bunului; cunoscând că supra
ofertă nu se primesce.

Se explică că, dupe art. 38 din lege, prețul 
bunului resultat la licitație se va răspunde 
de adjutecatar în termen de o lună de ^ile, 
calculat de la data confirmărel publicată prin 
Monitorul oficial:

1. Hliza de moșie Cudalbi, din trupul mo
șiei Bătrânul-Obreja, fostă proprietate a D-lul 
G. Nicoră, în întindere suprafața totală ca de 
11 hectare, 5.806 m. p., situată în comuna 
Cudalbi, plasa Siretu; învecinându-se la Est 
cu moșia Braniscea a defunctului Chebacu și 
Chihănescilor, lâ Vest cu moșia Statului Bar- 
cea din județul Tecuciu, la Sud cu proprie
tatea D-lui Alecu Vârlam și la Nord cu ră- 
zașii familiei Armășărescilor ; neînchirată ; 
garanția lei 208. Concurența începe de la va
lorea bunului în sumă de lei 2.084, bani 60.

2. Locul cu casă, construită de zid și înve
lită cu papură, ce servă de locuință pentru 
vătaful moșiei Statului Brateșul, în întindere 
suprafața totală ca de 215 m. p., 85 cm. p., 
situat în cătunul Bădălan, comuna Șivița, 
plasa Horincea-Prutu,fost pendinte de Mitro
polie ; învecinându-se la răsărit cu casele lo
cuitorului Nicolae Stan, la apus cu Gheorghe 
Badea, la miațlă-ndpte cu șosâua Calea-Basa- 
rabiei și la miajă-țli Cu strada Bădălan; aren
dat cu moșia Balta-Brateșul pe periodul 
1885—95; garanția lei 60.

Acest bun, vîndut la licitația de la 15 Oc
tombre 1886, D-lui Theodor Gbencea, cu lei 
225, se revinde pe comptul D-sale, pentru 
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că nu a achitat prețul și taxele de timbru și 
înregistrare.

3. Grădina । de zarzavat cu o casă pe ea și 
cu un pâlc de pădure de salcie în vârstă ca 
8 ani, de pe moșia Măxineni, în întindere su
prafața totală ca de 17 hectare, 9.569 m. p., 
din cari ca 5.000 m, p. pădure, situată în 
comuna Independența, plasa Siretu, fostă 
pendinte de monastirea Bistrița; învecinân
du-se la Vest, Nord și Est cu islazul locuito
rilor din Independența și la Sud cu rîul Si
retu ; arendată cu sus (lisa moșie pe periodul 
1885—95; garanția lei 648. Concurența în
cepe de la valârea bunului în sumă de lei 
6.487.

4. Locul de păsciune numit Balta-Orzoia, 
de pe moșia Măxineni, în întindere suprafața 
totală ca de 7 hectare, 3.830 m. p , situat în 
comuna Independența, plasa Siretu, fost pen
dinte de monastirea Bistrița; învecinându-se 
la Nord și Vest cu locuitorii împroprietăriți 
la 1864, imaș, pe proprietatea Măxineni, și 
la Sud și Est cu delimitarea locuitorilor din 
Alexandria; arendat cu sus ^isa moșie pe pe
riodul 1885 — 95; garanția lei 110. Concu
rența începe de la valârea bunului în sumă 
de lei 1.107, bani 50.

5. Locul viran de pe moșia Măxineni, în 
întindere suprafața totală ca de 3.660 m. p., 
situat în comuna Independența, plasa Siretu, 
fost pendinte de monastirea Bistrița; înveci
nându-se la Nord cu islazu noului sat, la Sud 
și Vest cu vatra satului Independența și la Est 
cu locul gărel; arendat cu sus țlisa moșie pe 
periodul 1885—95; garanția lei 20. Concu
rența începe de la valorea bunului in sumă 
de lei 146, bani 40.

6. Locul cu casă cu pomi roditori și sal
câmi, fostă a lui Sotir Stoian și adjudecată 
asupra Statului prin ordonanța tribunalului 
Covurluiu, secția I, No. 472 din 1881, în 
întindere suprafața totală ca de 1.490 m. p., 
situat în comuna Galați, stada Trei-Erarchi; 
învecinându-se la răsărit cu Stanca Văduva 
Jurisumpoia, la apus cu Ghiță Viorică, la 
mia<)ă-(ji cu D. I. Negroponte, Gh. Gardistu 
și Isac Gheorghiu, la miațlă-nopte cu strada 
Trei-Erarchi și casele locuitorului Const. Gh. 
Cristea; neînchiriat; garanția lei 170. Con
curența începe de la valorea bunului în sumă 
de lei 1.715.

7. Via cea mare cu pomi roditori, de pe 
moșia Gherăeasca, în întindere suprafața to
tală ca de 5 hectare, 0.625 m. p., situată în 
comuna Lupesci, plasa Prutu-Horincea, fostă 
pendinte de Mitropolie; învecinându-se de giur 
împregiur cu pământul clăcașilor; arendată 
cu sus clisa moșie pe periodul 1888 — 93 ; 
garanția lei 160. Concurența începe de la va
lârea bunului în sumă de lei 1.550, bani 30.

8. Via cea mică cu pomi roditori, de pe 
moșia Gherăesci, în întindere suprafața totală 
ca de 1 hectar, 5.750 m. p., situată în co
muna Lupesci, plasa Prutu-Horincea, fostă 
pendinte de Mitropolie; învecinându-se cu de
limitarea locuitorilor de giur împregiur; aren
dată cu sus ^isa moșie pe periodul 1888—93; 
garanția lei 70. Concurența începe de la va
lârea bunului în sumă de lei 637.

9. Terenul cultivabil aflat între răzașii 
UrechescI, fost al lui Enache lacomi, și ad

judecat asupra Statului prin ordonanța tri
bunalului 'Covurluiu No. 752 din 1890, în 
întindere suprafața totală ca de 3 hectare, 
9.800 m. p., situat în comuna Bujor, plasa 
Horincea-Prutu; învecinându-se la Nord cu 
Ștefan lacomi, la Sud cu Radu Bojneagu, la 
Est cu Eduard Cober și la Vest cu D. Lascar 
Catargi; închiriat cu bunul de la No. 10 cu lei 
100, de la 23 Aprilie 1891 până la 23 Apri
lie 1892; garanția lei 100. Concurența începe 
de la valârea bunului în suma de lei 478.

10. Terenul parte cultivabil și parte cu vie, 
aflat între răzașii Focesci, fost al lui Enache 
lacomi, și adjudecat asupra Statului prin or
donanța tribunalului Covurluiu No. 752 din 
1890, în întindere suprafața totală ca de 6 
hectare, 1.190 m. p., situat în comuna Bu
jor, plasa Horincea-Prutu ; învecinându-se la 
Nord cu loan Gheorge Damascin, la Sud cu 
Nicolae Panfilie, la Vest cu D. Lascar Catargi 
și la Est cu Eduard Cober; închiriat cu bu
nul de la No. 9 cu lei 100, de la 23 Aprilie 
1891 până la 23 Aprilie 1892; garanția lei 
100. Concurența începe de la valorea bunu
lui în sumă de lei 734, bani 30.

11. Locul cu casă, fost al defunctei Maria 
Văduva, moștenită de Stat, în întindere su
prafața totală ca de 653 m. p. și ca 71, 65 
m. p. căleați de Tudor Ionică Petrovici, si
tuat în comuna Galați; învecinându-se la Sud 
cu strada Bârladului, la Nord și Est cu Tu
dor I. Petrovici și la Vest cu Panait Binâță; 
neînchiriat; garanția lei 40. Concurența în
cepe de la valorea bunului în sumă de lei 388.

12. Terenul cu un bordeiu pe el, de pe mo
șia Mavromol, în întindere suprafața totală 
ca de 2 hectare, 0.051 m. p., situat în co
muna Cuca, plasa Șiretul, fost pendinte de 
Șcâle; învecinându-se la mia^ă-nâpte și mia- 
țlățli cu locurile libere ale foștilor clăcași 
din satul Mavromol, la răsărit eu calea ju
dețiană și la apus cu șanțul țarinei; aren
dat cu moșia parte din Cuca pe periodul 
1886—96; garanția lei 120. Concurența în
cepe de la valorea bunului în sumă de 
lei 1.210.

No. 35.640. 3,io<j 1892, Iulie 6.

— Se publică spre cunoscința generală că 
moșia Statului Mihăesci, din județul R-Vâl- 
cea, s’a scos în vînZare în loturi, conform 
legel pentru înstrăinarea bunurilor Statului 
din 6 Aprilie 1889, și că planul moșiei în 
cestiune, împărțită în 47 loturi, împreună cu 
un tablou de întinderea și de prețul lor s’aîi 
depus la primăria comunei Mihăesci, pentru 
ca cei ce vor voi să cumpere acele loturi să 
facă cerere în termen de duoă luni, conform 
art. 32 și următorii din regulamentul de 
aplicarea ^isel legi.

No. 35.675. w 1892, Iulie 6.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea generală a regiei mono
polurilor Statului

Marți, 15 (27) Septembre 1892, orele 3 
p. m., se va ține în localul direcțiunel gene
rale a regiei monopolurilor Statului, calea 
Victoriei No. 133, o licitațiune, prin oferte 

sigilate, pentru furnitura cantităților și spe
ciilor de tutun mal jos arătate.

Doritorii de a lua parte la acâstă licita
țiune sunt datori a depune ofertele lor în 
scris, în plicuri sigilate, până în <jiua de 
12 (24) Septembre 1892, orele 6 p. m.

Concurențil pot oferta pentru unul sau 
mai multe Ioturi sau numai pentru parte 
dintr’un lot.

Ofertele urmeză să fie însoțite de o ga
ranție provisorie, în numerariu sau efecte ale 
Statului român, de 5 la sută din valorea lo
tului saii loturilor ce concurentul doresce să 
furniseze.

Ofertele cari nu vor fi însoțite de garan
ția specificată mai sus se vor considera ca 
nule și neavenite.

In cas de adjudecare a unuia sau mai mul
tor loturi, adjudecatarul e dator să depună 
imediat o garanție definitivă de 10 la sută 
din valorea furniturel adjudecată asupră’i.

Nedepunerea garanției definitive sau ne- 
subscrierea contractului în termen de 8 ^ile 
de la notificarea adjudecărei, atrage dupe sine 
confiscarea garanției provisorie in folosul 
regiei, ca daune interese.

Prețurile se vor indica în oferte, franco 
în magazinele regiei din Bucuresci.

Condițiunile generale și particulare ale li
citațiunel și ale predărel sunt prevăzute în 
caietul de sarcine întocmit spre acest sfârșit.

Ofertele cari nu vor fi conforme condițiu
nilor stabilite prin presentă publicațiune și 
prescripțiunilor caietului de sarcine, vor fi 
considerate ca nule și neavenite.

Cantitățile și speciele de tutunuri puse în 
licitațiune sunt cele următore:

Recolta 1891
1. Lot Ghiubek, calitatea I. .
2. » » » II. .
3. » Ghiubek-Basma , I. .

■ 4. » » » » n..
5. » Kir-Basma........................
6. » Sârâs-Basma...................
7. » Smirna fin...................
8. » ’ ordinar. . . .
9. „ Grecesc (Volo) . . . .

10. » " (Argos sau alte
specii).............................................

11. Lot Tumbeki.......................
12. » Ceam (tabac) . . . .

20.000.
25.000.
20.000.
30.000.
10.000.
30.000.
6.000.
6.000.

35.000.

100.000.
1.500.
1.500.

Tutunurile provenind din alte recolte vor 
fi refusate și probele se vor înapoia concu
renți lor pe cheltuiala lor.

Predarea tutunurilor sus indicate se va 
face par te în cursul tomnel până la 15 (27) 
Noembre 1892, iar parte în primă vâră până 
la 15 (27) Aprilie 1893.

No. 11.372. 3.15Ș. 1892, Iulie 7.

CAIET DE SARICINE

CAPITOLUL I

Adjudecarea
Art. 1. Sunt admise să concureze la acâstă 

licitație numai casele sau personele cari fac 
din vînZarea tutunurilor comerciul lor obici
nuit.

Aț-t. 2. Verl-ce concurent va putea oferta 
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pentru ori câte loturi saiî pentru parte din
tr’un lot; totuși ofertele privitore la mal 
multe loturi urmâză să fie făcute separat 
pentru fie-care lot în parte.

Art. 3. Ofertele trebuesc să fie depuse în 
plic sigilat, pe care se va indica lămurit lo
tul la care se referă oferta ce conține.

Ofertele urmâză să fie depuse cel mal târ- 
Ziu cu duoă țlile înainte de licitație, până la 
orele 6 p. m. O-dată depuse, ofertele nu se 
mal pot retrage.

Art. 4. Veri-ce ofertă, spre a fi valabilă, 
trebue să însușâscă condițiunile uumătâre :

a) Să fie redactată în limba română sati 
francesă;

b) Să fie conformă cu condițiunile publi- 
cațiunel și cu clausele caietului de sarcine, 
fără a putea conține veri-o condiție eventuală 
sati altă propunere;

c) Să se refere la un singur lot, fie în în
tregul său, fie numai pentru o parte din- 
tr’ensul;

d) Să fie însoțită de o garanție provisorie 
de 5 la sută din valorea lotului sati loturilor 
oferite;

e) Să indice prețul pe kilogram, predat 
franco în magaziile regiei din Bucuresci.

Art. 5. Concurenții sunt datori a depune 
probele lor în magaziile regiei din Bucuresci, 
8 Zile înainte de licitație.

Probele sosite și depuse în magasiele din 
Bucuresci dupe data fixată mal sus, se vor 
considera ca nule și neavenite.

Art. 6. Probele de tutun Ghiubek, de l-a și 
a II-a calitate, vor indica numele satelor de 
unde acesta provine și vor consista, pentru 
fie-care sat, în trei boccele represintând în 
tocmai, în ceea ce privesce calitatea, colorea 
și dimensiunea foilor, compunerea furniturei 
ce ofertantul se obligă a preda.

Proporțiunea foilor de diferite mărimi, 
pentru întrâga furnitură, va fi exact specifi
cată în ofertă.

Probele tutulor celor-alte specii de tutu
nuri nu se vor depune în număr mai mare 
de trei baluri de fie-care ofertă. Acâstă ofertă 
va indica și proporțiunea foilor de diferite 
mărimi, ce ofertantul se obligă a preda, con
form fie-cărui bal de probă.

Art. 7. In Ziua licitației, consiliul de ad
ministrațiune al regiei va procede la deschi
derea ofertelor și va hotărî mal ântâiti asu
pra validitățel fie-căreea.

Art. 8. A duoa-Zi dupe licitație, o comi
siune compusă din funcționarii superiori al 
regiei, desemnați spre acest sfârșit, va proce
de la examinarea probelor depuse de către 
concurenți.

Art. 9. In urma acestei examinări, con
siliul de administrațiune, dupe ce va fi luat 
cunoscință, printr’o delegațiune numită din 
sînul săti, de lucrarea comisiunel și având în 
vedere prețurile oferite, precum și calitatea 
probelor, se va pronunța, de va fi loc, asupra 
ajudecărei fie-cărei oferte în parte.

Decisiunea consiliului de administrațiune, 
dupe ce va fi fost aprobată de către D. mi
nistru al financelor, se va comunica în scris 
fie-cărui concurent îu ceea ce ’l privesce.

Art. 10. Adjudecatarul, unuia sati mai mul

tor loturi, este dator să depună imediat o ga
ranție definitivă de 10 la sută din valârea 
furniturei ce ’i s’a adjudecat.

Acâstă garanție va consista în numerariti 
sati efecte de ale Statului român.

Nedepunerea garanției definitive sati ne- 
subscrierea contractului, în termen de 8 Zile 
de la notificarea adjudecațiunel, atrage dupe 
sine perderea garanției provisorie în folosul 
regiei, ca daune interese.

Art. 11. Concurenților, ale căror oferte nu 
ati fost admise, se va restitui garanția provi
sorie trei Zile dupe pronunțarea resultatulul 
licitației și dupe ce vor fi achitat cheltuelile 
făcută de regie cu priimirea probelor.

Art. 12. Probele concurenților, ale căror 
oferte nu vor fi fost admise, se vor cumpăra 
de regie pe un preț-ce se va stabili în urmă 
prin o comună înțelegere, sub condițiunea 
însă ca acele probe să nu trâcă peste limitele 
prescrise prin art. 6.

CAPITOLUL II

Predarea
Art. 13. Adjudecatarul nu pote să predea 

de cât cantitatea și specia de tutun ce ’i s’a 
adjudecat.

Se va admite totuși o toleranță de 5 la 
sută în plus sati în minus asupra cantitățel 
de predat. Veri-ce câtime care ar întrece a- 
căstă toleranță va fi irevocabil refusată și îna
poiată furnisorulul pe comptul său.

Art. 14. Tutunurile vor trebui să fie pre
date direct în magazinele regiei, franco de 
veri-ce cheltueli, la epocile fixate prin publi
cația de licitație și prin contractul de furni
tură.

Art. 15. Recepțiunea tutunurilor se va 
face de către comisiunea prevăzută la art. 8; 
consiliul de administrațiune, dupe ce va fi fost 
pus în cunoscință de către delegațiunea nu
mită, conform art. 9, despre resultatele con
statate, se va pronunța asupra priimirel fie
cărei furnituri.

Acâstă priimire nu va fi definitivă de cât 
dupe ce va fi dobândit aprobarea D-lui mi
nistru al financelor.

Art. 16. In momentul sosirei lor în ma
gazie, tutunurile vor ț fi prealabil examinate 
de agenții regiei spre a se încredința de sta
rea lor și a constata dacă nu sunt udate, a- 
variate sau stricate.

In acest cas se va încheia un proces-ver
bal în dublu exemplar, din cari unul se va 
trimite furnisorulul.

Tutunurile ce se vor constata avariate sati 
udate vor fi puse la o parte și ținute la dis- 
posițiunea adjudecatarului, care va fi dator 
a le ridica spre a le reexporta, cu cheltuiala 
sa, în termen de 6 săptămâni dupe data no
tifică rel.

Art. 17. Baloturile sati boccelele conți
nând tutun, fie umed, fie verde, fie în stare 
de fermentațiune și cari, din aceste cause, ar 
necesita, prin urmare, îngrijiri speciale pen
tru conservarea lor în magazie, nu vor pu- | 
tea fi considerate ca corespundând probelor și 
vor fi refusate în mod provisoriu.

Aceste baloturi sau boccele vor fi puse Ia 
disposițiunea adjudecatarilor, și, dacă în urmă 

ele se vor constata că se pot întrebuința tn 
fabricațiune, regia le va putea cumpăra, în 
afară de câtimile contractate, pe un preț ce 
se va stabili prin comună înțelegere.

Art. 18. Tutunurile refusate ca inferiâre 
probelor vor putea fi admise de regie în 
comptul furniturei contractate, însă numai 
până la o a Zecea parte din cantitatea totală 
ce furnisorul are de predat și pe prețul ce 
regia însăși va hotărî în urmă.

Art. 19. Baloturile sati boccelele refusate 
în mod definitiv urmâză a fi ridicate de ad- 
judecatar în termen de 6 săptămâni de la 
notificarea respingerel lor. Aceste baloturi 
sau boccele vor fi păstrate în magasinele re
giei, până în momentul rădicărei lor, pe ri- 
sicul și pericolul furnisorulul.

Dupe expirarea acestui termen, ele vor fi 
supuse la un drept de magazinagiti de 5 bani 
pe Z* pentru fie-care sută de kilograme.

Dacă, dupe duoă luni de la expirarea ter
menului de 6 săptămâni, aceste tutunuri nu 
vor fi fost ridicate spre a fi exportate, ele 
vor fi considerate ca abandonate regiei.

Art. 20. Adjudecatarul este dator, dacă re
gia o va cere, să înlocuiâscă, în termen de 2 
luni de la data notificărei, tutunurile ce vor 
fi fost refusate în mod definitiv, spre a com
pleta furnitura adjudecată.

Art. 21. In cașul când adjudecatarul nu 
ar înlocui, în termenul prescris, tutunurile 
refusate definitiv sati nu ar preda la epocele 
hotărîte furnitura ce 'i s’a adjudecat, regia 
va putea, fără alte formalități, de cât o sim
plă notificare, să procâdă imediat la cumpă
rarea din oficiti a ori-eărel cantități ce nu 
’l ar fi fost predată.

Excedentul de preț, de va fi, se va pune 
în sarcina adjudecatarului; în cas contrariti, 
economia de preț-dobândită asupra prețului 
de adjudecare va rămâne în folosul regiei.

Art. 22. Cașurile de forță majoră, privi- 
târe la împedicările sati întârzierile aduse în 
predările principale sati în înlocuirea tutu
nurilor refusate, sunt lăsate la apreciarea 
direcțiune! generale.

Art. 23. Garanția se va restitui adjude- 
catarulul dupe predarea întregei câtimi con
tractate.

Art. 24. Plata tutunurilor priimite se va 
face în Bucuresci, la casa regiei, în bilete de 
bancă sati în aur, dupe conveniențele regiei.

Art. 25. Taxele de timbru 20 lei, și de 
înregistrare (50 bani la suta de lei din va
lârea furniturei) sunt în sarcina adjudeca- 
tarulul.

CAPITOLUL III

Condițiunl particulare
Art. 26. Tâte baloturile sati boccelele ur

mâză să fi compuse din tutunuri omogene și 
să nu conțină tulunuri de diferite calități.

Baloturile sau boccelele, cari ar conține 
tutunuri amestecate de diverse calități, vor 
fi respinse din furnitură sau declasate.

Tara baloturilor se va constata prin cân
tărirea unul număr âre-care de ambalage 
din fie-care partidă.

Art. 27. Câtimile de tutun luate din pro-
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bele trimise, spre a fl întrebuințate la încer
carea lor, nu se vor plăti. *

Art. 28. Pentru ori-ce eventualitate, ad- 
judecataril sunt datori să asigure tutunu
rile trimise în comptul furniturel și depuse 
în magazinele regiei, acâsta nefiind respon
sabilă de aceste tutunuri de cât din momen
tul priimirel lor definitive și dupe ce vor fi 
fost trecute prin scriptele depositului.

Art. 29. Adjudecataril cari nu ’și ar avea 
reședința în Bucuresci sunt datori, pentru 
tot ceea-ce privesce executarea disposițiuni
lor presentului act de sarcine, să alâgă un 
domiciliu în acest oraș, spre a li se putea va
labil adresa ori-ce comunicațiune.

Spre acest sfîrșit el vor indica în oferta 
lor domiciliul ales, și, dacă ’l ar schimba îu 
cursul contractului, sunt ținuți a o aduce la 
cunoscința direcțiunel generale.

Art. 30. In cas de încetare din viâță saii 
de faliment a unul.adjudecatar, contractul 
va fi resiliat de plin drept.

Regia ’șl reservă totuși facultatea de a 
priimi, de va crede de cuviință, propunerile 
ce ’i s’ar face de către ere^I sati coasociațl 
pentru urmarea contractului.

Casa de depuneri, consemnațiunl 
șl economie

Pe trimestrul Iulie 1892 se manține do
bânda de 6 J/2 suta, fixată pentru împrumu
turile către particulari.

Efectele de Stat saii cele garantate de dân
sul, cum și obligațiile comunei Bucuresci 
(ultimul împrumut), ce se depun garanție 
pentru rambursarea acestor împrumuturi, se 
priimesc cu 15 °/0 mai jos de cât cursul ^ilei.

No. 15.668. 1892, Iulie 7.

Casieria generală a Județului Buzău
Fiind-că în filele de 2, 3, 4 și 5 Iunie 

nu s’a putut efectua vînțlarea averilor ur
mărite D-lor arendași ai Statului coprinși 
,în publicația acestei casierii No. 7.957 din 
1892, se publică din nou spre cunoscința 
amatorilor că, în filele de 16, 17 și 18 Iu
lie 1892, se va ține licitațiune publică dupe 
cum urmâză :

ln piața orașului Buzeu
600 hectolitri porumb știulețl din anul 

1891, avere a D-lui G. T. Idnidis, urmărită 
pentru arenda moșiei Vintileanca, pe câș
tiurile 31 Decembre 1891 și 1 Aprilie 1892, 
lei 6.170.

1.000 hectolitri porumb știulețl din anul 
1891, avere a D-lul D. Seceleanu, urmărită 
pentru arenda moșiei Mărgineanca cu Tufele- 
Gotunel, pe câștiurile 31 Decembre 1891 și 
1 Aplilie 1892, lei 5.326, bani 40.

55 chile porumb din anul 1891, avere a 
D-lul P. C. Cătănescu, urmărită pentru 
arenda moșiei Vatra-Schitulul-Pinu, pe câș
tiurile 31 Decembre 1891 și 1 Aprilie 1892, 
lei 2.840.

350 hectolitri porumb știulețl din anul 
1891, avere a D-lul D. T. Bonciu, urmărită 
pentru arenda moșiei Pâclele-Urlători, pe 
câștiurile 31 Decembre 1891 și 1 Ianuarie 
1892, lei 3.140,

300 hectolitri porumb știulețl din anul 
1891, avere a D-lul I. Marghiloman, urmă
rită pentru arenda moșiei Modruzesci-Gă- 
prescî, pe câștiurile 31 Decembre 1891 și 1 
Aprilie 1892, lei 3.940.

2.300 hectolitri porumb știulețl din anul 
1891, avere a D-lul Scarlat Ghiriacescu, ur
mărită pentru arenda moșiei Colțuna sati 
Gotuna, pe câștiurile 1 Octombre, 31 De
cembre 1891 și 1 Aprilie 1892, lei 16.223, 
bani 30.

1.200 hectolitri porumb știulețl din anul 
1891, avere a D-lul C. C. larca, urmărită 
pentru arenda moșiei Glodeanu-Grădiștea, pe 
câștiurile 15 Aprilie 1892, lei 6.335.

600 hectolitri porumb știulețl și 800hec- 
tolitri orzdică din anul 1891, avere a D-lui 
H. Rălescu, urmărită pentru ratele moșiei 
Gura-Câlnăulul, lei 14.204, bani 40.

360 hectolitri porumb știulețl din anul 
1890,170 hectolitri porumb din anul 1891 
și 25 chile grâu, avere a D-lui H. Rălescu, 
urmărită pentru ratele moșiei Valea-Fdntâ- 
nel, lei 11.356, bani 90.

200 hectolitri porumb știulețl din anul 
1891, avere a 52 locuitori, urmărită pentru 
ratele moșiei Pâclele cu Sforile, lei 2.322, 
bani 82.

69 hectolitri porumb din anul 1890, 300 
hectolitri grâu din anul 1891, avere a D-lul 
R. Oprescu, urmărită pentru ratele moșiei 
Pâclele, partea II, lei 4.615, bani 20.

230 hectolitri porumb știulețl și 600 hec
tolitri grâu din anul 1891, avere a D-lul D, 
Bonciu, idem, idem, lei 4.615, bani 20.

500 hectolitri grâu, 200 hectolitri po
rumb știulețl din anul 1891, avere a D-lui 
I. Marghiloman, idem, idem, lei 4.615, 
bani 32.

3.487 hectolitri porumb știulețl din anul 
1891, avere a 110 locuitori, urmărită pen
tru ratele moșiei Glodeanu-Cârlig-Mic, lei 
19.100, bani 23.

504 hectolitri porumb știuleți din anul 
1891, avere a 90 locuitori, urmărită pen
tru ratele moșiei Tăbărăsci-Vechl,lei 6.264, 
bani 1.

20.000 cărămidă, a D-lui G. L. Rădulescu, 
urmărită pentru arenda moșiei Simileasca, 
pe câștiul 1 Aprilie 1892, lei 560.

1 .044 chile porumb știulețl din anul 1891, 
avere a 108 locuitori, urmărită pentru ra
tele moșiei Căldărasca, lei 13.715, bani 41.

840 hectolitri porumb din anul 1891, 
avere a 87 locuitori, urmărită pentru ratele 
moșiei Rotunda de lângă Meteleu, lei 10.035, 
bani 52.

700 hectolitri porumb știuleți din anul 
1891, avere a 36 locuitori, urmărită pentru 
ratele moșie Hârboca-Blestematele, lei 2.673, 
bani 72.

2.100 hectolitri porumb știulețl și 120 
chile grâu, avere a M-ri C. A. Dobrogeanu, 
urmărită D-lui arendaș G. BorănescuFili- 
tis, pentru ratele moșiei Salcia sau Mogo- 
șasca, hei 11.094, bani 30.

4.500 hectolitri porumb bâbe din anul 
1890, 1.050 hectolitri porumb, 100 chile 
grâu din anul 1891, avere a D-lul I. F. Ro- 

। bescu, urmărită pentru ratele moșiei Dâm- 
I broca, lei 22.336, bani 55.

3.500 hectolitri porumb bâbe din anul 
1890, 1.050 hectolitri porumb și 60 chile 
grâti din anul 1891, avere a D-lul I. F. Ro
bescu, urmărită pentru ratele moșiei Cochir- 
leanca, lei 10.362, bani 10.

In pretoriul comunei Pârscov
Recolta anului curent de pe 140 hectare 

semănate cu grâu de tdmnă, avere a D-lul 
Gr. Poppu, urmărită pentru arenda moșiei 
Pârscov și Lunca- Frumosă, lei 8.284, bani 33.

In pretoriul comunei Largu
Recolta anului curent de pe 20 hectare 

semănate cu porumb, 21 idem cu grâti, 60 
idem cu secară, 50 idem cu orz, 15 cu ovăz, 
avere a D-lui Sterie M. Mănciulescu, urmă
rită pentru arenda moșiei Largu, lei 1.620.

In pretoriul comunei Albesci
150 ol, 80 boi de jug, 50 vaci, 20 junei, 

recolta anului curent de pe 125 hectare se
mănate cu grâu, 280 idem cu porumb, 25 
idem cu fasole, 60 idem cu mei ii, 265 idem 
cu orz, avere a D-lul Ștefan Dobrescu, ur
mărită pentru arenda moșiei Stdra Albesci, 
lei 2.505.

Recolta anului curent de pe 200 hectare 
semănate cu grâti, 75 idem cu meiu, 125 
idem cu porumb, avere a D-lui Scarlat Ghi
riacescu, urmărită pentru arenda moșiei Col
țuna sau Gotuna, lei 16.223, bani 30.

In pretoriul comunei Găgeni
16 boi de jug, 20 vaci, 4 cal, avere a D-lul 

G. T. Idnidis, urmărită pentru arenda moșiei 
Vintileanca, lei 6.170.

4 bol de jug, 2 cai de trăsură, o gabrio- 
letă pe arcuri, avere a D-lul lordache Stă
nescu, urmărită pentru arenda moșiei Gă- 
geni-cu-Sforile, lei 391.

150 ol, avere a D-lul C. Arghiriade, ur
mărită pentru arenda moșiei Râioși, lei 1.185.

In pretoriul comunei Alihăilesci
16 boi de jug, 20 vaci, recolta anului cu

rent de pe 60 hectare semănate cu grâu de 
tomnă, 150 idem cu orz, 150 idem cu po
rumb, 100 hectare islaz, avere a D-lul D. 
Seceleanu, urmărită pentru arenda moșiei 
Mărgineanca cu Tufele-Gotunel, lei 5.326, 
bani 40.

40 vaci, 20 boi, avere a D-lui N. I. Se
celeanu, urmărită pentru arenda moșiei Să
rata sau Mărgineanca, lei 2.750.

In pretoriul comunei Brăesci
5 perechi bol de jug, 4 cai de trăsură-, 

avere a D-lui P. C. Cătănescu, urmărită pen
tru arenda moșiei Vatra-Schitului-Pinu, 
Iei 2.840.

In pretoriul comunei Pâclele
Recolta anului curent de pe 40 hectare 

semănate cu grâti de tdmnă, avere a D-lul 
D. T. Bonciu, urmărită pentru arenda mo
șiei Pâclele-Urlători, lei 3.140.

20 perechi boi de jug, avere a 52 locui- 
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torl, urmărită pentru ratele moșie! Pâclele- 
cu-Sforile, lei 2.322, bani 82.

O machină de treierat împreună cu un va
por și recolta anului curent, de pe 40 hec
tare semănate cu grâu de tomnă, avere a 
D-lui Radu Oprescu, urmărită pentru ratele 
moșiei Pâclele, partea II, lei 4.615, bani 20.

4 perechi bol de jug, o vânturătore în 
bună stare, 3 pluguri de fer, o trăsură pe 
arcuri, 2 cai de lux, recolta de pe 25 hec
tare semănate cu grâu, avere a D-lui D. T. 
Bonciu, idem, lei 4.615, bani 20.

Recolta anului curent de pe 100 hectare, 
semănate cu grâti, avere a D-lul I. Marghi
loman, idem, idem, lei 4.615, bani 32.

In pretoriul comunei Vadu-Soresci
Recolta anului curent de pe 30 hectare 

grâu de tomnă, avere a D-lul I. Marghiloman, 
urmărită pentru arenda moșiei Modruzesci- 
CăprescI, lei 3.940.

10 perechi boi de jug, avere a 36 locui
tori, urmărită pentru ratele moșiei Hârboca- 
Blestematele, lei 2.073, bani 72.

In pretoriul comunei Grăjdana
60 ol, avere a D-lul C. Arghiriade, urmă

rită pentru arenda moșiei Schitul-Isvoranu, 
lei 805.

In pretoriul comunei Bozioru
2 cai de trăsură, avere a M-ri I. A. Sfin- 

teș, urmărită pentru arenda moșiei Codru- 
Stânca-Leulul, lei 250.

O clae de fân, ca 20 căruțe, din anul 1891 
și recolta anului curent de pe 20 pogâne, se
mănate cu porumb, avere a D-lui C. D. An
dreescu, urmărită pentru arenda moșiei Ul- 
mătul, lei 148, bani 20.

In pretoriul comunei Măgura
2 boi de jug, 2 cai, 10 buțl de gorân, 4 

cazane de aramă pentru fabricat rachiu, re
colta anului curent de pe 20 hectare fân, a- 
vere a D-lui N.Vasilescu, urmărită pentru a- 
renda moșiei Vatra-Schitulul-Nifon, lei 940, 
bani 70.

In pretoriul comunei Sărulesci
Recolta anului curent de pe 60 hectare se

mănate cu grâu de tâmnă, avere a D-lul D. 
Paicu, urmărită pentru arenda moșiei Săru- 
lesci-Cărătnau, lei 2.545.

In pretoriul comunei Gura-Aninosa
10 perechi bol de jug, avere a D-lul N. S. 

Antonescu, urmărită pentru arenda moșiei 
Rătesci, lei 1.012, bani 50.

In pretoriul comunei Cănesci
4 boi de jug, o trăsură pe arcuri, ave

re a D-lui C. D. Andreescu, urmărită pentru 
arenda moșiei Negoșina, lei 1.495.

In pretoriul comunei Jugureni
55 hectare vie în otașniță, 5 hectare fâ- 

nâță, 130 ol, avere a D-lui C. Arghiriade, 
urmărită pentru arenda moșiei Buda-Rânce- 
ni, lei 1.060, bani 75. Kjk

4 boi de jug, avere a D-lor N. și D. Lus
can , urmărită pentru ratele moșiei prima 
parte din Jugureni, lei 470, bani 52.

In pretoriul comunei Tisau
Un landou nou, un docar pe arcuri, o tră

sură cu coș pe arcuri, 3 cazane de aramă, 2 
cai detrăsură,10 buțl de gorân,avereaD-lui 
M. G. Alexandrescu, urmărită pentru arenda 
moșiei Vatra-Monastirei-Bradu, lei 2.090,

In pretoriul comunei Nișcov
Recolta anului curent de pe 4 hectare se

mănate cu grâu de tomnă, avere a D-lui State 
Marinescu, urmărită pentru arenda moșiei 
parte din Vernescl, lei 157, bani 50. *

In pretoriul comunei Maxenu
600 oi, avere a D-lui Al. D. Paicu, urmă

rită pentru arenda moșiei Maxenul-Vârtopele, 
Iei 5.257, bani 50.

In pretoriul comunei Nicolesci
15 perechi boi de jug, avere a D-lui Lazăr 

Dimitrescu, urmărită pentru ratele moșiei 
Câmpulungeanca, lei 5.029, bani 42.

In pretoriul comunei Zilișteanca
Recolta anului curent de pe 60 hectare 

semănate cu grâu de tomnă,averea D-lui H. 
Rălescu, urmărită pentru ratele moșiei Gura- 
Câlnăului, lei 14.204, bani 40.

Recolta anului curent de pe 60 hectare 
semănate cu grâu de tomnă, avere a D-lui C. 
I. Cătuneanu, urmărită pentru ratele moșiei 
Câlnău-Gârbovi, lei 6.654, bani 88.

In pretoriul comunei Odăile
8 boi de jug, avere a D-lui H. Rălescu, ur

mărită pentru ratele moșiei Valea-Fântânel, 
lei 11.356, bani 90.

In pretoriul comunei Grăbicina
20 boi de jug, averea a 153 locuitori, ur

mărită pentru ratele moșiei Grabicina, lei 
1.973, bani 8.

In pretoriul comunei Glodeanu-Cârlig
Recolta anului curent de pe 109 hectare, 

semănate cu grâu și recolta de pe 48 hectare 
semănate cu orz, avere a 110 locuitori, ur
mărită pentru ratele moșiei Glodeanu-Gâr- 
lig-Mic, lei 19.100, bani 23.

In pretoriul comunei Gura-Sărăți
48 boi de jug, avere a 44 locuitori, ur

mărită pentru ratele moșiei Sărata fără vie, 
lei 2.514, bani 69.

In pretoriul comunei Scurtesci
64 boi de jug, 760 oi, avere a 61 locui

tori, urmărită pentru ratele moșiei Spirido- 
neanca, lei 7.160, bani 14.

1 .000 ol, avere a D-lui I. F. Robescu, ur
mărită pentru ratele moșiei Dâmbroca, lei 
22.336, bani 55.

In pretoriul comunei Tăbăresci
36 boi, 4 vaci, 18 cal, 100 oi, avere a 

90 locuitori, urmărită pentru ratele mo
șiei Tăbăresci-Vechi, lei 6.264, bani 1.

In pretoriul comunei Caragelele
98 bol, 101 vaci, 118 cai, 617 ol, avere 

a 108 locuitori, urmărită pentru ratele mo
șiei Găldărasca, lei 13.715, bani 41.

In pretoriul comunei Brădeanu
Recolta anului curent de pe 504 hectare 

semănate cu grâu, avere a D-lul G. D. Ver- 
nescu, urmărită D-lui arendaș C. Steriad, 
pentru ratele moșiei Tufele-Albesci, lei 3.564, 
bani 97.

Recolta anului curent de pe 121 hectare 
semănate cu orz, avere a 87 locuitori, ur
mărită pentru ratele moșiei Rotunda de lân
gă Meteleu, lei 10.035, bani 52.

In pretoriul comunei Smeeni
Recolta anului curent de pe 50 hectare 

semănate cu grâu, averea M-ri C. A. Dobro- 
geanu, urmărită D-lui arendaș G. Borănescu 
Filitis, pentru ratele moșiei Salcia sau Mo- 
goșasca, lei 11.094, bani 30.

In pretoriul comunei Cochirleanca
400 ol, avere a D-lul I. F. Robescu, urmă

rită pentru ratele moșiei Cochirleanca, lei 
2.072, bani 42.

In pretoriul comunei Cotorca
Recolta anului curent de pe 100 hectare 

semănate cu grâu, avere a D-lui Albu Dobre, 
urmărită pentru arenda moșiei Gotorca-Mică, 
lei 7.462, bani 50.

Condițiunile de vînțlare sunt prevăzute în 
publicația acestei casierii No. 2.393, inse
rată în Monitorul oficial No. 256 din 1888 
pagina No. 5833.

Sunt invitați toți D-nii debitori prevățluți 
în acâstă publicațiune ca, la filele fixate, să 
se presinte la locurile arătate pentru vînȘare 
spre a asista la licitațiune.

No. 10.286. 2,5 ș. 1892, Iulie 4.

Casieria generală a Județului Mehedinți
Recepisa acestei casierii No. 11.551 din 1 

Martie 1891, în valâre de lei 8, bani 50, și 
recepisa No. 11.654 din 7 Martie 1891, în 
valore de leî 5, bani 7, depusă la con
semnați!, per^ându-se de către perceptorii 
circumscripțielor 9 și 16, casieria le declară 
anulate.

No. 11.300. 1892, Iulie 2.

Casieria generală a județului Râmnicu- 
Vâlcea

Persânele notate mai jos datorând Statu
lui din diferite venituri domeniale, pe anii 
trecuți, sumele însemnate în dreptul fie- 
căreea ;

Sunt rugate tâte autoritățile administra
tive și financiare din țâră a cerceta, fie-care 
în județul său, dacă verl-unui dintre debitori, 
sau moștenitorii lor, posedă veri o avere mo
bilă sau imobilă, și descoperind, să o pună sub 
sechestru, comunicând resultatul:

1. Archimandritul Eronim Bistrițeanu, lei 
vechi 12.400 din arenda moșiei Folesci pe 
anii 1858—1863.

2. Protosinghelu Veniamin Titiriceanu, 
lei vechi 353, parale 14, din arenda moșiei
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Vatra-Schitulul Titiriciu, pe anii 1858 până 
la 1863.

3. Eftimie Govoreanu, lei vechi 42.200 
deficitul rearendărei moșiei Govora pe anii 
1858—1859.

4. Protosinghelu Panteleimon Zăgănescu, 
lei vechi 4.582, parale 32 din arenda mo
șiei Bunesci, pe anii 1858—1863.

5. Episcopul Calinic Râmnicu, lei vechi 
200 din embaticuri și chirii, pe anii 1858 
până la 1863.

6. Niță Teodoru sau Teodorescu, lei 37,. 
bani 03, din arenda locului viran din comuna 
Grețeni, pe anul 1867.

7. Eftimie Dumitriu, lei 457, bani 3 din 
condițiile monastirel Govora, pe anul 1867.

8. Marin Popescu, lei 17, bani 50, prețul 
lemnelor din pădurea Șuța, pe anul 1868.

9. Alexie loan, lei 245, bani 38, arenda 
hanului de la Ocnele-MarI, pe anii 1868 
până la 1871.

10. Costică Machidon, lei 179 din arenda 
viei din comuna Sutesci, pe anii 1868 până 
la 1871.

11. Nae Marino viei saii Marinescu, lei 
578, bani 13 din arenda viilor de pe moșia 
Drăgășani, pe anii 1868—1871.

12. Ghiță Voicescu, lei 113, bani 19 din 
arenda viei de la InătescI, pe anii 1868 până 
la 1871.

13. Dinu Merișescu, lei 256, bani 77 din 
arenda viei din comuna Grețeni, pe anii 1868 
până la 1871.

14. Paraschiv Nicolau, lei 700 din arenda 
viei din moșia Drăgășani, pe anii 1868 până 
la 1871.

15. Petrică Panaitescu, lei 18, bani 40 
din arenda viei din cătunul Valea-Răi, pe 
anii 1868—1871.

16. Dinu Amza, lei 243, bani 57 din 
arenda viei din comuna Gușoeni, pe anii 
1868—1871.

17. Nae Gălinescu, lei 52, bani 74 din 
arenda viei din comuna Drăgășani, pe anii 
1868—1871.

18. Dinu Mateiu Meșteru, lei 201 costul 
a nisce lemne, pe anul 1869.

19. loan Coandă, lei 779, bani 61 din 
arenda moșiei Mamu-Fumureni, pe anii 1870.

20. Casa defunctului Băluță Băicănoiu, 
lei vechi 244.000 din arenda moșiei Drăgă
șani, pe anii 1858—1863.

21. loan Bucuresceanu sau Bucurescu, lei 
110, bani 72 din arenda moșiei Șușani, pe 
anul 1871.

22. Petre Dumitru, lei vechi 15.050 din 
arenda moșiei Mareea, pe anii 1858 până 
la 1863.

23. Constantin Măldărescu, lei 1.495 din 
arenda moșiei Ocnele-MarI și muntele Mân
dra, pe anii 1858—1863.

24. George Tătăran, lei 322 din arenda 
moșiei Ocnele-MarI, pe anii 1858—1863.

25. Nicolae Costache lancu sad lancovescu, 
lei 1.929 din arenda moșiei Tomșani, lipsu
rile de ecarete de la moșia Fometesci, pe anii 
1868—1873.

26. Costică Mareș, lei 9.634, bani 73 din 
arenda moșiei Mareea, pe anii 1868 până 
la 1873.

27. George Dumitrescu, lei 162, bani 20 
din arenda munților Mândra și Danu, pe anii 
1858-1863.

28. Ion Dima și alții, le 112, delicte sil
vice, pe anul 1875.

29. Niță Teodoru, Iei 27.769, bani 55 
din arenda moșiei Băbeni, pe anii 1868 până 
la 1872.

30. Ion Dinu Meșteru și alții, lei 58, de
licte silvice pe anul 1875.

31. Dimitrie Haciulea și Const. Bogdan 
din arenda moșiei Vaideeni cu munții, pe 
anii 1868—1872.

32. Const. Despescu, lei 92, bani 40, de
licte silvice și cheltueli de judecată, pe anul 
1875.

33. Nicola Dimitriu, lei 7.074, bani 07 
din arenda moșiei Govora, pe anul 1872.

34. Pârvu Gutan, lei 44, bani 05, delicte 
silvice, pe 1875.

35. Grigore Popescu, lei 345, ban! 52 
din arenda moșiei Cemelele, pe 1868 până 
la 1873.

36. Constantin Popa Șerban, lei 37, bani 
75, delicte silvice pe 1875.

37. Ștefan sau Sterie Georgescu, lei 70, 
bani 24 din arenda munților Cujbă și Beldia, 
pe anul 1872.

38. Vasile Prunescu, lei 114, bani 80, 
delicte silvice pe anul 1875.

39. Bădică Chiceauu, lei 155, bani 94 din 
arenda moșiei Folesci-de-Sus, pe anul 1875.

40. Constantin Săraru, lei 413, bani 50 
din delicte silvice, pe anul 1875.

41. Mihalache Dumitriu, lei 7.902, bani 
29 din arenda și delictele moșiilor Vatra 
Schitului Arhanghelu, pe 1875, și Vatra 
Schitului Surupatele , pe anii 1878 până 
la 1881.

42. George Groteanu, lei 23, bani 50, de
licte silvice pe 1875.

43. loan Pietraru, lei 14.401, bani 78 
din arendă și delicte silvice de la moșiile Că
limănesci și Dăesci, pe anii 1871—1876.

44. George Colivalos, lei 300 din arenda 
moșiei Ulicioiu, pe anii 1863—1868.

45. Grigore G. Covercă, lei 8, delicte sil
vice pe anul 1875.

46. Anastase Leculescu, lei 1.444, bani 
44 din arenda moșiei Muerescile, pe anii 
1863-1868.

47. Dumitru G. Marian, lei 46, bani 25, 
delicte silvice pe anul 1875.

48. Băluță Joița, Iei 18, bani 15, delicte 
silvice pe 1875.

49. Ion Măciuceanu, lei 3, bani 36, de
licte silvice pe 1875.

50. Oprea Vrâncu, lei 36, bani 12, de
licte silvice pe anul 1875.

51. Moșneni-Bengeteni, lei 50, delicte 
silvice pe 1875.

52. George G. Covercă, lei 13, bani 32, 
delicte silvice pe 1875.

53. loan Pietraru, lei 246, prețul lipsu
rilor pe 1876.

54. Protosinghelu Panteleimon Zăgănescu, 
Iei 16.230, bani 59, arendă și deficit din a- 
renda moșiei Folesci-de-Sus, pe anul 1877.

55. Elena, soția defunctului Dimitrie Ză
gănescu, lei 23.388, bani 46 din arenda 

moșiilor Mihăesci-RomânI, și cost de dete
riorări, pe anii 1877—1878.

56. Mihalache Popovici sati Popa Vieru, 
lei 12.276, bani 9 din arendă, deficit și de
teriorări de la moșia Vatra-Schitulul-Sără- 
cinesci, pe anii 1877—1878.

57. Grigore Popescu, lei 4.316, bani 05 
din amendă și deficitul moșiei Dobriceni și 
delicte silvice pe anii 1878 — 1881 și 1882.

58. Dimitrie Georgescu, lei 700 din aren
da moșiei Cureaua din Bogdănesclj pe anul 
1878.

59. Mihalache Teodorescu, lei 5.626, bani 
86 din arenda moșiei Gățelu, pe anii 1878 
până la 1882 și 1883.

60. loan Obretinescu, lei 16.669, bani 6 
din arendă, deficit și deteriorări de la moșia 
Băbeni, pe anii 1878—1880 și 1881.

61. Tănase Tănăsescu, lei 110 din aren
dă, cheltueli de judecată de Ia moșia Gu- 
cesci, pe anii 1877—1881 și 1882.

62. Dan Floreciu, lei 5.006, bani 71 din 
arendă și deficitul moșiei Berlesci, pe anii 
1887 și 1888.

63. Nicolae Dună, lei 495, bani 10 din 
arendă și deficitul moșiei Vatra-Schitului- 
Sghiabu, pe anii 1887—1888.

64. Const. Vlădescu, lei 33, bani 30 din 
arenda moșiei Cucesci, pe anul 1888 până 
la 1889.

65. 1. B. Marș, lei 15.090, bani 39, pre
țul condițiilor arendărei otelului de la băile 
Călimănesci, pe anul 1890—1891.

No. 9.114. 1892, Iulie 3.

MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoscința generală că, ln 
^iua de 1 August 1892, se va ține, licitație 
la reședința fie-cărel garnisone, de către co
misiile de aprovisionare, pentru darea în 
întreprindere de fân, orz și paie, necesare 
cailor armatei pe timp de la 1 Septembre 
1892 până la 1 Septembre 1893, în condi
țiunile caietului de sareine, care se pâte ve
dea în tdte filele de lucru la reședința gar- 
nisonelor și corpurilor de armată.

No. 7.058. (3, g 4.) 1892, Iulie 6.

Divisia de cavalerie
Divisia de cavalerie urmând a se concentra 

pentru instrucție și manevre, care va avea loc 
în tomna acestui an, pentru aprovisionarea 
acestei divisil și în conformitate cu alin. VII 
de sub art. 46 din legea de comp labilitate 
generală a Statului, se face cunoscut că este 
necesitate de următârele producte de hrană, 
furagie și lemne, și adică:

30. 000 kilograme carne de vacă saii bou.
375.000 kilograme fân, de preferință din 

cea din urmă recoltă și cea mai bună calitate, 
și numai la neajungere și din anul trecut.

330.000 kilograme ovăz de cea mal bună 
calitate, să nu fie încins, să nu aibă miros de 
grâpă sau mucigaiii, și din cea mal din urmă 
recoltă, și numai la neajungere și din anul 
trecut.

165.000 kilograme paie din cea din urmă 
recoltă,

k
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75.000 kilograme lemne uscate, de cari 
se găsesc în localitate.

Tâte aceste cantități urmâză a se preda 
treptat tn cursul celor d’ântâiu 15 țlile ale 
lunel August; iar carnea jurnalier și cu în
cepere de la 1 Septembre a. c., la comuna 
Șerbănesci, din județul Bacău.

Ofertele se priimesc de preferință de la pro
ducători (prin producători se înțelege pro
prietarii cari ’șl exploatâză singuri moșiile lor 
și arendașii, cum și orl-ce cultivatori mici de 
pământ, măcelari și cirezarl, în ceea ce privesce 
carnea).

Doritorii pot oferta pentru fie-care din 
cantitățile arătate mai sus, cum și pentru 
fracțiuni din aceste cantități.

Ofertele se priimesc:
In Bucuresci la ministerul de resbel, direc

ția V administrativă;
In Bacăti la prefectura locală.
Ofertele vor fi însoțite de garanții provi- 

sorii, în numerariu sau efecte ale Statului, 
în valâre de 5 °/0 din suma la care se urcă 
oferta, și cu condițiune ca la încheiarea con
tractului să se completeze garanția defini
tivă de 10 °/0.

Gel cari vor renunța la oferta dată, ga
ranția provisorie ce a dat rămâne în folosul 
Statului.

Ofertele se priimesc de astăzi și până la 
20 Iulie inclusiv, în tâte Zilele de lucru, de 
la orele 11 diminâța și până la orele 5 dupe 
amia^i.

Pentru ofertele cari se vor aproba se vor 
încheia contractele în cursul țlilelor de la 
20 Iulie până la 1 August 1892; tot în acest 
timp se vor înapoia și garanțiile provisoril 
pentru ofertele ce nu vor fi aprobate.

D-nil ofertauți vor arăta, în josul subscrie- 
rei ofertei, domiciliul, moșiile ce exploatâză 
sad meseria ce au.

Plata productelor se va face pe măsură ce 
se efectuâză predările furniturilor.

No. 1. t 1892, Iulie 1.

Divisia activă Dobrogea
Conform ordinului ministerului de resbel 

No. 6.607 din a. c., se publică pentru cu
noscința generală că, la 1 August 1892, orele 
2 p. m., se va ține, în presență comisiei de 
aprovisionare a județului Constanța, licitație 
pentru furagiul necesar cailor trupelor din 
întregul județ până la 1 Septembre 1893.

Concurenții vor trebui să depună garanție 
provisorie 4.000 lei, în numerariu sau efecte 
publice garantate de Stat.

Ofertele vor putea conține atât prețul pe 
kilogramul de fen, orz sau ovăz și paie, cât și 
în total rația întrăgă a unul cal pe (li: de 5 
kgr. fân, 4 ovăz și 3 paie. Ele pot fi formate 
tn total pe județ sad numai pentru una din 
garnisonele Constanța, Mangalia, Medgidia, 
Ostrov și Hârșova, dupe cantitățile indicate 
th caietul de sarcine, nici de cum însă mai 
puțin de cât acele cantități. Garanția în acest 
cas va fi egală cu 5 la sută din prețul ofertei.

Concurentul, care va încheia contract pen
tru caii trupelor din garnisona Constanța, 
va fi obligat să predea furagiușigarnisonelor 
Medgidia, Hârșova și Ostrov sub aceleași con
dițiuni, tn cas de a nu fi contractant special.

Caietul de sarcine se pote vedea în tâte 
filele și orele de lucru la cancelaria coman
damentului divisiei active, serviciul inten
denței.

No. 8.053. j 1892, Iulie 2.

Serviciul intendenței corpului ir 
de armată

In Ziua de 25 Iunie 1892 nepresintându- 
se concurențl pentru aprovisionarea fânului 
necesar trupelor călări din garnisâna Bucu
resci de la 1 Septembre 1892 până lai Sep
tembre 1893, comandamentul corpului II de 
armată publică din nou licitație spre cunos
cința generală că, în Ziua de 1 August 1892, 
orele 2 dupe amiațll, se va ține licitație pu
blică, în localul acestui comandament, de că
tre comisia de aprovisionare a furagiului 
pentru fânul, orzul, ovăzul și paiele necesare 
cailor armatei din garnisâna Bucuresci.

Licitația se va ține în conformitate cu 
art. 40—56 inclusiv din legea comptabili
tăței generale a Statului, prin oferte sigilate 
însoțite de o garanție, în numerariu sau 
efecte publice, calculată pe 10 la sută din 
valârea furagielor ce voesce a preda fie-care 
concurent.

Cantitățile de fân, orz sau ovăz și paiele 
necesare cailor armatei din Bucuresci, modul 
de predare, calitatea fânului, precum și cele- 
alte condițiuni cerute acestei aprovisionărl, 
sunt prevăzute în caietul de sarcine, stabi
lite și aflate la comandamentul corpului II de 
armată și la comisia furagielor, cari se pot 
vedea de doritori în tâte țlilele de lucru până 
în Ziua licitației, în cancelaria comandamen
tului corpului II de armată.

Supralicitație, pentru acâstă aprovisionare, 
nu se va ține.

No. 16.477. 3,54. 1892, Iulie 1.

Serviciul intendenței corpului III 
de armată

Fiind-că la licitația ținută în țliua de 27 
Iunie 1892, pentru aprovisionarea cantitățel 
de 570.000 kilograme cărbuni necesari sta
bilimentelor militare din garnisona Galați în 
cursul iernel anului 1892—93, nepresen- 
tându-se nici un concurent, se publică din 
nou, spre cunoscința generală, că. în Ziua de 
15 Iulie 1892, orele 3 p. m., se va ține din 
nou licitație în localul comandamentului cor
pului III de armată, situat în strada Cuza- 
Vodă No. 50.

Caietul de sarcine ce arată condițiunile 
acestei aprovisionărl se pote vedea în tâte fi
lele de lucru, de la orele 9—12 a. m. și de la 
orele 3—6 p. m.,la serviciul intendenței cor - 
pulul III de armată.

Licitația va avea loc prin oferte sigilate, 
conform caietului de sarcine, avându-se în ve
dere și art. 40—57 din legea comptabilităței 
generale a Statului.

Pentru a putea concura la acâstă licitație 
amatorii, pe lângă actele prevăzute la art. 1 
din caietul de sarcine, vor depune și o garanție 
de 10 la sută din valorea cărbunilor pentru 
cari vor concura, în numerariu sau în efecte 
publice de ale Statului.

No. 13.892. 1892, Iulie 1.

—Pentru aprovisionarea camei necesară Sil
nic trupelor din garnisona Galați, aparți
nând comandamentului corpului 111 de ar
mată, pe timp de la 1 Octombre 1892 și până 
la30 Septembrel893,careseevaluiază apro
ximativ la cantitatea de 200.000 kilograme, 
se publică spre cunoscința generală că, în 
țliua de 22 Iulie 1892, orele 3 p. m., se va 
ține licitație în localul comandamentului, si
tuat în strada Guza-Vodă No. 50.

Caietul de sarcine ce arată condițiunile 
aprovisionărei se pâte vedea în tâte țlilele de 
lucru, de la orele 9—12 a. m. și de la 3—6 
p. m., la serviciul intendenței corpului III de 
armată.

Licitația va avea loc prin oferte sigilate, 
conform caietului de sarcină, avându-se în 
vedere și art. 40—57 din legea comptabili
tăței generale a Statului.

Pentru a putea concura la acâstă licitație 
amatorii vor depune, pe lângă certificatul pre
văzut la art. 1 din caietul de sarcine, și o 
garanție de 10 la sută din valârea cantitățel 
de carne declarată.

Garanția pâte fi în numerariu sati în efecte 
publice, dupe cum se prevede la art. 4 al ca
ietului de sarcine.

No. 14.035. , 1892, Iulie 1.

—Pentru aprovisionarea rachiului nece
sar Zilnic trupelor din garnisona Galați, apar
ținând comandamentului corpului III de ar
mată, pe timp de la 1 Octombre 1892 și până 
la 30 Septembre 1893, care se evaluiază 
aproximativ la cantitatea de 36.000 litruri, 
se publică spre cunoscința generală că, în 
Ziua de 24 Iulie 1892, orele 3 p. m., se va 
ține licitație în localul comandamentului, si
tuat în strada Cuza-Vodă No. 50.

Caietul de sarcine ce arată condițiunile 
aprovisionărei se pote vedea în tâte filele de 
lucru, de la orele 9—12 a. m. și de la 3—6 
p. m., la serviciul intendenței corpului III 
de armată.

Licitația va avea loc prin oferte sigilate, 
conform caietului de sarcine, avându-se în 
vedere și art. 40—57 din legea comptabili
tăței generale a Statului.

Pentru a putea concura la acâstă licitație 
amatorii vor depune, pe lângă certificatul pre- 
vâZut la art. 1 din caietul de sarcine, și o ga
ranție de 10 la sută din valorea cantitățel de 
rachiu declarată.

Garanția pote fi în numerariu saiî în efecte 
publice, dupe cum se prevede la art. 4 al 
caietului de sarcine.

No. 14.034. j 1892, Iulie 3,

Comandamentul divisiei VII infanterie
Se comunică spre cunoscința generală că, 

în Ziua de 1 Septembre 1892, orele 2 p.m., 
se va ține licitație publică, în localul coman
damentului divisiei VII infanterie din Roman, 
pentru aprovisionarea făinei necesară manu
tanței locale, pe timpul de la 1 Octombre 
1892 până la 1 Octombre 1893, în canti
tate de 300.000 kilograme aproximativ.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 
40—56 inclusiv din legea comptabilităței 
generale a Statului, prin oferte sigilate, înso
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țite de o garanție în numerar sad efecte pu
blice de 10®/n din valârea totală a făinei.

Modul de predare, calitatea făinel, precum 
și cele-alte condițiuni pentru acâstă aprovi
sionare, sunt prevățlute in caietul de sarcine, 
care se pâte vedea de doritori în tdte filele, 
în cancelaria serviciului intendenței divisiei 
din Roman. s

Comandamentul divisiei VIII, Botoșani
Conform aprobărei ministerului de resbel 

cu No. 2.071, se publică spre cunoscința ge
nerală a amatorilor că, în ^iua de 15 Iulie 
1892, orele 8 diminâța, se vor vinde prin li
citație, în orașul Botoșani (oborul de vite), 
obiectele de mobilier, scose afară din serviciu, 
dupe cum urmâză:

1 ceasornic de perete, 3 cazane de tuciu, 
4 cazane de aramă, 5 sobe de fer sistem 
Meidingher, 5 sobe de tablă de fer forma 
eliptică, 1 sobă de tablă de fer forma cilin
drică, 1 sobă de tuciu, 75 galerii de sobe, 1 
forje de câmp, 3 felinare de atârnat cu lampe, 
10 felinare de atirnat în grajduri, 6 lămpi 
de perete, 50 lămpi de tavan, precum și mai 
multe obiecte a instalațiunei de băl de la ca
sarma artileriei.

Doritorii vor fi însoțiți și de garanția le
gală. 3

— Conform aprobărei ministerului de res
bel cu No. 2.097, se publică spre cunoscința 
amatorilor că, în țliua de 15 Iulie 1892, 
orele 8 diminâța, se va ține licitație în obo
rul de vite al orașului Botoșani, pentru vin
derea obiectelor de mobilier ale regimentu
lui 11 călărași, dupe cum urmâză:

3 ceasornice mici de perete sistem american, 
3 scaune cu spate cu piele, 4 tablouri cu 
rame, 2 scaune de brad pentru mesele de 
mâncare a omenilor, 2 mese de brad pentru 
mâncarea omenilor lungi 5 metri, 1 cum
pănă pentru cântărit furagiul având 8 lan
țuri de fer și 15 greutăți 5 a 20 kilo și 10 
a 10 kilo, 5 ciubere de brad și fag cu cer
curi de fer, 1 lighean de metal, 2 ibrice de 
metal, 1 dulap de brad pentru bucătărie, 2 
paralele de gimnastică, 1 trapez pentru gim
nastică cu frînghii, 5 donițe de brad, 1 cană 
de tinichea pentru băut apă, 2 pahare de cris
tal, 2 căldări de metal, 7 lampe de perete, 5 
lampe de tavan și 2 felinare de atirnat pen
tru luminări.

Doritorii vor fi însoțiți și de garanțiile ce
rute de lege.

Comandamentul garnisonei Călărași
Nepresintându-se nici un concurent la li

citațiunea ținută în ^iua de 2 Iulie 1892, 
pentru aprovisionarea cu 80.000 kilograme 
fân necesar cailor escadrdnelor 3 și 4 din 
regimentul 5 călărași, staționate în garnisona 
Călărași, pe timpul de la 1 Septembre 1892 
până la 1 Septembre 1893, se publică spre 
cunoscința generală că, în ^iua de 1 August 
1892, seva ține o nouă licitație pentruapro
visionarea cu 80.000 kgr. fân, 40.000 kgr. 
paie și 60.000 kgr. orz sati ovâz.

Caietul de sarcine, care arată condițiunile 

aprovisionărei, se pâte vedea în tâte filele, 
de la orele 7 a. m. până la orele 5 p. m., la 
cancelaria comandamentului.

No. 258. ’ 1892, Iulie 3.

Garnisona Râmnicu-Sărat
In țliua de 22 Iunie 1892,’ținându-se lici

tație în garnisona Râmnicu-Sărat pentru 
aprovisionarea fânului necesar regimentului 
și escadrânelor 3 și 4 călărași, din acâstă lo
calitate și la care nu s’a presintat nici un 
concurent;

Conform ordinului divisiei No. 10.543, se 
publică o nouă licitație pentru țliua de 1 Au
gust 1892, în cancelaria regimentului, orele 
2 p. m., o-dată cu ținerea licitației pentru 
aprovisionarea orzului, ovâsulul și paielor.

Condițiunile, cum și modul de aprovisio
nare se pot vedea în caietul de sarcine la 
cancelaria regimentului.

Comendulrea garnisonei Tecuci ii
La licitația ținută în ^iua de 21 Iunie 

1892, în cancelaria acestei garnisone, pen
tru aprovisionarea fânului necesar de la 1 
Septembre 1892 până la 1 Septembre 1893, 
pentru caii trupelor garnisonei, nepresintân
du-se nici un concurent, se publică o nouă 
licitație pentru țliua de 1 August 1892, orele 
2 dupe amiațll, în cancelaria garnisonei Te- 
cuciu, casarma otel Orient.

Licitația se va ține în conformitate cu 
art. 40—57 inclusiv din legea comptabilită
țel generale a Statului, prin oferte sigilate, 
însoțite de garanții în numerariu sau efecte pu
blice, calculat pe 10 la sută din valârea fura- 
giulul ce voesce a preda fie-care concurent.

Cantitățile de furagiu (fân) necesar pen
tru caii trupelor din garnisona Tecuciti, mo
dul de predare, calitatea fânului, precum și 
cele alte condițiuni cerute acestei aprovisio- 
nărl, sunt prevățlute în caietul de sarcine și 
care se pâte vedea de doritori în tâte țlilele 
până la ^iua licitației în cancelaria acestei 
garnisone.

No. 298. 1892, Iulie 4.

Regimentul 1 artilerie
Pentru că la licitația publicată în Moni

torul oficial No. 66 din 1892, pentru ^iua 
de 3 Iulie nu s’a presintat nici un concu
rent; comisia de administrație a regimentului 
1 artilerie publică o nouă licitație pentru 
aprovisionarea următârelor efecte de micul 
echipament și infirmerie : 559 cravate, 355 
traiste pentru orz, 355 țesăll, 18 cămăși, 12 
perechi ismene, 12 perechi ciorapi de vară, 
2 dosuri de suluri, 4 cearșafuri, 10 fețe de 
suluri, 18 prosâpe, 25 șervete de masă, 10 
perechi papuci de toval, 20 tăblițe cu No. 
patului, 5 castrâne de fer smălțuite, 2 fur
culițe de masă, 10 scuipători de fer smăl
țuite, un termometru, 2 băl de stejar pentru 
corp, 2 băi de stejar pentru piciâre și 2 băl 
de stejar pentru șețlut.

Se publică spre cunoscința generală că li
citația va avea loc în țliua de 24 Iulie 1892, 
orele 10 diminâța, iar modelele și condițiu

nile se pot vedea în tâte țlilele de la orele 
10—11 a. m.

Doritorii de a concura la acâstă licitație 
vor fi însoțiți de o garanție provisorie de 10 
la sută.

No. 2.470. 1892, Iulie 4.

— Comisia de administrație a regimentu
lui 1 artilerie publică licitație pentru vîn- 
^area mal multor obiecte diverse precum și 
6.000 potcâve vechi.

Licitația va avea loc în £iua de 25 Iulie 
1892, orele 10 diminâța, în localul regimen
tului 1 artilerie.

Doritorii de a concura la acâstă licitație 
vor fi însoțiți de o garanție provisorie de 10 
la sută.

No.2.454. 1892, Iulie 3.

Regimentul 3 roșiori
La licitația de fân publicată pentru ^iua 

de 30 Iunie 1892, nepresintându-se pre
țul prevăzut în tarifa garnisonei, se pu
blică o nouă licitație pentru ^iua de 1 Au
gust 1892, care se va ține în casarma regi- 
meutului garnisonei Slobozia, orele 10 a. m.

Caietul de sarcine se pâte vedea în tâte 
filele în cancelaria regimentului și licitația 
se va face prin oferte sigilate, însoțite de 
garanția de 10 la sută din valârea furniturel.

No. 2.328.

Regimentul Prahova No. 7
Regimentul Prahova No. 7, avend necesi

tate de 9.125 kgr. fân, 6.935 kgr. orz sad 
ovâz, cari se vor preda la stalul major al 
regimentului în Ploesei, și 2.920 kgr. orz 
sau ovâz la punctul Predeal, publică spre 
generala cunoscință că, ln țliua de 18 Iulie 
1892, orele 10 dimineța, se va ține licitație 
la statul major al regimentului în Ploescl.

Doritorii, cari voiesc a lua parte la acâstă 
licitație» se vor presinta în ^iua și orele sus 
fixate, însoțiți de garanția prevăzută de lege.

9
Regimentul Cantemir No 12

In țliua de 29 Iunie 1892 nepresintân- 
du-se concurențl pentru cumpărarea efecte
lor de îmbrăcăminte reformate, așa dupe 
cum se publicase în Monitorul oficial No. 62 
din 1892, se publică spre cunoscința gene
rală un nou termen de vînțlare în țliua de 16 
Iulie 1892, a efectelor următâre :

92 mantale, 420 perechi pantaloni postav 
alb, 14 tunici infanterie, 70 perechi panta
loni seri, 24 bluze postav, 10 mantale or
donanță, 23 haine ordonanță, 27 veste or
donanță, 72 perechi pantaloni ordonanță, 
520 bluze pânză, 298 perechi pantaloni 
pânză, 129 chipiurl infanterie, 136 capele, 
217 căciuli, 30 șepci ordonanță, 9 perechi 
galâne aur, 3 perechi galâne argint, 103 pe
rechi galâne lână, o pereche galâne reanga- 
giament și 600 bocanci de cisme.

Licitația se va ține în piața S-tu Ilie din 
orașul Bârlad, începând de la orele 10 dimi
nâța.

No. 3.807, 1892, Iulie 1.
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Depositul batalionului 1 vânători
In urma publicațiunel inserată prin Moni

torul oficial No. 59din 16 Iunie a. c., deschi- 
Zăndu-se licitație publică pentru aprovisio
narea batalionului cu numărul de 466 cra
vate, parteanuală pe exercițiul 1892—1893, 
și despre care tratâză ordinul divisiei II in
fanterie No. 6.480, urmat dupe al corpului I 
de armată No. 7.498 și al ministerului 
No. 4.082, și nepresentându-se concurenți, 
se publică din nou acăstă licitație pentru 
Ziua de 21 Iulie 1892, de la orele 8—12 
a. m., pentru când D-nii concurenți sunt ru
gați a se presenta la cancelaria acestui depo
sit, situată în Craiova, strada Lipscani-Noul, 
(casele Proicea), având cu D-lor și garanția 
trebuinciosă; modelul și cele alte condițiunl 
de aprovisionare se pot vedea în tdte filele 
la cancelaria depositului.

No. 428. 1892, Iulie 2.

—In conformitatea ordinului batalionului 
No. 939, urmând ca corpul să înființeze efec
tele și obiectele de infirmerie de mai jos ce 
lipsesc până la completul numărului prevă
zut în tarifa anexată la decisia ministerială 
No. 47, publicată în Monitorul ăstei No. 11 
din 1892, dupe modele ce' posedă, se publică 
licitațiune publică pentru Ziua de 21 Iulie 
1892, pentru când D-nil concurenți sunt ru
gați a se presinta avend cu D-lor și garan
ția trebuinciosă.

Efectele ce trebuesc aprovisionate sunt cele 
următdre:

10 cămăși, 12 perechi ismene, 16 scufe, 
20 perechi ciorapi de vâră, 4 halate de vâră, 
11 cearșafuri, 4 dosuri de saltele, 3 dosuri 
de suluri, 16 fețe de suluri, 10 prosdpe, 7 
șervete de masă, 2 șorțuri de infirmier, 5 ha
late de postav, 6 perechi papuci, 5 mese de 
paturi, 10 cane de fer smălțuite, 10 cuțite de 
masă, 10 linguri de masă, 10 furculițe de 
masă, 10 scuipători de fer smălțuite, o olă 
de ndpte, un termometru, un fund pentru 
adus bucate, o baie de stejar pentru corp, o 
baie de stejar pentru piciore și o bae de ste
jar pentru șeZut.

Licitația se vă ține la cancelaria acestui 
deposit aflat în Craiova, strada Lipscani-Nouî, 
(casele Proicea), unde se pot vedea modelele 
și condițiunile de aprovisionare în tdte filele.

No. 441. 1892, Iulie 4.

Compania II sanitară
In Ziua de 4 Iulie 1892 nepresentându-se 

nici un concurent la licitația de carne ce 
urma a se ține dupe cum se prevede în Mo
nitorul oficial No. 55, se publică o nouă li
citație în Ziua de 18 Iulie 1892.

D-nil amatori vor fi însoțiți și de garan
ția de 10 la sută prevăZută de lege.

ScOla de oficieri
La licitația ținută în Ziua de 1 Iulie a. c., 

pentru darea în antreprisă a furniturei car- 
nel necesară elevilor și trupei scolei, pe 
timpul de la 1 Septembre 1892 și până la 
1 Septembre 1893, nepresintându-se concu- j 

I rențl, se publică o nouă licitație pentru Ziua 
de 15 Iulie 1892.

Licitația se va ține în cancelaria scâlel de 
oficieri (Dealul Spirei), la orele 9 diminâța.

Amatorii se pot presinta în Ziua și orele 
sus menționate, cu oferte închise, însoțite 
de o garanție de 800 lei, în numerariu sau 
în efecte de ale Statului.

No. 1.233. 1892, Iulie 4.

— Se publică spre cunoscința doritorilor 
că, în Ziua de 18 Iulie 1892, se va ține lici
tație pentru aprovisionarea a 200 kilograme 
talpă și 200 kilograme toval, necesar pentru 
încălțămintea elevilor.

Licitația se va ține în cancelaria scolel de 
oficieri (Dealul-Spirel), la orele 10 diminâța; 
iar modelele se pot vedea în fie-care Zi.

Doritorii vor depune o garanție de 10 la 
sută.

No. 1.235. 1892, Iulie 4.

— La licitația ținută în Ziua de 6 Iunie 
1892, pentru aprovisionarea a 700 perechi 
mânuși de piele pentru elevi, neresultând 
prețuri avantagiose, se publică o nouă lici
tație pentru Ziua de 18 Iulie 1892.

Licitația se va ține în cancelaria scolel de 
oficieri (Dealul-Spirel); iar modelul se pote 
vedea în fie-care Zi.

Doritorii vor depune o garanție de 10 la 
sută.

No. 1.237. 1892, Iulie 4.

Pyrotechnia armatei
Se face cunoscut că, în conformitatea art. 18 

din regulamentul scolei de artificieri militari, 
decretat prin înaltul decret cu No. 851 din 
8 Aprilie 1883, în Ziua de 15 Septembre 
a. c., se va ține concursul pentru admiterea 
în scola de artificieri militari, în localul py- 
rotechniei armatei și înaintea unei comisiuni 
ce se va institui la timp.

Condițiile de admitere la concurs sunt ur
mătorele :

a) Actul de nascere, format conform legei, 
prin care să se constate că candidatul are vâr
sta de 15 ani cel puțin și 17 ani cel mult la 
1 Aprilie a. c.;

b) Un act al primăriei prin care să se con
state că tatăl este român saii naturalisat ro
mân ;

c) O declarație legalisată a unui doctor în 
medicină constatând că candidatul a fost vac
cinat sau a zăcut de vărsat și că nu este atins 
de veri-o afecție chronică sau maladie conta- 
giâsă;

d) Un certificat al autoritățel comunale de 
bună conduită și moralitate;

e) Să posede cel puțin cunoscințele celor 
patru clase primare dupe programul scdlelor 
publice.

Părinții sau tutorii, o-dată cu presentarea 
copilului și cererea de ad misiune, vor trebui 
să alăture pe lângă cele-alte acte și consim
țimântul lor de a lăsa copii lor să ’și înde- 
plinâscă atât cei trei ani de învățătură ca 

elevi artificieri, câți și alți trei ani de serviciu 
la pyrotechnie sati într’un corp de trupă ca 
sub-oficierl artificieri saiî elevi guarZl de ar
tilerie clasa II.

Cererile de admitere la concurs, însoțite 
de actele de mai sus, se vor presinta direc
ției pyrotechnie! cel mult până la 5 Septem
bre 1892. Pentru mal multe detalii a se ve
dea înaltul decret No. 851, publicat în Mo
nitorul ăstei No. 28 din 1883.

No. 1.486. 3^ 1892, Iulie 4.

Atelierul militar central de confecție
Se publică spre cunoscința amatorilor că, 

în Ziua de 17 Iulie 1892, orele 9 a. m., se 
va ține licitație prin oferte sigilate, la atelie
rul central de confecție, vis-ă-vis de pyrotech
nie (Cotroceni), pentru vinderea furdalelor 
de toval și talpă și anume :

Furda toval calitatea II 2.500 kilograme;
, , „ IU 15.000
„ talpă „ I 5.500 „
„ „ „ II 15.000 , și
„ blank alb . . . . 350 „

Doritorii, pentru a putea fi primiți la lici
tație, vor depune mal înainte o garanție de 
10 la sută din valorea furdalei ce vor voi 
a lua.

Concurentul, asupra căruia ’i se va aproba 
licitația, este dator ca, în termen cel mult de 
5 Zile de la notificarea ce ’i se va face în scris 
de către atelier, să ’și ridice materialul, plă
tind costul; contrariu va perde garanția.

încărcatul furdalelor în saci, cum și tran
sportul el, privesce pe adjudecatar.

In oferte prețurile vor fi arătate în parte 
pentru fie-care fel de furda pe kilogram, ară- 
tându-se prețul, atât în cifre, cât și în litere, 
rămânând ca administrația militară să aprobe 
oferta în parte numai pentru un fel sau în 
total pentru tote felurile de furdale, dupe 
cum ’I va conveni.

Furdalele se pot vedea în tote Zilele de lu
cru la acest atelier, de la orele 7 diminâța 
până la 6 sâra.

No. 1.041. 3,34 1892, 27.

Spitalul militar central al armatei
La licitațiile de la 6 Iunie și 4 Iulie 1892, 

publicate în Monitărele oficiale No. 30 și 56 
de la 9 Maiu și 12 Iunie 1892, nepresintân
du-se nici un concurent, comisia de adminis
trație a spitalului militar central a hotărît, 
prin procesul-verbal încheiat în Ziua de 4 Iu
lie 1892, ca acâstă licitație să fie amânată 
pentru Ziua de 18 Iulie 1892.

Se publică, dar, spre cunoscința comer- 
cianților tăietori de vite, doritori, spre a se 
presinta în Ziua de 18 Iulie 1892, orele 9 
a. m., la administrația acestui spital, unde 
va avea loc acâstă licitație.

Condițiunile sunt cele prevăZute în Moni
torul oficial No. 30 din 9 Maiii 1892.

1892, Iulie 5.
(Supliment/
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ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
D. primar al urbei Oltenița, prin adresa 

cu No. 128 din 1892, a cerut, punerea în 
vînțlare cu licitație a caselor cu locul lor 
din urbea Oltenița, strada Traian, averea de
cedatului Petrică M. Ion, al cărui moștenitor 
este minora sa fiică anume Maria, represin- 
tată prin muma și tutricea sa legală, Ana P. 
M. Ion, de profesiune menageră, domiciliată 
în aceeași urbe.

Acest imobil se compune din :
1. O casă cu patru camere și un salon în 

fața stradel Traian, construcție de zid, înve
lită cu fer;

2. O cameră, o bucătărie, construcție de 
zid, învelite cu fer;

3. O magazie de producte formată din trei 
ochiuri de scânduri, învelite cu fer; se înve
cinesce despre răsărit cu strada Traian, des
pre apus cu proprietatea D-lui Marin Jițea, 
despre mia^ă-^i cu locul viran al decedatu
lui D. N. Daniilescu, iar despre mia Jă-ndpte 
cu proprietatea D-lui Hagi Velicu Ion, boga
sier.

Asupra acestui imobil se mai află sarcinele 
următore :

Dosarul No. 2.896 din 1882, prin actul 
înscris la No. 741 din 1892, D. P. M. Ion 
se împrumută de la creditul funciar cu lei 
20.000;

Dosarul No. 102 din 1892, este vînZarea 
cu mezat a imobilului din urbea Oltenița, 
cerută de primăria Oltenița.

Se face, dar, cunoscut în general că acăstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în (Jiua de 7 Septembre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia 
cari ar pretinde verl-un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, 
ipotecă saii veri-ce alt drept asupra imo
bilului în cestiune, să se arate la tribunal, 
înainte de țliua fixată pentru licitațiune, spre 
a’șl arăta pretențiunile; căci în cas contrariu 
veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 10.442. 1892, Iunie 27.

— D. perceptor al circumscripției II din 
Bucuresci, prin adresa cu No. 1.166 din 
1892, și pe basa aprobărei a onor, ministru 
de finance, a cerut punerea în vînțlare cu 
licitație a caselor cu locul lor din comuna 
Bucuresci, strada Popa-Tatu No. 64 și strada 
Scuip turei No. 42, averea deced. Preda 
Stoian Mincu, ai cărui moștenitori sunt: Nae 
Bănescu și Ana Bănescu, ambii minori, re- 
presentațl prin tutorele D-lor Filip Șerbă
nescu, de profesiune proprietar, domiciliat 
chiar în aceste case.

Acest imobil se compune din trei corpuri 
de clădiri: Corpul I coprinde o prăvălie cu 
o odae; corpul II, o prăvălie cu trei camere, 
dependinți și pivniță; corpul III, din trei ca
mere cu magasie. Tote acestea sunt de zid 
masiv învelite cu tablă, și se învecinesce la 
răsărit cu locul D-lui I. Colțescu, la apus 

cu strada Popa-Tatu, la miațlă-țli cu strada 
Sculpturei și miațlă-nâpte cu casa D-lui I. 
Colțescu.

Asupra acestui imobil s’a găsit următârele 
sarcini:

Dosarul No. 1.966 din 1883, prin care 
Preda Stoian Mincu se împrumută de la D. 
I. Colțescu cu leî 3.000;

Dosarul No. 1.923 din 1881, prin care 
Preda Stoian Mincu vinde D-lul I. Colțescu 
imobilul din strada Sculpturei No. 40;

Dosarul No. 1.929 din 1886, Preda 
Stoian Mincu se împrumută de la D. I. Col
țescu cu lei 5.000;

Dosarul No. 886 din 1891, casieria Ilfov 
cere inscripție pe imobilul în cestiune pentru 
lei 3.099, cuveniți Statului cu taxă de în
registrare ;

Dosarul No. 973 din 1891, Balașa Baitler 
cere vînZarea imobilului din strada Popa- 
Tatu No. 64;

Dosarul No. 2.971 din 1891, prin care 
D. Filip Șerbănescu cere transcrierea testa
mentului defunct. Preda Stoian Mincu.

Se face, dar, cunoscut în general că acăstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui 
tribunal în (Jiua de 10 Septembre 1892, orele 
11 a. m.; având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipo
tecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului 
în cestiune să se arate la tribunal, îna
inte de (Jiua fixată pentru licitațiune, spre 
a ’și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu, 
veri-ce cereri se vor ivi, nu li se vor considera.

No. 10.463. 1892, Iunie 27.

—D. perceptor al circumscripției II din 
Bucuresci, prin adresa No. 1.038 din 1892 
și pe basa aprobărei a onor, ministru de fi
nance, a cerut punerea în vînțlare cu licita
ție a caselor cu locul lor din comuna Bucu
resci, strada Ciclopi No. 2, avere a D-nei 
Luxandra Tudor, de profesie proprietară, do
miciliată în aceste case.

Aceste case se compune din patru camere 
cu trei antreuri, cu dependințele lor și o 
pivniță, construite de zid masiv într’o cără
midă și învelite, parte cu tablă de fer și parte 
cu șindrilă, tote vechi; se învecinesce la ră
sărit cu proprietatea D-lui I. Rădulescu, la 
apus cu proprietatea D-lul Franț Gross, la 
mia(Jă-<Ji cu fața în strada Ciclopi și la mia- 
(Jă-nopte cu proprietatea moștenitorului Ghiță 
Mincu.

Intiderea locului este de 18 metri apro
ximativ și adâncimea asemenea.

Asupra acestui imobil s’a găsit următorea 
sarcină :

Dosarul No. 380 din 1891, D. președinte 
al tribunalului Ilfov, secția II civilo-corecțio
nală, a cerut inscripție ipotecară asupra 
imobilului decedatului Niță Bune, pentru a- 
sigurarea sumei de lei 993, cuvenită Statu
lui ca taxa de înregistrare la suma de lei 
33.100, valdrea averel rămasă de la sus 
țlisul decedat.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în Jiua de 10 Septembre 1892, orele
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11 diminâța; având în vedere că toți aceia 
cari ar pretinde veri un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privilegii, 
ipotecă saii ori-ce alt drept asupra imobi
lului în cestiune să se arate Ia tribunal, mai 
’nainte de (Jiua fixată pentru licitațiune, 
spre a ’și arăta pretențiunile; căci în cas con
trarii veri-ce cereri se vor ivi nu se vor con- 
sidera.

No. 10.473. 1892, Iunie 27.

Tribunalul Iași, secția III
Dupe cererea D-lui director al creditului 

funciar urban român din Iași, înregistrată la 
No. 4.488 din 1892, de a se vinde imobilul 
defunctei Ruxanda lonescu, represintată prin 
moștenitdrea sa D-na Efrosina Dăscălescu, 
domiciliată în Iași, pentru îndestularea acelui 
credit cu capitalul de 1.500 lei, plus ratele 
arierate, dobânțli de întârțliare și cheltuelile 
de urmărire, conform obligației înscrisă la 
No. 59 din 1884.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.806 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dependințele și teren, situată 
în Iași, despărțirea II, strada Salcel No. 2.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din le
gea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de a’l 
cumpăra să se presinte în camera acestui tri
bunal, secția III, la 17 Septembre 1892, Jiua 
Joi, orele 11 din (Ji, cu garanțiele prevă jute 
de art. 66 din legea creditului funciar, când 
are a se face adjudecația; iar licitația se va în
cepe de la prețul oferit de societatea creditu
lui funciar.

No. 441. 3,ii. 1892, Maid 23.

— Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.490 din 1892, de a se vinde 

• imobilul D-lui Const. Gherachi, domici
liat în Iași, despărțirea II, strada S-tu An
dreii! No. 59, pentru îndestularea acelui 
credit cu capitalul de 3.500 lei, plus ratele 
arierate, dobânțli de întârțliare și cheltueli de 
urmărire, conform obligației înscrisă sub 
No. 261 din 1884.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.801 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este;

O casă situată în Iași, despărțirea II, strada 
S-tu Andreiu No. 59.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din legea 
creditului funciar, se publică vînZarea ară
tatului imobil, ca doritorii de a’l cumpăra să 
se presinte în camera acestui tribunal,secția III, 
la 17 Septembre 1892, țliua Joi, orele 11 
din Ji, cu garanțiele prevăzute de art. 66 din 
legea creditului funciar, când are a se face 
adjudecația; iar licitația se va începe de la 
prețul oferit de societatea creditului funciar.

No. 445. 3,1!. 1892, Maiu 23.

—Dupe cererea D-lul director al creditului 
funciar urban român din Iași, înregistrată la 
No. 4.518, de a se vinde imobilul D-lul Nor- 
bert Kugler, domiciliat în Iași, despărțirea III, 
strada Asachi No 7, pentru îndestularea ace
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lui credit cu capitalul de 24.000 lei, plus ra
tele arierate, dobânZI de întârZiare și chel
tuelile de urmărire, conform obligației în
scrisă la No. 21 din 1888.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.804 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat și care este:

O casă, situată în Iași, despărțirea III, 
strada Asachi No. 7.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din le
gea creditului funciar, se publică vînZarea 
arătatului imobil, ca doritorii de a’l cumpăra 
să se presinte în camera acestui tribunal, 
secția III, la 17 Septembre 1892, Ziua J°L 
orele 11 din Zi, cu garanțiele prevăZute de 
art. 66 din legea creditului funciar, când are 
a se face adjudecațiunea; iar licitația se va 
începe de la prețul oferit de societatea cre
ditului funciar.

Se lămuresce că sarcinele ce grevâză acest 
imobil este: 10.130 lei datoriți D-lui Gh. 
Herfurt dupe obligația înscrisă la No. 95 din 
1888, cu procente de 6 la sută pe an.

No. 446. 3ill. 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 3.452 din 1892, de a se vinde 
imobilul moștenitorilor defunctului D. An
ghel, și anume: Const. D. Anghel, advocat, 
domiciliat în Iași; Dimitrie Anghel, Ecaterina 
Andreiu Anghel, ambii minori, având tutore 
pe D. Ion Omescu,advocat,domiciliat în Iași; 
și Paul Anghel, major, domiciliat în Iași, 
casa Anghel, pentru îndestularea acelui cre
dit cu capitalul de 54.879 lei, 56 bani, 
și 9.244 lei, 90 bani, ratele arierate, do
bânZI de întârZiare și cheltuelile de urmărire, 
conform actelor de împrumut, înscrise de 
tribunalul Iași, secția 111, sub No. 250 și 
236 din 28 Septembre 1881 și 1 August 
1886.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 4.212 
din 1891, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care termen a fost la 24 Ianuarie 
1892, când s’a amânat vînZarea pentru un 
alt termen; apoi tribunalul, prin jurnalul 
No. 1.343 din 9 Martie 1892, a ordonat din 
nou vînZarea imobilului ipotecat al defunc
tului D. Anghel, și care imobil este:

O casă, situată în Iași, despărțirea IV, 
strada Anastasie Panu, înscrisă la No. 174.

Pe acest temeiu și în basa art. 539 din 
pr. civilă și art. 61—62 și următorii din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
din nou vînZarea arătatului imobil, ca dori
torii de a’l cumpăra să se presinte în ca
mera acestui tribunal, secția III, la 17 Sep
tembre 1892, Ziua orele 11 din Zi, cu 
garanțiele prevăZute de art. 66 din legea 
creditului funciar, când are a se face adju
decația; iar licitația se va începe de Ia prețul 
oferit de societatea creditului funciar.

No. 449. 8,ii. 1892, Maiii 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.517 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lul Norbert Kugler, domiciliat în 
Iași, despărțirea III, strada Asachi No. 6, 

pentru îndestularea acelui credit cu capita
lul de 9.000 lei, dupe obligația înscrisă la 
fțo. 140 din 9 Maiâ 1886, și 13.000 lei 
idem, dupe inscripția No. 139 din 1886, 
divisat în duoă împrumuturi, unul pe suma 
de 7.700 lei, cu ipotecă în imobilul cu No. 2, 
și 5.300 lei, cu ipotecă în imobilul cu No. 4, 
plus ratele arierate, dobândi de ÎntârZiare și 
cheltuelile de urmărire.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.808 
din 1892, a dispus vînțlarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă, situată în lași, despărțirea III, 
strada Asachi No. 6.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din legea 
creditului funciar, tribunalul publică vînțla
rea arătatului imobil, ca doritorii de a’l 
cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 17 Septembre 1892, 
țliua Joi, orele 11 din Zb cu garanțiele pre
văZute de art. 66 din legea creditului fun
ciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 460. 3,11. 1892, Maid 28.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.515 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lul Ițic Fridman, domiciliat în 
Iași, despărțirea IV, strada Gismăriel No. 9, 
pentru îndestularea acelui credit cu capita
lul de 21.000 lei, plus ratele arierate, do
bânZI de întârZiare și cheltuelile de urmărire, 
conform obligației înscrisă de tribunalul Iași, 
secția III, sub No. 323 din 1883 și 220 din 
1888.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.803 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dependințele și dughenl cu teren, 
situate în Iași, despărțirea IV, strada Cismă- 
riei No. 9.

Pe aceât temeid și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 18 Septembre 1892, 
Ziua Vineri, orele 11 din Zb cu garanțiele 
prevăZute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 436. 3,11. 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.489 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-nei Elena SultanovicI și al soțului 
său D. Gheorghe SultanovicI, ambii domici
liați în Iași, despărțirea IV, strada Albă 
No. 4, pentru îndestularea acelui credit cu 
capitalul de 4.600 lei, plus ratele arierate, 
dobânZI de întârZiare și cheltuelile de ur
mărire, conform obligației înscrisă la No. 49 
din 1889.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.809 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă eu dependințele el, situată în Iași, 
despărțirea IV, strada Albă No. 4.

Pe acest temeiii și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 18 Septembre 1892, 
Ziua Vineri, orele 11 din Zi, cu garanțiele 
prevăZute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 437. 3,11. 1892, Maiii 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.491 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lul loan loanov, domiciliat în Iași, 
despărțirea III, strada lanov No. 1, pentru 
îndestularea acelui credit cu capitalul de 
1.600 lei, plus ratele arierate, dobânZI de 
ÎntârZiare și cheltuelile de urmărire, conform 
obligației înscrisă la No. 163 din 1887.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.798 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă, situată în orașul Iași, despărțirea III, 
strada lanov No. 1.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 18 Septembre 1892, 
Ziua Vineri, orele 11 din Zi, cu garanțiele 
prevăZute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 443. 3,11. 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.514 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lul N. Ciurea, domiciliat în Iași, 
despărțirea III, strada Ralet (Canba) No. 7, 
pentru îndestularea acelui credit cu capita
lul de 24.000 lei, plus ratele arierate, do
bânZI de întârZiare și cheltuelile de urmă
rire, conform obligației înscrisă sub No. 321 
din 1887.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.800 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă situată în Iași, despărțirea III, 
strada Ralet.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 18 Septembre 1892, 
Ziua Vineri, orele 11 din Zi, cu garanțiele 
prevăZute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 444. 3 ii, 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.512 din 1892, de a se vinde 
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imobilul D-lor Carol Miiller și Gheorghina 
Muller, ambii domiciliațl în Iași, despărți- ! 
rea I, strada Păcurari No. 91, pentru îndes
tularea acelui credit cu capitalul de 60.000 
lei, plus ratele arierate, dobândi de înțăr
care și Cheltuelile de urmărire, conform obli
gației înscrisă la No. 247 din 1884.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.805 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo- 

z tecat, și care este :
O fabrică cu case, dependințe și teren, din 

orașul Iași, despărțirea I, strada Păcurari 
No. 91.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 19 Septembre 1892, 
Cua Sâmbătă, orele 11 din C, cu garanțiele 
prevăzute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

Se lămuresce că sarcinele ce gravâză acest 
imobil sunt:

I) 20.000 lei datorițl D-nel Fanny Re- 
ghetti, cu dobândă de 10 la sută pe an, dupe 
obligația înscrisă la No. 314 din 1884, și

II) 9.500 florini datorițl D-lul losef Na- 
patin, dupe obligația înscrisă la No. 340 din 
1884, în care se coprinde și procentele în 
sumă de 346 florini, pentru care sumă să 
plătâscă procente de 7 la sută pe an, în rate 
lunare.

No. 438. 3,11. 1892, Maiti 23.

Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.513 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lul Moise Șfartz, domiciliat în 
Iași, despărțirea V, strada TătărașI No. . . , 
pentru îndestularea acelui credit cu capita
lul de 6.000 lei, datorițl de D-na Maria 
Mândru societățel acelui credit, dupe obli
gația înscrisă de tribunalul Iași, secția III, 
sub No. 559, actul de vînȘare transcris la 
No. 559, prin care D-na Mândru a vîndut 
imobilul D-lul Moise Șfartz.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.799 
din 1892, a ordonat vînZarea menționatului 
imobil, și care este:

O casă situată în orașul Iași, despărțirea V, 
strada TătărașI No. . . .

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din 
legea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de 
a’l cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 19 Septembre 1892, 
^iua Sâmbătă, orele 11 din ^i, cu garanțiele 
prevăzute de art. 66 din legea creditului 
funciar, când are a se face adjudecația; iar 
licitația se va începe de la prețul oferit de 
societatea creditului funciar.

No. 439. 8,u. 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lul director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.516 din 1892, de a se vinde 

imobilul D-lui Petru Hagiescu, domiciliat în 
Iași, despărțirea III, strada Rece No. 2, pen
tru îndestularea acelui credit cu capitalul de 
22.000 lei, plus ratele arierate, dobândi de 
întâr^iare și cheltuelile de urmărire, conform 
obligațiunilor înscrise la No. 191 din 1884, 
No. 8 din 1885 și No. 114 din 1888.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.810 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dependințele și teren, situată în 
orașul Iași, despărțirea III, strada Rece No. 2.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din le
gea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de a’l 
cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 19 Septembre 1892, 
^iua Sâmbătă, orele 11 din ^i, cu garanțiele 
prevăzute de art. 66 din legea creditului fun
ciar, când are a se face adjudecația; iar lici
tația se va începe de la prețul oferit de socie
tatea creditului funciar.

No. 442. 341 1892, Maiu 23.

— Dupe cererea D-lui director al credi
tului funciar urban român din Iași, înregis
trată la No. 4.520 din 1892, de a se vinde 
imobilul D-lul I. Katz, domiciliat în Târgu- 
Frumos, strada Principală, pentru îndestula
rea acelui credit cu capitalul de 4.000 lei 
dupe obligațiunea încrisă la No. 50 din 1885.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.802 
din 1892, a dispus vînZarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă cu dugheni și dependințele ei și 
teren, situată în Târgu-Frumos, strada Prin
cipală, județul Iași,

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din le
gea creditului funciar, tribunalul publică 
vînZarea arătatului imobil, ca doritorii de a’l 
cumpăra să se presinte în camera acestui 
tribunal, secția III, la 21 Septembre 1892, 
^iua Luni, orele 11 din ții, cu garanțiele 
prevăzute de art. 66 din legea creditului fun
ciar, când are a se face adjudecația; iar lici
tația se va începe de la prețul oferit de socie
tatea crediditului funciar.

No. 440. 3,i i 1892, Maiiî 23.

— Dupe cererea D-lui director al creditu
lui funciar urban din Iași, înregistrată la 
No. 4.519 din 1892, de a se vinde imobilul 
D-lui losep Kahanne Gutmann, domiciliat în 
Târgu-Frumos, județul Iași, pentru îndes
tularea acelui credit cu capitalul de 4.000 
lei, plus ratele arierate, dobândi de înțăr
care și cheltuell de urmărire, conform obliga
ției înscrisă la No. 237 din 1887.

Acest tribunal, prin jurnalul No. 1.807 
din 1892, a dispus vînțlarea imobilului ipo
tecat, și care este:

O casă din Târgu-Frumos, strada Munte
niei, județul Iași.

Pe acest temeiu și în basa art. 62 din legea 
creditului funciar, tribunalul publică vînțlarea 
arătatului imobil, ca doritorii de a’l cumpăra 
să se presinte în camera acestui tribunal, sec

ția III, la 21 Septembre 1892, țliua Luni, orele 
11 din ții, cu garanțiele prevăzute de art. 66 
din legea creditului funciar, când are a se 
face adjudecația; iar licitația se va începe de Ia 
prețul oferit de societatea creditului funciar.

No. 447. 3,1 j 1892, Maiti.

Tribunalul BuzăA
La 31 Octombre 1892, orele 10 diminâța, 

s’a destinat a se vinde prin licitație publică, 
în pretoriul acestui tribunal, însemnata mal 
jos avere imobilă ce s’a urmărit, a D-lul Tu
dorache Lipianu, de profesiune proprietar, 
domiciliat în comuna Năeni, județul Buzău, 
spre despăgubirea D-lul G. D. Borcescu, de 
profesiune tot proprietar, și domiciliat in ur
bea Mizil, tot județul Buzău, pentru suma de 
lei 1.200, cu procente, așa precum se pre
vede în actul de ipotecă înscris de acest tri
bunal Ia No. 6 din 1887, învestit cu formula 
executorie, a cărui coprindere este precum 
urmâză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Act de ipotecă
Subsemnatul, Tudorache N. Lipianu, pro

prietar, din comuna Năeni-Prosca, declar 
prin acest act că m’am împrumutat de la D. 
Ghiță D. Borcescu, proprietar, domiciliat în 
comuna Mizil, cu suma de lei noul 1.200, pe 
cari bani mă oblig a ’l răspunde în termen de 
un an, cu începere de la data acestui act, 
fără dobândă, iar de la data expirărel terme
nului de nu voiu răspunde suma cu care 
m’am împrumutat voiu plăti D-lul Borcescu 
1 la sută pe lună până la achitare.

Spre asigurarea sumei menționată mal sus 
de 1.200 lei, ipotecez D-lul Ghiță D. Bor
cescu șâse pogâne vie mari ohavnice, situate 
în comuna Tohani, și cari se găsesc astăzi 
arendate D-lul Bănică Grigoriu, și cari se în- 
vecinesc la răsărit cu Mateifi Gheorghiu, 
la apus cu Niță Popescu, la mia^ă-C cu Ma- 
theiu Gheorghiu și la mia^ă-nâpte cu Dinu 
Deleanu.

De nu voiu răspunde la termenul sus ară
tat banii cu cari m’am împrumutat, D. Ghiță 
D. Borcescu are dreptul de a cere și a obține 
învestirea acestui act cu formula executorie 
și a pune în vînȘare, fără judecată, și a vinde, 
în virtutea acestui act ca în virtutea unul 
titlu executoriii, la onor, tribunal local pro
prietatea ipotecată, spre despăgubirea D-sale 
de capete, dobânțll și cheltuell.

Proprietatea ce ipotecez nu este supusă la 
nici o poprire, nici pretențiuni dotale.

Mai declar că domiciliul meii, în ce pri
vesce executarea acestui act, ’l aleg în co
muna Năeni-Proșca.

Pentru care am format presentul act de 
ipotecă, învestit cu formele legale.

T. N. Lipianu.
1887, Ianuarie.
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MS mulțumesc pe coprinderea acestui act 
și renunț lâ căutarea opiselor de inscripțiuni 
și transcripțiuni.

Ghiță D. Borcescu.
Scris și redactat de mine dupe cererea 

părților.
G. Lahovari.

Proces-verbal
Astățli la 5 Februarie 1887, orașul Buzău, 
In pretoriul tribunalului Buzău și înaintea 

ndstră Anton Bardescu, judecător de ședință, 
asistat fiind de D. grefier N. Brătianu, s’au pre
sintat în personă D-lor Tudorache N. Lipianu, 
proprietar din comuna Năeni Proșca, și Ghiță 
D. Borcescu, proprietar din comuna Mizil, 
necunoscuțl noă personal, cerând a li se au
tentifica presentul act de ipotecă ce au depus 
cu petițiunea înregistrată la No. 1.495 în 
dublu exemplar, din care numai unul din ele 
iscălit, scris și redactat de D. G. Lahovari, 
de profesiune liberă, din Buzău, personal cu
noscut noă, care asemenea s’a presintat în 
personă.

Iar părțile, pentru constatarea identitățel 
lor, ne au presintat, primul certificat al pri
măriei comunei Năeni din 2 Februarie 1892, 
iar secundul, certificatul primăriei Mizil cu 
No. 183 din 4 Februarie 1892, conform 
art. 13 din legea de autentificare, care s’a 
atașat la dosar.

Dupe care, citinduli-se acest act, din cu- 
vănt în cuvănt, în auțlul și în fața părților, 
dânsele ne-au declarat că estâ al D-lor, că 
cele coprinse în el sunt cu consimțimântul 
D-lor și că iscăliturile dintr’ânsul sunt pro
prii ale D-lor.

In urmă, de care, atât părțile, cât și D. G. 
Lahovari, au iscălit în presență nostră și 
exemplarul presentat neiscălit, și apoi vidând 
cu vi^a nostră ambele exemplare.

Noi,
Luând act de aceste declarațiunl, dăm au

tenticitatea legală acestui act.
Drept care am dresat presentul proces- 

verbal.
Judecător, Anton Bardescu.

Grefier, N. Brătianu.
No. 135 repertor. 1887, Februarie 5.

Ordonanță de inscripțiune
No. 784.—1887, Februarie 5.

înaintea nostră, președintele tribunalului 
Buzău, s’au presintat în persdnă D-lor Tu
dorache N. Lipianu împrumutatul, și Ghiță 
D. Borcescu împrumutătorul, cerând inscrip
țiunea presentului act de ipotecă, autentificat 
la No. 135 din 1887 repertor ;

Având în vedere că creditorul a renunțat 
la îndeplinirea disposițiunilor art. 726 din 
procedura civilă;

Având în vedere că taxa înregistrărei, de 
lei 6, s’a depus sub recepisa No. 6.999 din 
1887;

Vățlând art. 1.781 și 1.782 din codul civil, 
Ordonăm inscripțiunea acestui act în re

gistrul de inscripțiuni.
Președinte, Anton Bardescu.

Grefier, N, Brătianu.

Grefa tribunalului Buzeu
Conform ordonanței de mai sus, atest că 

acest act s’a înscris în registrul de ipoteci 
sub No. 6 de ordine, voi. I, astățli 5 Februa
rie 1887.

Grefier, N. Brătianu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute acest act de ipotecă, 
procurorilor să stăruiască pentru a lui adu
cere la îndeplinire; și spre credință, presenta, 
s’a semnat de noi.

Gr. Ștefănescu, Bardescu.
p. Grefier, G. lonescu.

Grefa tribunalului Buzeu
Conform art. 136 din procedura civilă, 

atest că acâstă formulă s’a trecut în regis
trul respectiv la No. 39 de ordine, astățli, la 
23 Februarie 1888, liberându-se celui în 
drept.

p. Grefier, G. lonescu.

Averea ce urmâză a se vinde se compu
ne din :

Ca șâse pogone vie mari ohamnice, situate 
în comuna Tohani, plasa Tohani, județul 
Buzău, și care se învecinesce la răsărit cu 
Matheiu Gheorghiu, la apus cu Niță Popes
cu, la miațlă-țli cu Matheiu Gheorghiu, și la 
miațiă-nopte cu Dinu Deleanu; acâstă vie în
cepe din drumul de comunicațiune al cătu
nului Perșinari până în drumul comunei 
Fințesci; învecinate cu Matheiu Gheorghiu; 
ca construcțiunl pe acest imobil se mal gă
sesce o casă de gard, învelită cu scânduri, 
compusă dintr’o odae și tindă, mai are și o 
pivniță de vârghil, învelită cu șindrilă, cu 
duoă șoprone, învelite cu scânduri.

La numele de Tudorache Lipianu, dupe 
atestarea dată, nu s’a mal găsit nici o sarcină 
popritore afară de cea pentru care se urmă- 
resce.

Sunt somați, dar, toți aceia cari ar pre
tinde verl-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori
ce alt drept asupra bunurilor puse în vînțlare 
ca, înaintea termenului de adjudecațiune, să 
se arate la tribunal spre a’șl exprima preten
țiunile lor ce vor fi având ; contrarii! nu li.se 
vor mal ține în sâmă.

Doritorii, dar, se vor presinta la însem
nata mal sus ții și oră, în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 12.553. 1892, Iunie 3.

— La 31 Octombre 1892, orele 10 dimi
nâța, s’a destinat a se vinde prin licitațiune 
publică, în pretoriul acestui tribunal, însem
nata mai jos avere imobilă ce s’a urmărit a 
D-lul Ion Mândricel, de profesiune agricul
tor și proprietar, domiciliat în comuna Ju
gureni, din plasa Tohani, județul Buzău, spre 
despăgubirea D-lul Ghiță D. Borcescu, de pro
fesiune proprietar și domiciliat în urbea Mi
zil, aceeași plasă și județ, pentru suma de lei 
vechi 956, cu dobânda legală de la intenta
rea acțiunei și până la numărătâre, plus lei 
30 cheltueli de judecată, așa precum este 
condamnat prin sentința acestui tribunal cu

No. 443 din 1890, rămasă definitivă și în
vestită cu formula executorie, a cărei coprin
dere este precum urmâză :

NOI CAROL L
Prin grația lui Dumnețleu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Tribunalul Buzeu
Sentința civilă No. 443

No. 7.751.
Audiența din 27 Noembre 1890.
Sub președința D-lui A. Vlădicescu, pre

ședinte.
Asesor D. A. Năcescu, membru de ședință, 

D. supleant fiind dus în cercetare locală.
D. Ghiță D. Borcescu, prin petiția înre

gistrată la No. 8.925 din 2 Iunie a. c., a 
intentat acțiune civilă contra lui Ion Mân- j 
dricel, spre a fi obligat să ’I plătâscă suma j 
de lei 2.000, ce ’I debită cu actul de ipotecă 
înscris la No. 92 din 1880, împreună cu 
procentele stipulate, plus spesele de instanță.

In consecință s’a citat părțile pentru ^iua 
de 20 Septembre, când s’a admis chiămarea ’i 
reclamantului la interogatoriu și s’a amânat 
procesul pentru astățli.

La apelul nominal a răspuns reclamantul, 
asistat de D. N. larca, și defendorul asistat 
de D. advocat Emil Teodor.

S’a citit acțiunea și lucrările preurmate.
D. larca susține că clientul său, cu actul 

de ipotecă ce presintă, are să ia de la defen
dor suma de lei 2.000; cere, dar, admiterea 
acțiunei cu cheltueli. t

D. Teodor întâmpină că reclamantul a ' 
priimit de la defendor banii ce ’I datora și a 
rămas dator numai suma de 156 lei vechi, ; 
dupe cum dovedesce cu chitanța ce presintă, 
și ast-fel acțiunea nu pâte fi admisă de cât 
pentru acâstă sumă.

D. larca replică că chitanța este de 956 lei, 
iar nu de 156, și în dreptate, deci, cere a se 
întreba defendorul dacă recunosce că a rămas 
dator din actul de ipotecă cu suma de lei 
vechi 956.

Defendorul întrebat de D. președinte, de
clară că recunosce că a rămas dator către re
clamant suma de lei 956.

D. larca a cerut admiterea acțiunei numai 
pentru acâstă sumă, de dre-ce reclamantul â 
priimit restul până la suma din acțiune.

D. Teodor declară că nu are nimic de o- 
biectat.

Tribunalul, deliberând, a dat următdrea 
sentință, cu redactarea căreia s’a delegat D. 
membru de ședință: !

Tribunalul,
Având în vedere acțiunea intentată de 

Ghiță D; Borcescu, prin petiția înregistrată la । 
No. 8.925, contra lui Ion Mândricel; I

Având în vedere că reclamantul, prin a- 
câstă acțiune, tinde a se obliga defendorul la 
plata sumei de lei 2.000, ce ’I debită cu ac
tul de ipotecă înscris la No. 92 din 1880;

Având în vedere că reclamantul, în dove
direa acestei acțiuni, a presintat un act de 
ipotecă semnat de defendor, cu data de 24
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Noembre 1880, înscris de acest tribunal la 
No. 92 din 1880;

Având în vedere că din acest act reese că 
defendorul s’a împrumutat de la reclamant 
cu suma de leî 2.000, pe termen de un an, 
socotit de la data actului, termen care a de
venit exigibil;

Având în vedere că defendorul opune ații 
că a achitat pe reclamant de suma datorată 
și că a rămas dator numai suma de lei vechi 
956, sumă recunoscută de el în instanță;

Având în vedere că însuși reclamantul re- 
cunâsce că din suma coprinsă în actul de ipo
tecă sus citat ’i se mai datorâză de defendor 
numai suma de lei vechi 956, de âre-ce a 
priimit restul până la suma din acțiune, și 
ast-fel a cerut admiterea acțiunei numai pen
tru acâstă sumă;

Că ast-fel fiind, față cu recunoscerea de
fendorului și cu declarațiile reclamantului, 
acțiunea se privesce fondată în parte și deci 
cată a se admite;

Pentru aceste motive, în virtutea legei, 
hotărasce :

Admite în parte acțiunea intentată de 
Ghiță Borcescu, prin petiția înregistrată la 
No. 8.925 din 2 Iunie a. c., contra lui Ion 
Mândricel și, în consecință, obligă pe defen
dorul Ion Mândricel a plăti reclamantului 
suma de lei vechi 956, cu dobânda legală de 
la intentarea acțiunel și până la numârătâre, 
plus lei 30 cheltueli de judecată.

Sentința se pronunță cu dreptul de apel.
Dată și pronunțată în ședință publică la 

27 Noembre 1890.
A. Vlădicescu, A. Năcescu.

p. Grefier, G. lonescu.

România
Grefa tribunalului Buzeu

Presentă copie, fiind conformă cu origina
lul, se atestă de noi.

p. Grefier, O. lonescu.

Corpul portăreilor tribunalului Buzeu
Presentă copie se va da în priimirea D-lui 

Ghiță D. Borcescu, din urbea Mizil.
p. Șeful portăreilor, D. Niculescu.
Dosarul No. 1.724 din 1890.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute presentă sentință, 
procurorilor să stăruiască pentru a ei adu
cere la îndeplinire; spre credință s’a semnat 
de noi completul tribunalului Buzâd.

A. Vlădicescu, Paul Teodoru.
p. Grefier, D. lonescu.

Grefa tribunalului Buzeu
Conform art. 136 din procedura civilă, a- 

test că acâstă formulă s’a trecut în registrul 
respectiv la No. 134 de ordine, volumul II, 
la 3 Iulie 1891.

p. Grefier, D. lonescu.

Averea ce urmâză a se vinde se compune 
din:

1) Un pogon și jumătate pământ arător, 
situat în comuna Jugureni, plasa Tohani, ju
dețul Buzău; care loc se învecinesce la răsă
rit cu Dragna Pătrășceâie, la apus cu Șerban 

Gavriloiu, la mia^ă-țli cu Nicolae Mândricel 
și la miațlă-nopte cu Gr. Drossu și alții; pe 
acest loc sunt sădiți și pruni.

2) O vie, compusă ca din 3 pogone mici 
lucrătore, ohamnică, situată în comuna Fin
țesci, plasa Tohani, județul Buzău, începând 
din livedea de pruni a debitorului, până in 
vârf, având pe dânsele și mai mulți pruni; 
învecinându-se la răsărit cu C. Sandolache, 
de unde se începe via, la apus cu Dinu Pro- 
șcanu, la miațlă-nopte cu preotul Nicolae și 
la miațlă-țli cu Ilie Tohăneanu.

3) Un pogon pământ arător, situat tot în 
comuna Fințesci, acea plasă și județ, începând 
din drumul de comunicație al Persinarilor și 
până în drumul de comunicație al comunei 
Fințesci ce merge spre Mizil; se învecinesce 
pe de o parte cu Dumitru Bordea, iar pe de 
altă parte cu D. Gh. Borcescu, creditorul.

La numele de Ion Mândricel nu s’a mai 
găsit nici o sarcină popritâre.

Sunt somați, dar, toți aceia cari ar pre
tinde verl-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiu, ipotecă saiî ori
ce alt drept asupra bunurilor puse în vîn- 
țlare ca, înaintea termenului de adjudeca
țiune să se arate la tribunal spre a ’și exprima 
pretențiunile lor ce vor fi având ; contrariu 
nu li se vor mal ține în sâmă.

Doritorii, dar, se vor presinta la însem
nata mal sus ții și oră, în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 12.566. 1892, Iulie 3.

Tribunalul Muscel
Pe basa actului de ipotecă, autentificat 

și înscris în registrele acestui tribunal la 
No. 620 și 89 din 1890, învestit cu titlul 
executoriu No. 156 din 1891, și dupe în
deplinirea disposițiunilor cerute de proce
dura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal 
sub No. 3.124 din 1892, s’a hotărît ca, în 
«jiua de 31 Octombre 1892, orele 10 diminâța, 
să se vin^ă cu licitațiune, în pretoriul acestui 
tribunal, imobilul jos notat, avere a D-lul 
Bucur Stoica Șain, de profesiune brutar, do
miciliat în comuna Gâmpu-Lung, plaiul Nuc- 
șora, județul Muscel, spre despăgubirea D-lui 
Petru Poșoiu, de profesiune brutar, domici
liat în comuna Gâmpu-Lung, plaiul Nucșora, 
județul Muscel, de sumele ce are a priimi 
dupe arătatul mai sus act de ipotecă.

Acâstă vînZare se publică spre generala 
cunoscință, ca toți acei ce vor avea asupra 
acestui imobil verl-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
sau verl-ce alte drepturi, să se arate la tri
bunal mai ’naintea termenului de adjudeca
țiune, căci în urmă nu Ii se vor mai admite 
nici o pretențiune; iar acei ce vor voi să con
cureze acest imobil, să se presinte la tribunal 
în ^iua și orele indicate mai sus spre a con
cura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiu
nile vîn^ârei și diferite sarcini și împregiu- 
rări ale imobilului până acum cunoscute:

O grădină, loc de arătură, fânețe și porni, 
pământ moștenesc în mărime ca la un hec
tar și jumătate sau ca la trei pogdne, pe care 
loc se află construită o casă de bârne, cu o 

încăpere, o odăiță (celar) și tindă, învelită cu 
șiță veche, și în curtea acestei case se află un 
grajd, tot de bârne, învelit asemenea cu șiță 
veche, situate aceste imobile în raionul urbei 
Câmpu-Lung, mahalaua Bughea-de-Jos, plaiul 
Nucșâra-Dâmbovița, județul Muscel; se limi- 
tâză la Est cu Dumitru Niță Șain, la Vest cu 
pădurea debitorului B. Stoicescu, la Sud cu 
Niță Nicolae Șain și la Nord cu Marin Nico
lae Micudă.

D. grefier local atestă că, cercetând regi
strele de inscripțiunl și privilegii ale acestui 
tribunal de la anul 1875 și până în present, 
pe numele de Șain Stoica Bucur, nu a găsit 
nici o sarcină de inscripțiune sau privilegiu 
asupra imobilului urmărit, de cât numai a- 
ceea prevăzută în actul de ipotecă pentru 
care s’a făcut urmărirea de față.

No. 9.025. 1892, Iulie.

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov
Conform adresei onor, tribunal Ilfov, sec

ția comercială, cu No. 8.628 din 1892, se 
publică spre generala cunoscință că, în ^iua 
de 15 Iulie 1892, începând de la orele 11 
a. m. înainte, se va vinde prin licitație pu
blică, pe piața tribunalului, averea mobilă 
a D-lui Petre Grădișteanu, compusă din mo
bilier de casă, un pian și altele, urmărită 
pentru despăgubirea D-lui F. Froimescu.

No. 11.701. 1892, Iulie 6.

CITAȚ1UNI

Curtea de apel din Iași, secția I
D-na Eva Basily, născută Calimach Ca

targi, domiciliată în Budapesta (Austro-Un
garia), represintanta defunctului Neculai Ca
limach Catargi, în virtutea art. 216, combi
nat cu 75, alin. VII din procedura civilă, este 
citată a se presinta înaintea acestei curți în 
^iua de 12 Septembre 1892, orele 11 din ^i, 
când urmâză a depune jurământul D-lor lorgu 
Paladi, Mărgărint Hudic și inginerul Grigo
rie Neculcea, numiți experțl prin jurnalul 
acestei curți cu No. 1.004 din 1892, pentru 
efectuarea lucrărilor ordonate de curte prin 
procesul-verbal cu No. 814 din 29 Maiu 
1892, și anume: de a se constata valârea 
actuală a moșiei Rediu-Aldel-Chișerăi, din 
județul Iași, precum și venitul el anual de la 
Septembre 1879, data încetăreî din viață a 
Măriei Catargi până în present; experțil voi; 
arăta b^sele estimațiunei; el se vor rosti dacă 
numita moșie se pote comod împărți în duoâ 
și în patru părți egale, determinând prin ra
port și o schiță de plan fie-care din aceste 
porțiuni; în procesul intentat de D. Alex. 
Șt. Catargi, contra D-lor Grația Calimach 
Catargi, născută Richardo, și Eva Basily, 
născută Calimach Catargi, pentru împărțâlă 
averel defunctei Maria Catargi și în contra 
D-lui Gh. Sterian, acum defunct, pentru a fi 
condamnat a delăsa în stăpânirea sa moșiile 
Rediu-Aldel și Chișerăi, din județul Iași, în 
care proces a inte.rvenit D. Oividi Chenig și 
alții; la neurmare se va procede conform 
legel.

No. 323. 1892, Iulie 4,
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— D. Alexandru Basily, secretar de am
basadă și consul general al Rusiei la Buda
pesta (Austro-Ungaria), domiciliat în Buda
pesta (Austro-Ungaria), în virtutea art. 216, 
combinat cu 75, alin. VII din pr. civilă, este 
citat a se presinta înaintea acestei curți în 
Ziua de 12 Septembre 1892, orele 11 din 
ții, când urmâză a da autorisațiune soției sale 
D-na Eva Basily, născută Galimach Catargi, 
spre a fi față când D-nil lorgu Paladi, Măr- 
gărint Hudic și inginerul Grigorie Neculcea 
au a depune jurământul ca experțl, numiți 
prin jurnalul acestei curți cu No. 1.004 din 
1892, pentru efectuarea lucrărilor ordonate 
de curte prin procesul-verbal cu No. 814 din 
29 Maiii 1892, și anume: de a se constata 
valdrea actuală a moșiei Rediu-Aldei-Chișe- 
răi, din județul Iași, precum și venitul el 
anual de la Septembre 1879, data încetărel 
din viață a Măriei Catargi până în present; 
experții vor arăta basele estimațiunel, el se 
vor rosti dacă numita moșie se pâte comod 
împărți în duoă și în patru părți egale, de
terminând prin raport și o schiță de plan fie
care din aceste porțiuni; în procesul inten
tat de D. Alex. Șt. Catargi, contra D-lor Gra
ția Calimach Catargi, născută Richardo, și 
Eva Basily, născută Calimach Catargi, pen
tru împărțâla averei defunctei Maria Catargi 
și în contra D-lui Gh. Sterian, acum defunct, 
pentru a fi condamnat a delăsa în stăpânirea 
sa moșiile Rediu-Aldel și Chișerăi, din ju
dețul Iași, în care proces a intervenit D. 
Oividi Chenig și alții; la neurmare se va pro
cede conform legei.

No. 323. 1892, Iulie 4.

— D-na Cecilia Hilaire Agniâs, cu domi
ciliul necunoscut în țâră, în virtutea art. 216, 
combinat cu 75, alin. VII din pr. civilă, este 
citată a se presinta înaintea acestei curți în 
Ziua de 12 Septembre 1892, orele 11 din 
ții, când urmâză a depune jurământul D-nil 
lorgu Paladi, Mărgărint Hudic și inginerul 
Grigorie Neculcea, numiți experțl prin jur
nalul acestei curți cu No. 1.004 din 1892, 
pentru efectuarea lucrărilor ordonate de 
curte prin procesul-verbal cu No. 814 din 
29 Maiii 1892, și anume: de a se constata 
valârea actuală a moșiei Rediu-Aldei-Ghișe- 
răi, din județul Iași, precum și venitul el 
anual de la Septembre 1879, data încetărel 
din viață a Măriei Catargi până în present; 
experții vor arăta basele estimațiunel, el se 
vor rosti dacă numita moșie se pote comod 
împărți în duoă și în patru părți egale, de
terminând prin raport și o schiță de plan fie
care din aceste porțiuni; în procesul inten
tat de D. Alei. Șt. Catargi, contra D-lor 
Grația Calimach Catargi, născută Richardo 
și Eva Basily, născută Calimach Catargi, 
pentru împărțâla averei defunctei Maria Ca
targi și în contra D-lul Gh. Sterian, acum 
defunct, pentru a fi condamnat a delăsa în 
stăpânirea sa moșiile Rediu-Aldel și Chișe
răi, din județul Iași, în care proces a inter
venit D. Oividi Chenig și alții; Ia neurmare 
se va procede conform legei.

No. 323. 1892, Iulie 4.

Tribunalul Ilfov, secția comercială
Societatea anonimă internațională d’an- 

treprise de tramvaiii, construcții și lucrări 
publice, cu sediul în Braine, Le Compte (Bel
gia), represintată prin sindicii falimentului 
săii, este citată prin aceâsta, una și singură 
chiămare, ca, la 12 Septembre 1892, orele 
10 diminâța, să vină pregătită de tâte cele ne
cesarii, spre a se înfățișa în procesul ce are 
cu D. A. Lucas pentru pretenții; cunoscând 
că nefiind următâre causa se va judeca în 
lipsă, conform art. 148 din procedura civilă.

No. 8.996. 1892, Iulie 7.

Tribunalul Brăila
D. Jos Robinson et Sohn, cu domiciliul 

necunoscut în Englitera, conform jurnalului 
tribunalului No. 4.568 din 1892, se citâză 
ca, în țliua de 1 Octombre 1892, orele 10 
diminâța, să se presinte în audiența acestui 
tribunal spre înfățișare cu D-lor A. Lobel și 
W. Loventon, în proces pentru pretenții; cu
noscând că la neumare se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 16.119. 1892, Iulie 3.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci
D. L. A. Gutman, domiciliat în strada Ga

broveni No. 9, actualmente dus peste hotare, 
este vestit prin acâsta a se presinta în pre
toriul acestei judecătorii în Ziua de 11 Au
gust 1892, orele 10 și jumătate a. m., spre 
a răspunde personal la interogatoriul civil în 
procesul intentat contră’I de D. B. Rubin, 
pentru bani; nevenind se va judeca în lipsă.

1892, Iulie 7.

Judecătoria ocolului I din Iași
D. S. Kutzmintzki, comisionar, ca pârît, do

miciliat în Kattovitz, lucrând pentru D. I. 
Gandon, domiciliat în Paris, strada Jean de 
Beauvais No. 9, comunicându-i-se și un du
plicat de pe cererea de poprire, se citâză a 
se presinta, în pretoriul acestui oficiu, în țliua 
de 8 August 1892, orele 9 diminâța, cu do
vezile ce va fi posedând, când urmâză a se 
judeca procesul de poprirea făcută de D. Dr. 
Const. Miclescu în mânile D-lul Gh. Popo
vici, casierul vămel Iași, a sumei de 1.490 
lei, ce se^cuvin D-lul S. Kutzmintzki; la neur
mare se va judeca în absență, conform legei.

No. 2.699. 1892, Iunie 6.

Petiția D-lul Dr. Miclescu citre D. judecător al 
ocolului I din Iași.

Domnule judecător,
Subsemnatul, Constantin Miclescu, doctor 

în medicină, domiciliat în Iași, hotel Traian, 
introduc acțiune D-lul S. Kutzmintzki, co
misionar, domiciliat în Kattovitz, lucrând 
pentru D. I. Gandon, domiciliat în Paris, 
strada Jean de Beauvais No. 9, asemenea ex
peditor și comisionar.

Motivul acțiunel este:
Că,prin convențiunea din2 Ianuarie 1891, 

îndatorându-se a’ml transporta mobilele mele 
din Paris aici în Iași, urma să ’i plătesc suma 
de 912 lei la gară; dar D-sa 'mi trimite 
aceste obiecte cu ramburs pentru 1.490 

lei, adică cu un plus de 578 lei; vă rog 
deci a’l cita în judecată și a’l condamna 
la plata sumei de mal sus, plus daunele ce 
le voiu specifica la înfățișare.

Tot o-dată fiind-că suma de 1.490 lei se 
află încă în mânele D-lul casier de la vama 
căilor ferate române din Iași, despărțirea I, 
unde am depus’o chiar astăzi, vă rog a dis
pune poprirea acestei sume; iar la înfățișa
rea ce va avea Ioc, să bine-voiți a cita și pe 
D. casier al vămel căilor ferate române, D. 
Gh. Popovici, pentru ca, validându-se popri
rea, să fie condamnat la plata sumei ce ’mi 
se va adjudeca de D-vâstră în achitul și 
comptul D-lul S. Kutzmintzki, din Kattovitz, 
representantul D-lui Gandon.

PriimițI asigurarea considerațiunei mele.
Dr. Miclescu.

Judecătoria ocolului Snagov, 
județul Ilfov

D. Badea Bucur, de profesie plugar, fost 
cu domiciliul în comuna Popesci-Dragomi- 
resci, iar acum dispărut, este chiămat pentru 
Ziua de 21 Iuliel892, la acâstă judecătorie, să 
răspundă personal la interogatoriul civil, dacă 
se recunâsce dator cu suma de lei 360 D-lul 
Nae lonescu din Bucuresci; contrariu se va 
judeca procesul în lipsă, conform legei.

No. 2.461. 1892, Iulie 6.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curței de apel din Bucuresci
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul general de pe lângă cur

tea de apel din Bucnresci,
In temeiul art. 193 și 399 din procedura 

penală;
In virtutea decisiunel curței de apel, sec

ția II, No. 111 din 26 Februarie 1892, care 
condamnă pe David Golstein, din comuna Bu
curesci, județul Ilfov, de ani 16, de profe
siune servitor, la închisore pe termen de 4 
luni de Zile pentru furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
conducă și să închidă pe numitul la peniten
ciarul Văcăresci;

Mandăm și ordonăm directorului acelei 
închisori a priimi și reține pe numitul într’o 
cameră separată, conform art. 64 din codul 
penal, pe tot timpul determinat prin sus ci
tata decisiune calculat de Ia arestare, iar la 
expirare se va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, în cas de necesitate, spre execu- 
țiunea presentului mandat.

Dat la 7 Maiu 1892.
No. 216.

Judele de instrucție al tribunalului Ilfov
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, C. N. Tătăranu, judecător de instrucție 

pe lângă tribunalul Ilfov, cabinetul No. V, 
în unire cu conclusiunile D-lui prim-procu- 
ror al tribunalului Ilfov, și în virtutea art. 96 
din procedura penală,

Mandăm și ordonăm tutulor agenților pu- 



9 Iulie 1892 MONITORUL OFICIAL 2487

terel publice ca să conducă la Inchisârea de 
la Văcăresci, conformându-se legei, pe nu
mitul Ilie Florescu, prevenit pentru furt cu 
spargere, fapt prevățlut și penat de art. 310 
din codul penal;

Punem îndatorire directorului acelei în
chisori ca să ’l primăscă și să ’l dețină 
până la un alt ordin;

Cerem de la toți depositarii puterei publice 
ca să dea ajutor pentru executarea acestui 
mandat.

Dat la 26 Iunie 1892.
No. 1.880.

Parchetul tribunalului Ilfov
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția I civilo-corecțională, cu No. 419 din 17 
Aprilie 1890, care condamnă pe Teodor Geor
gescu, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, 
major, de profesiune cismar, la închisore pe 
timp de 20 țlile, în locul amendei de 100 
lei, pentru furt, delict prevățlut și pedepsit 
de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 10 Decentibre 1892.
No. 18.869.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 587 din 
28 Martie 1892, care condamnă pe Nicolae 
Viișoreanu, din comuna Bucuresci, județul 
Ilfov, de ani 27, de profesiune tăbăcar, la închi
sâre pe timp de 15 ^ile pentru ultragiu, de
lict prevăzut și pedepsit de art. 184 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 27 Maiu 1892.
No. 8.262.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția I civilo-corecțională, cu No. 778 din 
25 Iunie 1891, care condamnă pe Solomon 
Schecter, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, 
major, de profesiune ciasornicar, la închisâre 
pe timp de 15 ^ile pentru abus de încre
dere, delict prevăzut și pedepsit de art. 323 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 28 Maiu 1892.
No. 8.349.

— In humele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, sec
ția Dl civilo-corecțională, cu No. 240 din 27 
Februarie 1891, care condamnă pe Mihalache 
Cristescu, din comuna Bucuresci, județul Il
fov, de ani 36, de profesiune factor la postă, 
la închisore pe timp de o lună, pentru furt, 
delict prevățlut și pedepsit de art. 308 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 28 Maiii 1892.
No. 8.358.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 209 din 10 
Februarie 1892, care condamnă pe femeea 
Ana IlicI, din comuna Bucuresci, județul Il
fov, de ani 40, de profesiune muncitâre, la 
închisâre pe timp de 3 luni pentru escroche
rie, delict prevăzut și pedepsit de art. 334 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numita și a face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula de 
la arestare și Ia expirare se va libera.

Dat la 30 Maiu 1892.
No. 8.488.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 328 din 
18 Martie 1891, care condamnă pe Enache 
lane, din comuna Bucuresci, la închisâre pe 
timp de 6 luni pentru vagabondagiu, delict 
prevăzut și pedepsit de art. 219 din codul 
penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Răchitâsa a priimi și reține pe 
sus numitul și a -face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula de 
la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 1 Iunie 1891.
No. 8.499.

—Ih numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 371 din 
26 Martie 1891, care condamnă pe Toma Ve- 
ber, cu domiciliul necunoscut, de ani 53, de 
profesiune machinist, la închisâre pe timp de 
6 luni pentru vagabondagiîî, delict prevățlut 
și pedepsit de art. 219 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Răchitâsa a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus citata 
pedăpsă, al cărei termen se va calcula de la 
arestare și la expirare se va libera.

Dat la 1 Iunie 1891.
No. 8.502.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 945 din 
11 Decembre 1891, oare condamnă pe N. 
Lupu Topărceanu, din comuna Bucuresci, ju
dețul Ilfov, major, de profesiune cârciumar, 
la închisâre pe timp de 15 ijile pentru în
străinare de obiecte, delict prevăzut și pe
depsit de art. 330 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula de 
la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 11 Iunie 1892.
No. 9.279.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea decisiunel curței cu jurați 
din județul Ilfov, cu No. 13 din 19 Martie 
1892, care condamnă pe Cristian Constanti
nescu, din comuna Bucuresci, județul Ilfov, 
major, de profesiune girant de jurnal, la în
chisâre pe timp de o lună pentru calomnie, 
delict prevăzut și pedepsit de art. 294 și 297 
din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 12 Iunie 1892.
No. 9.390.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul 

Ilfov, în virtutea decisiunel curței de apel din 
Bucuresci, secția II cu No. 326 din 18 Maiu 
1890, care condamnă pe Gheorghe Niță, din 
comuna Pasărea, județul Ilfov, de ani 27, de 
profesiune ferar, la închisâre pe timp de 4 
^ile, în locul amendei de 20 lei, pentru furt, 
delict prevăzut și pedepsit de art. 310 din 
codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului peniten
ciarului de la Văcăresci a priimi și reține pe 
sus numitul și a face să ’i se execute sus ci
tata pedăpsă, al cărei termen se va calcula 
de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 16 Iunie 1892.
No. 9.584.

Parchetul tribunalului Argeș
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul ju

dețului Argeș,
In virtutea sentinței tribunalului Argeș 

No. 982 din 19 Iunie 1891, Mateiîî Mitra, 
din comuna Suseni, plasa Cotmeana, județul 
Argeș, major, de profesiune muncitor, în vir
tutea art. 322 și 323 din codul penal, s’a 
condamnat la închisâre pe termen de o lună 
de (jile, calculat de la a sa încarcerare;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților for
ței publice să prindă pe sus menționatul con
damnat și să’l conducă la penitenciarul Pitesci 
din județul Argeș;

Mandăm și ordonăm directorului acelei în
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chisori de a priimi și reține pe numitul până 
la expirarea osândei, când se va libera dacă 
nu va fi deținut pentru alte fapte;

Ordonăm auxiliarilor noștri și depositari- 
lor forței publice să dea mână de ajutor, Ia 
cas de necesitate, pentru execuțiunea presen
tulul mandat.

Dat la 30 Decembre 1891.
No. 5.205.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul ju

dețului Argeș,
In virtutea sentinței corecționale a acestui 

tribunal No. 59 din 10 Ianuarie 1891, Cos
tică Mateescu, din comuna Pitesci, vis-a-vis 
de gară și în Craiova, strada Carol No. 14, 
județul Argeș, major, găsit culpabil în faptul 
de furt, s’a condamnat la închisore corec- 
țională pe termen de 15 ^lile, calculat de la a 
sa încarcerare;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților for
ței publice să prindă pe sus menționatul con
damnat și să '1 conducă la penitenciarul Pi
tesc! din județul Argeș;

Mandăm și ordonăm directorului acelei în
chisori de a priimi și reține pe numitul până 
la expirarea osândei, când se va elibera dacă 
nu va fi deținut pentru alte fapte;

Ordonăm auxiliarilor noștri și depositari- 
lor forței publice să dea mână de ajutor, la 
cas de necesitate, pentru execuțiunea presen
tulul mandat.

Dat la 17 Februarie 1892.
No. 1.071.

Judele de instrucțiune al tribunalului 
Bacă ti

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Em. Neagu, judecător de instrucțiune 

al tribunalului județului Bacău, având în ve
dere actele procesului și conclusiunile D-lui 
procuror respectiv;

Vățlând disposițiunile art. 88, 91, 96 și 
100 din codul de procodură penală;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la casa de arest din orașul Bacău pe Naftu- 
lia Șachter, din comuna Moinesci, județul Ba
cău, actualmente cu domiciliul necunoscut, 
inculpat pentru că a comis faptul de ban
crută simplă, fapt prevăzut și pedepsit de 
art. 869, alin. V, 870, alin. III și IV, și 874 
din codul comercial și ordonăm cu d'inadinsul 
custodelul «jisei case de arest de a ’I priimi 
și încarcera;

Invităm pe toți depositariî puterel publice, 
cărora li se vor presenta acest mandat, să 
dea ajutorul cuvenit pentru executarea lui.

Dat la 20 Iunie 1892.
No. 1.836.

Parchetul tribunalului Buzăti
In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul 

județului Buzău,
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;
In temeiul sentinței corecționale No. 475, 

a tribunalului Buzăti, pronunțată în audiența 

de la 6 Maiti 1892, prin care condamnă pe 
Nicolae Radu Mocanu, cioban la D. Gh. lo
nescu, din comuna Brănesci, județul Ialo
mița, la închisore pe termen de un ah de țlile 
pentru că a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la pe
nitenciarul Focșani;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul 
condamnat la «jisul penitenciar pe tot timpul 
determinat mai sus și calculat de la încarce
rare, când la expirare '1 va libera de nu 
va fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței pu
blic» să dea ajutor, la cas de necesitate, pen
tru executarea presentulul mandat.

Dat la 12 Iunie 1892.
No. 2.112.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul 

județului Buzăti,
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;
In temeiul sentinței corecționale cu No. 475, 

a tribunalului Buzăti, pronunțată în audiența 
de la 6 Maiti 1892, prin care condamnă pe 
Constantin Lungu, din comuna Simileasca, 
cătunu Spătaru, la închisore pe termen de un 
an de «jile pentru că a comis faptul de tăinuire.

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la pe
nitenciarul Focșani;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul 
condamnat la «jisul penitenciar pe tot timpul 
determinat mai sus și calculat de la încar
cerare, când la expirare ’l va libera de nu va 
fi deținut pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presentulul mandat.

Dat la 12 Iunie 1892.
No. 2.113.

Parchetul tribunalului Ialomița
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Ialomița, 
In basa art. 24 și 193 din codul de proce

dură criminală;
In temeiul hotărîrei tribunalului Ialo

mița cu No. 566 din 1890, prin care con
damnă pe Stan loniță, major, de profesiune 
plugar, fost domiciliat în comuna Mărculesci, 
acum dosit, la închisore pe termen de o ții 
pentru că nu a plătit amenda de lei 5;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la pe
nitenciarul din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul la 
^isul penitenciar pe tot timpul determinat 
prin sus citata hotărîre și calculat de la încar
cerare, când la expirare ’l va libera de nu va 
fi deținut pentru alte cause ;

Invităm pe ori-ce depositar al forței pu
blice să dea ajutor, la cas de necesitate, pen
tru executarea presentulul mandat.

Dat la 16 Maiu 1892.
No. 1.452.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Ialomița, 
In basa art. 24 și 193 din codul de pro

cedură criminală;
In temeiul hotărîrei tribunalului Ialomița 

cu No. 479 din 1891, prin care condamnă pe 
Marin Mușat, major, de profesiune plugar, 
soldat în regimentul 2 roșiori, acum dosit, la 
închisore pe termen de 20 ^ile, pentru că nu 
a plătit amenda de lei 100;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la peni
tenciarul din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul la 
«jisul penitenciar pe tot timpul determinat 
mai sus și calculat de la încarcerare, când la 
expirare ’l va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause;

Invităm pe ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presentulul mandat.

Dat la 16 Maiti 1892.
No. 1.456.

Parchetul tribunalului Olt
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Olt, 
In puterea art. 193 din codul de procedură 

penală,
In virtutea hotărâre! cu No. 691, pronun

țată în audiența din 7 Octombre 1891, de 
către tribunalul Olt, prin care numitul Ilie 
Cârstea Ion, fost din comuna Vaideei, iar 
acum necunoscut, să condamnă definitiv Ia 
închisore pe timp de 15 ^ile, pentru că a co
mis abus de încredere, fapt prevăzut și penat 
de art. 323 din codul penal;

Cerem tutulor portăreilor și agenților pu
terei publice să aresteze pe sus numitul și să 
’l conducă la penitenciarul Slatina;

Cerem și ordonăm direcțiunel acelei închi
sori a priimi și deține pe numitul condamnat 
pe tot timpul sus arătat, calculat de la ares
tare până la expirare, când ’l va libera daca 
nu va fi deținut pentru alte cause;

Ori-ce depositar al forței publice va da 
ajutor, pentru executarea presentulul man
dat, la cas de necesitate.

Dat la 9 Decembre 1891.
No. 4.190.

Judele de instrucție al tribunalului 
Prahova

In numele lege! și al M. S. Regelui,
Noi, Ion Ph. Ghețu, judecător de instruc

ție pe lângă tribunalul de l-ia instanță al 
județului Prahova, secția II, în virtutea fa
cultăței ce ne dă legea de procedură criminală, 
mandăm și ordonăm la toți portăreii și alți 
agențl ai puterei publice să conducă la casa 
de arest preventiv din acâstă urbe Ploesci, con- 
formându-se legei, pe D. Bratu Mincu, de 
profesiune muncitor, domiciliat în Ploesci, 
acum dispărut, inculpat pentru tăinuire, fapt 
prevâțlut și penat de art. 53, combinat cu 309, 
alin. V din codul penal;

Ordonăm cu dinadinsul custodelul ^lisel 
case de arest de a *1 priimi și reține în depu
nere până la din noti ordin;
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Invităm pe toți depositarii putere! publice, 
cărora li se va arăta acest mandat, a da mănă 
de ajutor pentru executarea Iu! și tot-d’o- 
dată a se îndeplini și disposițiunile art. 99, 
110, 113, 580 și următorii din procedura 
codului penal.

Dat la 30 Maiti 1892.
No. 1.535.

Parchetul tribunalului Prahova
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, primul procuror pe lângă tribunalul 

Prahova,
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;
In temeiul sentinței corecționale a tribu

nalului Prahova, secția I, No. 172, pronun
țată în audiența de la 1 Februarie 1890, 
prin care condamnă pe Nicolae Gheorghe, 
major, de profesiune muncitor, și domiciliat 
în comuna Adâncată, plasa Cricovu,la închi
sore corecțională pe termen de 15 țlile, pen
tru că a comis faptul de furt;

In virtutea art. 310, alin. II din codul 
penal,

Gerem ca orl-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la tem
nița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul la 
ibisul penitenciar pe tot timpul determinat 
mai sus și calculat de la încarcerare, când la 
expirare ’l va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause;

Gerem ca orl-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presentului mandat.

Dat la 10 Ianuarie 1891.
No. 53.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul procuror pe lângă tribu

nalul Prahova,
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;
In temeiul decisiunei curței de apel din 

Bucuresci, secția III, No. 161, pronunțată 
în audiența de la 5 Martie 1890, prin 
care condamnă pe Victor Scărlătescu, major, 
de profesiune muncitor, și domiciliat în co
muna Ploesci, strada Carol, la închisore co
recțională pe termen de 12 ^ile, pentru că a 
comis faptul de escrocherie;

In virtutea art. 333 din codul penal,
Gerem ca ori-ce agent al forței publice să 

aresteze și să conducă pe sus numitul la tem
nița din Ploesci;

Mandăm și ordonăm directorului aces
tei închisori a priimi și reține pe sus numitul 
la ^isul penitenciar pe tot timpul determinat 
mai sus și calculat de la încarcerare, când la 
expirare ’l va libera de nu va fi deținut 
pentru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presatului mandat.

Dat la 21 Ianuarie 1892.
No. 226.

Parchetul tribunalului Teleorman
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Te

leorman,
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;
In temeiul sentinței tribunalului Teleor

man No. 5, pronunțată în audiența de la 8 
Ianuarie 1892, prin care condamnă pe Ma
rin Galițescu, cu domiciliul necunoscut, a sta 
la închisdre corecțională pe termen de 6 luni 
de $ile, pentru că a comis faptul de furt;

Gerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la tem
nița din T.-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului acestei în
chisori a priimi și reține pe sus numitul in
divid la $isul penitenciar pe tot timpul de
terminat mai sus și calculat de la încarce
rare, când la expirare ’l va libera de nu va 
fi deținut ■ pentru alte cause ;

Gerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru exe
cutarea presentului mandat.

Dat la 27 Maiii 1892.
No. 1.894.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul 

Teleorman,
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală, și
In temeiul sentinței tribunalului Teleor

man cu No. 209, pronunțată în audiența de 
la 19 Februarie 1892, prin care condamnă 
pe Anastase Velicescu, domiciliat în Roșiori- 
de-Vede, a sta la închisore corecțională pe 
termen de 10 țlile, pentru că a comis faptul 
prevăzut și penat de art. 345 din codul penal;

Gerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la tem
nița din Turnu-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul in
divid la ibisul penitenciar pe tot timpul deter
minat mai sus și calculat de la încarcerare, 
când la expirare ’l va libera de nu va fi deți
nut pentru alte cause;

Gerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presentului mandat.

Dat la 27 Maiu 1892.
No. 1.896.

Parchetul tribunalului Tulcea
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul tribunalului județului 

Tulcea,
Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 

agenților puterei publice a pune mâna pe in
dividul Mehmet Ceauș, din Tulcea, major, și 
a’l conduce la penitenciarul județului Tulcea 
spre a ’și face osânda de 3 luni închisore co
recțională, la care este condamnat prin sen
tința acestui tribunal cu No. 608 din 25 
Octombre 1891, rămasă definitivă, pentru 
faptul de furt;

Punem îndatorire directorului acelui peni
tenciar a ’l primi și deține, comptându’i înce

perea osândei de la încarcerare și până la 
expirare;

Invităm pe toti depositarii forței publice a 
da tot concursul pentru executarea manda
tului de față.

Dat la 14 Maiii 1892.
No. 2.263.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului județului 

Tulcea,
Mandăm șî ordonăm tutulor portăreilor și 

agenților puterel publice a pune mâna pe in
dividul lancovici loin, fost domiciliat în Tul
cea, strada Babadag No. 49, iar acum dispă
rut fără a se sci unde, și a’l conduce la peni
tenciarul județului Tulcea spre a ’și face 
osânda de 3 luni închisore corecțională, la 
care este condamnat prin sentința acestui tri
bunal cu No. 194 din 3 Martie 1892, ră
masă definitivă, pentru faptul că a contrave- 
nit la legea retrutărei armatei din 5 Martie 
1876;

Punem îndatorire directorului acelui pe
nitenciar a ’l priimi și deține, comptându’i în
ceperea osândei de la încarcerare și până la 
expirare;

Invităm pe toți depositarii forței publice a 
da tot concursul pentru executarea manda
tului de față.

Dat la 23 Maiu 1892.
No. 2.400.

Parchetul tribunalului Vlașca
ln numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca, 
In basa art. 193 din procedura criminală; 
In temeiul sentinței tribunalului Vlașca cu 

No. 1.315, pronunțată în audiența de la 13 
Decembre 1889, prin care condamnă pe Marin 
Tache Ion, major, de profesiune ciobotar, și do
miciliat în comuna Brăniștari, plasa Câlniș
tea, la închisore pe termen de 3 luni de ^ile, 
pentru că a comis faptul de furt;

Gerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la tem
nița din Giurgiu;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul la 
^isul penitenciar pe tot timpul determinat 
mai sus șf calculat de la încarcerare, când la 
expirare ’l va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause;

Gerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presentului mandat.

Dat la 23 Maiu 1892.
No. 2.055.

Judecătoria ocolului II din Bucuresci
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, G. I. Protopopescu, judecător al oco

lului II din Bucuresci, având în vedere car
tea de judecată No. 909, pronunțată la 10 
Septembre 1891, și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la arestul poliției Capitalei pe Ion Cojocaru, 
domiciliat în cătunu Floreasca, comuna Bă
neasa, iap acum necunoscut, condamnat, în 
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puterea art. 385 din codul penal, prin mai 
sus arătata nâstră carte de judecată, la în
chisâre de o ții în locul amendeî de 5 lei;

Mandăm și ordonăm custodelul <^isel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Ion Cojocaru în tot timpul determinat 
prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor 
pentru executarea acestui mandat.

Dat la 3 Iunie 1892.
No. 5.025.

Judecătoria ocolului III din Bucuresci
In numele legei și al M. S. Regelui, 

Noi, Neagoe Radu Colceag, ajutor de 
judecător al ocolului III din Bucuresci, având 
în vedere cartea de judecată No. 1.151 din 
1891, și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și con
duce la penitenciarului VăcărescI pe Elena 
A. Niculescu, fostă cu domiciliul în strada 
Schitu-Maicilor No. 29, iar acum necunoscut, 
condamnată, în puterea art. 28 din codul 
penal, prin mal sus arătata nâstră carte de 
judecată, la închisâre de 2 ^ile în locul amen^ 
del de 10 lei, ca dosită ;

Mandăm și ordonăm custodelul țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mita Elena A. Niculescu în tot timpul deter
minat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 26 Maiu 1892.
No. 7.605.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Neagoe Radu Colceag, ajutor1 de ju

decător al ocolului III din Bucuresci, având 
în vedere cartea de judecată No. 1.106 din 
1888, și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la penitenciarul Văcăresc! pe Maria 
Georgescu, fostă cu domiciliul în suburbia 
Biserica-Albă, strada Ecoului, iar acum ne
cunoscut, condamnată, în puterea art. 28 din 
codul penal, prin mai sus arătata nâstră carte 
de judecată, la închisâre de 5 țlile ;

Mandăm și ordonăm custodelui țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mita Maria Georgescu în tot timpul determi
nat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 1 Iunie 1892.
No. 7.702.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Neagoe Radu Colceag, ajutor de ju

decător al ocolului III din Bucuresci, având 
în vedere cartea de judecată No. 591 din 
1889; și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la penitenciarul VăcărescI pe Manda lonescu, 
fostă cu domiciliul în suburbia Biserica-Albă, 

strada Schitu-Maicilor, iar acum necunoscut, 
condamnată, în puterea art. 28 din codul pe
nal, prin mal sus arătata nâstră carte de ju
decată, la închisâre de o ții;

Mandăm și ordonăm custodelul țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mita Manda lonescu în tot timpul determi
nat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 1 Iunie 1892.
No. 7.703.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Neagoe Radu Colceag, ajutor de ju

decător al ocolului III din Bucuresci, având 
în vedere cartea de judecată No. 1.605 din 
1890, și râmasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la penitenciarul VăcărescI pe Ținea Papado- 
polu, fostă cu domiciliul în strada Lăzureanu 
No. 37, iar acum necunoscut, condamnată, în 
puterea art. 28 din codul penal, prin mai sus 
arătata nâstră carte de judecată, la închisâre 
de 5 țlile;

Mandăm și ordonăm custodelul ^isel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mita Ținea Papadopolu în tot timpul deter
minat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositaril puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 1 Iunie 1892.
No. 7.705.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Neagoe Radu Colceag, ajutor de ju

decător al ocolului III din Bucuresci, având 
în vedere cartea de judecată No. 1.732 din 
1891, și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la penitenciarul Văcăresc! pe Achim Grigore; 
fost domiciliat în strada Casarmel No. 40, 
iar acum necunoscut, condamnat, în puterea 
art. 28 din codul penal, prin mai sus arătata 
nâstră carte de judecată, la închisore de 5 țlile;

Mandăm și ordonăm custodelul țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Achim Grigore în tot timpul deter
minat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositaril puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 1 Iunie 1892.
No. 7.706.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Neagoe Radu Colceag, ajutor de ju

decător al ocolului III din Bucuresci, având 
în vedere cartea de judecată No. 710 din 
1891, și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la penitenciarul VăcărescI pe Dumitru lo
nescu, fost domiciliat suburbia St.-Elefterie, 
strada Cotroceni No. 14, iar acum necunos
cut, condamnat, în puterea arL. 28 din codul 

penal, prin mal sus arătata nâstră carte de 
judecată, la închisâre de 5 ^ile ;

Mandăm și ordonăm custodelul ^isel în
chisori de a priimi și avea sub pază pe numi
tul Dumitru lonescu in tot timpul determi
nat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositaril puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

— Dat la 1 Iunie 1892.
No. 7.707.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Neagoe Radu Colceag, ajutor de ju

decător al ocolului III din Bucuresci, având 
în vedere cartea de judecată No. 400, pro
nunțată la 7 Maiu 1891, și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul penitenciarului VăcărescI pe Ghiță 
Constantinescu, cu domiciliul necunoscut, de 
profesie liber, condamnat, în puterea art. 308 
din codul penal, prin mal sus arătata nâstră 
carte de judecată, la închisore de 5 țlile în loc 
de 25 lei;

Mandăm și ordonăm custodelui țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Ghiță Constantinescu în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositaril puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 1 Iunie 1892,
No. 7.708.

Judecătoria ocolului BuzăU, 
județul Buzăă

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, judecătorul ocolului Buzău, județul 

Buzău,
Având în vedere cartea de judecată cu 

No. 103 din 1891, pronunțată de acestă ju
decătorie prin care individul Niculae Cos
tache, pescar, cu domiciliul necunoscut, este 
condamnat la 4 luni de țlile închisâre corec
țională, pentru că a comis faptul de bătae, 
fapt prevățlut și penat de art. 238 din codul 
penal;

Având în vedere că în contra expusei 
cărți, dupe certificatul grefei onor, tribunal 
local No. 6.421, nu s’a făcut apel;

In virtutea art. 163 din procedura penală;
Mandăm și ordonăm tutulor agenților for

ței publice ca să conducă pe numitul con
damnat în arestul din penitenciarul Buzău, 
și D. director al Șișului penitenciar să dețină în 
arest pe condamnat și să facă a se executa 
osânda de 4 luni, care se va calcula de la 
încarcerare, iar la expirare se va libera dacă 
nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 3 Aprilie 1892.
No. 12.582.

—In numele legei și al M. S. Regelui.
Noi, judecătorul ocolului Buzău, județul 

Buzău,
Având în vedere cartea de judecată cu 

No. 30 din 1890, pronunțată de acâstă ju
decătorie, prin care individufrVasile Moisescu, 
măcelar, cu domiciliul necunoscut, este con
damnat la 6 luni de £ile închisâre corecțio- 
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nală, pentru că a comis faptul de bătae, fapt 
prevăzut și penat de art. 238 din codul penal;

Având în vedere că în contra expusei cărți, 
dupe certificatul grefei onor, tribunal local 
No. 8.398, nu s’a făcut apel;

In virtutea art. 163 din procedura penală;
Mandăm și ordonăm tutulor agenților for

ței publice ca sa conducă pe numitul con
damnat în arestul din penitenciarul Buzău, 
și D. director al Șișului penitenciar să dețină 
în arest pe condamnat și să facă a se exe
cuta osânda de 6 luni, care se va calcula de 
la încarcerare, iar la exprirare se va libera 
dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 29 Aprilie 1892.
No. 14.984.

Judecătoria ocolului Curtea-de-Argeș
In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, judecătorul ocolului Curtea-de-Argeș, 

județul Argeș,
In virtutea facultățel ce ne acordă legea de 

procedură criminală, mandăm și ordonăm ca 
D-na Ilinca Curutoe, română, majoră, fostă 
cu domiciliul în comuna Curtea-de-Argeș, 
actualmente necunoscută, să fie condusă și de
ținută în penitenciarul Pitesci pe timp de 3 
țlile închisâre plițienâscă, ce este condam
nată prin cartea de judecată No. 327 din 1891, 
pentru faptul prevăzut și penat de art. 385, 
alin. IX din codul penal.

Invităm pe directorul penitenciarului a 
priimi și încarcera pe sus numita, iar la ex
pirare o va pune în libertate, de nu va fi de
ținută pentru alte cause;

Cu executarea acestui mandat se însărci- 
nâză agenții forței publice cari se vor con
forma legel.

Dat la 15 Iunie 1892.
No. 6.548.

Judecătoria ocolului Giurgiu
In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, M. N. Resuceanu, judecătorul oco

lului Giurgiu, având în vedere cartea de ju
decată No. 226, pronunțată de noi la 9 Mar
tie și rămasă definitivă; '

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților puterel publice a aresta și con
duce la penitenciarul județului Vlașca pe Va
sile Mechia țlis și Gruia, cu domiciliul necu
noscut, condamnat în puterea art. 308 din 
codul penal, prin mal sus arătata nostră carte 
de judecată, la închisore de 15 ^ile;

Mandăm și ordonăm custodeluî ^isel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Vasile Mechia ^is și Gruia în tot tim
pul determinat prin sentința mal sus enun- 
ciată;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mâna de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 2 Iunie 1892.
No. 8.509.

—In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, M. N. Resuceanu, judecătorul ocolu

lui Giurgiu, având în vedere cartea de jude
cată No. 225, pronunțată de noi Ia 9 Martie 
și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la penitenciarul județului Vlașca pe Nae lo
nescu, cu domiciliul necunoscut, condamnat, 
în puterea art. 238 din codul penal, prin mai 
sus arătata nâstră carte de judecată, la în
chisâre de 15 ^ile;

Mandăm și -ordonăm custodeluî ^isei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Nae lonescu în tot timpul determinat 
prin sentința sus enunciată;

Invităm pe toți depositarii puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 2 Iunie 1892.
No. 8.511.

Judecătoria ocolului Hârșova
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, judecătorul ocolului Hârșova, 
Având în vedere hotărîrea corecțională sub 

No. 113 din 1891, a acestei judecătorii, ră
masă definitivă, prin care Stoica Brezeanu, fost 
cu domiciliul în comuna Topolog, iar acum 
necunoscut, este condamnat a plăti amendă 
în folosul Statului suma de lei 25, cu aplica
țiunea art. 28 din codul penal, în cas de in
solvabilitate înlocuindu-se prin 5 ^ile închi
sâre corecțională;

Având în vedere procesul-verbal priimit pe 
lângă adresa casieriei generale de Constanța 
sub No. 2.157 din 1892, din care se con
stată disparițiunea și insolvabilitatea numi
tului ;

In virtutea art. 163 din procedura penală;
Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 

și agenților forței publice să pună mâna pe 
sus numitul și să '1 conducă, conformându-se 
legei, la arestul polițienesc din Hârșova;

Ordonăm îngrijitorului acelei închisori de 
a '1 priimi și reține timp de 5 ^ile, calculat de 
la arestare, eliberându’l la expirare dacă nu 
va fi deținut pentru alte^mpregiurări;

Invităm pe toți depositarii puterei pubilce, 
cărora li se va presinta acest mandat, să dea 
mână de ajutor pentru executarea lui la cas 
de trebuință.

Dat la 12 Maiu 1892.
No. 2.385.

Judecătoria ocolului Mostiștea, 
județul Ilfov

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, G. Busuioc, ajutor <fe judecător al a- 

cestui ocol,
Având în vedere sentința tribunalului Il

fov cu No. 1.228, pronunțată la 17 Decem
bre 1891, prin care condamnă pe Gheorghe 
Dumitru, fost locuitor în comuna Tămădău, 
acum necunoscut, la amendă de lei 20, cu 
aplicația art. 300 și 396 din codul penal, și 
rămasă definitivă;

Având în vedere procesul-verbal dresat de 
perceptorul comunei Tămădău, prin care con
stată insolvabilitatea condamnatului de a pu
tea plăti sus țlisa amendă, în virtutea art. 28 
din codul penal modificat;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice de a conduce și a

resta la penitenciarul Văcăresci pe numitul 
condamnat, deținânduT 4 ^ile și eliberându’l 
dupe expirarea osândei de nu va fi deținut 
pentru alte împregiurări;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea presentului mandat.

Dat la 2 Iunie 1892.
No. 2.941.

Judecătoria ocolului Neajlov, 
județul Vlașca

In numele legei și al M. S. Regelui.
Noi, E. Pârvulescu, judecătorul acestui 

ocol;
Având în vedere cartea de judecată No. 22, 

pronunțată la 23 Ianuarie 1891, prin care 
condamnă pe D. Constantin Mihăescu, fost 
locuitor în comuna Giurgiu și acum cu do
miciliul necunoscut, la amendă de lei 10 cu 
aplicația art. 28 din codul penal, rămasă de
finitivă ;

Având în vedere procesul-verbal dresat de 
perceptorul comunei Giurgiu, circumscripția 
I, prin care se constată insolvabilitatea con
damnatului de a putea plăti sus ți isa amendă, 
în virtutea art. 28 din codul penal modificat;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice de a conduce și aresta 
la arestul polițienesc deținându’l 2 ^ile, eli*- 
berându’l dupe expirarea osândei de nu va fi 
deținut pentru alte împregiurări;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
de a da mână de ajutor pentru executarea 
presentului mandat.

Dat la 11 Iunie 1892.
No. 5.794.

Judecătoria ocolului Roșlorl-de-Vede, 
județul Teleorman

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, judele ocolului Roșiori-de-Vede, ju

dețul Teleorman,
Văzând cartea de judecată No. 70 pro

nunțată de acâstă judecătorie, rămasă defini
tivă, prin care loniță Rădulescu, din comuna 
Roșiori-de-Vede, este condamnat să plătâscă 
10 lei amendă în folosul casei comunale Ro- 
șiori-de-Vede;

Vățlând și procesul-verbal al D-lul casier 
comunal Roșiori-de-Vede prin care constată 
că numitul este insolvabil;

Văzând și art, 163 din procedura codului 
penal;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților pu
terei publice a pune mâna pe sus numitul 
condamnat și a ’l conduce D-lui polițaiu al 
urbei Roșiori-de-Vede, care ’l va priimi, în
chide și reține pe timp de 2 țlile, calculat din 
(Jiua încarcerărei, iar la expirare să ’l li
bereze, conformându-se legel.

Ordonăm asemenea tutulor agenților for
ței publice a da mână de ajutor, la cas de 
trebuință, pentru executarea acestui mandat.

Dat la 30 Iunie 1892.
No. 7.858.
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Judecătoria ocolului Tulcea
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, judecătorul ocolului Tulcea, mandăm 

și ordonăm tutulor agenților administra
tivi și al forței publice a pune mâna pe Simion 
Vasilief, din Tulcea, și a’l conduce la arestul 
preventiv din Tulcea, pentru a ’și face osânda 
de 3 luni închisore corecțională, la care este 
condamnat prin cartea de judecată cu No. 426 
din 2 Noembre 1891, în temeiul art. 308 
din codul penal, pentru faptul de furt;

Punem îndatorire directorului acelui arest 
a T priimi și deține, comptându’I începerea 
osândei de la încarcerare.
;' Dat la 31 Maiii 1892.

No. 5.985.

Judecătoria ocolului Urziceni, 
județul Ialomița

In numele lege! și al M. S. Regelui, 
Noi, judecătorul acestui ocol, 
Având în vedere cartea de judecată cu 

No. 100, pronunțată la 5 Iulie 1891, prin 
care condamnă pe Ene Nănuța, locuitor în 
comuna Armășesci, acest județ, la amendă 
de lei 10, cu aplicația art. 308 din codul pe
nal, și râmasă definitivă;

Având în vedere procesul-verbal dresat de 
perceptorul comunei Armășesci, prin care 
constată disparițiunea și insolvabilitatea con
damnatului de a putea plăti sus țlisa amendă;

In virtutea art. 28, alin. I din codul penal, 
modificat;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice de a conduce și a- 
resta la penitenciarul din Călărași pe numi
tul condamnat, deținându’l 21 țlile, și elibe- 
rându’l dupe expirarea osândei, de nu va fi 
deținută pentru alte împrejurări;

Invităm pe toți depositariî puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor 
pentru executarea presentului mandat.

Dat la 29 Maiu 1892.
No. 3.348.

Consiliul de resbel al corpului IV 
de armată

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, comisar regesc de pe lângă consiliul 

de resbel al corpului IV de armată, vânând ra
portul închisârel militare Gala ta No. 1.643 
din 13 Iunie 1892, că soldatul Cheptănariu 
Gavril, din regimentul 4 artilerie, fiul lui 
Grigore și al Catincăi, născut și domi
ciliat în comuna Hangu, județul Neamțu, cu 
semnalimentele : talia 1 m., 650 mm., părul 
și sprincenile negre, fața smâdă, ochii negri, 
fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite, a 
evadat din inchisorea unde ’și executa osânda;

In virtutea mandatului de arestare cu 
No. 8.285 din 18 Decembre 1891;

Dăm putere și ordonăm la toți agenții pu
terel publice, civile și militare a urmări, 
aresta și conduce la inchisorea militară Ga- 
lata pe numitul soldat spre a’și face osânda 
la care este condamnat.

Dat la 15 Iunie 1892.
No. 3.149.

DECISIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

Tribunalul,
Asupra acțiunel publice, prin care Henrich 

Zusman și George Leon sunt dațl judecăței 
pentru furt în prejudițiul reclamantei Elisa
beta Dumitrescu ;

Având în vedere susținerile reclamantei și 
cererea sa de daune și conclusiunile D-lul 
procuror ;

Având în vedere ordonanța dată în causă;
Considerând că din actele instrucțiunel se 

constată că inculpațil ah furat din posunarul 
reclamantei Elisabeta Dumitrescu un porto
fel ce conținea suma de 600 lei;

Având în vedere informația D-nei Ecate
rina Eramin care însoțea pe reclamanta de 
astăzi, și care recunosce pe inculpați! cari au 
comis furtul ;

Văzând că acești inculpați, citați în țegu- 
lă, nu se presintă spre a’și face apărarea lor;

Că, prin urmare, dar, este loc la aplica
țiunea art. 308 din codul penal, care s’a ci
tit în ședință publică de D. președinte;

Văzând și cererea de despăgubire care este 
probată;

Pentru aceste motive, în unire cu D. pro
curor, în numele legei :

Condamnă pe Henrich Zusman și George 
Leon să sufere fie-care câte trei luni închisore 
corecțională pentru faptul de furt ce au comis, 
și să plătâscă în mod solidar suma de lei 600 
daune reclamantei.

Cu oposiție și apel, conform legei.
Dată și citită în ședință publică la 1 Sep

tembre 1891.
No. 823.

— Tribunalul,
Având în vedere că Nicolae Ilie e dat ju

decăței pentru furt de Ia stăpân ;
Având în vedere conclusiile D-lul procu

ror și actele din dosar;
Considerând că din procesul-verbal dresat 

în causă și din mărturisirea inculpatului, fă
cută la dresarea acestui proces-verbal, se 
constată că el a luat din cișmigâua stăpânu
lui său, pe care a găsit’o deschisă cu cheile 
în ea, mai mulțl bani, cu cari plecând, a și 
fost prins a duoa ții de stăpânul său, găsin
du-se asupră’f și suma de 30 lei;

Considerând că ast-fel fiind, numitul in
culpat s’a făcut pasibil de penalitatea pres
crisă prin art. 309, al. III;

Pentru aceste motive și în basa articolu
lui citat, în unire cu D. procuror, în numele 
legei:

Condamnă pe Nicolae Ilie la trei luni în
chisore corecțională și la 100 Iei amendă, cu 
aplicarea art. 28 din codul penal.

Cu oposiție și apel, conform legei.
Dată și citită în ședință publică la 12 Mar

tie 1892.
No. 476.

—Tribunalul,
Având în vedere că inculpatul Nae To

mescu și Ilie Vasilescu sunt dațl judecăței 

pentru faptul prevățlut de art. 310, al. II 
din codul penal ;

Având în vedere conclusiunile D-lul pro
curor, prin care se modifică rechisitoriul și 
cere aplicarea art. 308 din codul penal ;

Având în vedere că inculpați!, aci citați în 
regulă, astățll nu s’au presintat în instanță 
spre a’și face apărarea lor ;

Având în vedere ordonanța cu No. 13 din 
1892, a D-lul jude-instructor, cabinetul V, 
și cele-alte acte aflate la dosar ;

Considerând că din tdte aceste, cum și din 
deposiția martorului Popescu, care s’a audiat 
de tribunal sub prestare de jurământ, con
form art. 153 din procedura penală, se con
stată cu suficiență că inculpațil pe când voiau 
să comită furt cu spargere la magazinul 
„Mascota", au fost surprinși de sergentul de 
post la ușa numitului magazin pe gang, și 
asl-fel numiți! inculpați s’au făcut pasibili 
de art. 308 din codul penal;

Pentru aceste motive, în unire cu D. pro
curor, în numele legei :

Condamnă pe inculpațil Nae Tomescu și 
Ilie Vasilescu să sufere fie-care câte duoă 
luni închisâre corecțională.

Cu oposiție și apel, conform legei.
Dată la 6 Iunie 1892.
No. 892.

Tribunalul Buzăii
Tribunalul,
Având în vedere că prin rechisitoriul D-lul 

procuror local cu No. 267 din 1892, Vasile 
Ghiță Vizitiu, din Buzău, e dat judecăței sub 
inculpare că a comis delictul prevăzut de 
art. 249 din codul penal,

Hotărasce :
Condamnă pe Vasile Ghiță, vizitiu la Ște

fan Dobrescu din Buzău, că pentru faptul de 
rănire prin imprudență ce a comis, să sufere 
10 țlile închisore corecțională și să plătâscă 
50 lei despăgubiri civile reclamantei Polina 
Gheorghiu din Buzău.

Cu oposiție și apel, conform legei.
Dată și pronunțată în audiență publică la 

4 Martie 1892.
No. 303.

Tribunalul Vlașca
Tribunalul,
Asupra procesului de față;
Ascultând pe reclamant în expunerea fap

tului, pe D. represintant al ministerului pu
blic în conclusiunl, și

Considerând că din procesul-verbal dresat 
în causă și aflat în dosar, coroborat cu depu
nerea martorului audiat astățll, se constată 
că lancu Stănescu, în sâra de 4 spre 5 Au
gust 1891, escaladând gardul s’a introdus în 
curtea închisă a casei locuită de Tănase Uli- 
dis din acest oraș, și a furat mal multe ta
pete de zugrăvit ale acestuia, a căror valdre 
era de 150 Iei’și, fiind urmărit, a dispărut;

Considerând că, prin comiterea acestui 
fapt, numitul inculpat s’a făcut pasibil de 
penalitatea prescrisă la art. 310, al. II din 
codul penal, al cărui text s’a citit în audiență 
de D. președinte;

Considerând însă că tribunalul, apreciând 
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împregiurările în cari s’a perpetrat faptul, 
găsesce admisibil în favârea inculpatului 
circumstanțe atenuante, și ast-fel urmeză a ’l 
diminua pedâpsă pe basa art. 60 din codul 
penal, care de asemenea s’a citit în audiență 
de D. președinte;

Pentru aceste motive, în virtutea legei, 
hotărasce:

Condamnă pe inculpatul lancu Stănescu, 
cu domiciliul necunoscut, să sufere închisâre 
corecțională pe timp de trei luni.

Cu drept de oposiție și apel, conform legei.
Dată și citită în ședință publică la 17 A- 

prilie 1892.
No. 480.

— Tribunalul,
Asupra procesului de față;
Având în vedere actele din dosar și con

clusiunile D-lul procuror;
Considerând că din actele aflate la dosarul 

cause! se constată că inculpațil Hosu loja și 
Laioș Bobe au aplicat mai multe lovituri de 
cuțit asupra reclamanților Ohanes losef, Me- 
met Abdula și David Sechir, din cari lovi
turi reclamantului Hasan Memet ’i s’a cau- 
sat o incapacitate de lucru pe timp de 10—12 
^ile, dupe cum acesta reese din adresa medi
cului spitalului județean sub No. 121 din 
1891, aflată la dosar, și ast-fel fiind, numiți! 
inculpați, prin comiterea acestui fapt, s’au fă
cut pasibil! de penalitatea prevățlută de art. 
239 din codul penal, care s’a citit în au
diență de D. președinte;

Considerând însă că tribunalul, apreciând 
faptul comis de numiți! inculpați, urmâză a 
admite în favdrea lor circumstanțe atenuante 
prevăzute de art. 60 din codul penal, care de 
asemenea s’a citit în audiență de D. preșe
dinte;

Pentru aceste motive, în numele legei, 
hotărasce:

Condamnă pe Hosu loja și Laioș Bobe pen
tru faptul de bătae gravă ce aii comis, să su
fere închisore corecțională pe timp de câte o 
lună de ^ile.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposi
ție și apel, conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 2 Maiu 
1892.

No. 567.

Consiliul de resbel permanent al divisiei 
active Dobrogea

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:
Consiliul de resbel permanent al divisiei 

active a pronunțat următdrea sentință :
Astăzi, 30 Iunie 1892, consiliul de resbel 

permanent al divisiei active, amjdnd rechisi- 
toriul comisarului regesc și conclusiunile'sale, 
a declarat pe soldatul Enache Niță, din bata
lionul 2 vânători, având talia 1 m. 640 mm., 
părul și sprincenile castanii, ochii căpril, 
fruntea, nasul și bărbia potrivite, gura mică, 
fața smâdă, culpabil pentru faptul de lovirea 
superiorului în timpul serviciului, și în vir

tutea art. 216 din codul justiției militare, 
’l-a condamnat Ia pedâpsă de 10 ani muncă 
silnică.

Presenta sentință a început a ’șl avea exe
cuțiunea de la 30 Iunie 1892.

No. 65.

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față"și viitori, sănetate:
Consiliul de resbel permanent al divisiei 

active a pronunțat următorea sentință :
Astăzi, 30 Iunie 1892, consiliul de resbel 

permanent al divisiei active, aurind rechi- 
sitoriul comisarului regesc și conclusiunile 
sale, a declarat pe caporalul Rădulescu Ni
colae, din regimentul Dobrogea No. 33, având 
talia 1 m. 660 mm., părul și sprincenile ca
stanii, ochii negri, fruntea, nasul, gura și 
bărbia potrivite, obrazul smead, culpabil pen
tru faptul de sustragere de acte publice și în 
virtutea art. 203 și 204 din codul penal or
dinar ’l a condamnat în lipsă la pedâpsă de 
2 ani închisore corecțională.

Presenta sentință a început a ’și avea exe
cuțiunea de la expirarea celor 5 țlile acor
date condamnatului pentru oposițiune, con
form art. 173 din codul justiției militare.

No. 70.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

D-lul Stan Grama, fost cu domiciliul în co
muna Suhatu, iar acum necunoscut, prin 
sentința cu No. 538 din 1891, pronunțată 
de acest tribunal în țliua de 11 Maiu 1892, 
în unire cu conclusiunile ministerului public, 
’i se transformă amenda de 10 lei, la care 
a fost condamnat prin sentința No. 1.071 
din 1889, în 5 țlile închisore corecțională.-

—D-lul Marin Tudor Mauea, cu domiciliul 
în comuna Bolintinu-din-Vale, prin sentința 
cu No. 842, pronunțată de acest tribunal în 
^iua de 30 Maiu 1892, în unire cu conclu
siunile ministerului public, ’i s’a transformat 
amenda de lei 48 în 9 ^ile închisore.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo- 
corecțională

Prin sentința No. 440 s’a hotărît:
Condamnă pe Niță Dioncea la 15 țlile în

chisore corecțională și pe Radu Gheorghe 
Christea la trei luni de ^tile închisâre corec
țională, pe amânduo! pentru delictul prevă
țlut de art. 309, alin. III, combinat cu art. 
310, alin, II și art. 63 din codul penal;

Condamnă pe Alexandru Dioncea la o lună 
închisâre pentru delictul prevăzut de art. 53 
și 54 din codul penal.

Sentința se pronunță cu dreptul de apel 
pentru Niță Dioncea și cu oposiție și apel pen
tru cei-alți.

Dată și citită in ședință publică la 22 Apri
lie 1892.

— Prin sentința No. 475 s’a respins ca 
nefondat apelul făcut de Nicolae I. Nestor 
contra cărțel de judecată No. 949 din 1891, 
pronunțată de judele ocolului III din Bucu
resci.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposi
ție și recurs, conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 27 A- 
prilie 1892.

— Prin sentința No. 489 s’a condamnat 
Lina Caracaș la o lună închisâre corecțio
nală pentru delictul prevăzut de art. 309, 
alin. IH din codul penal.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposi
ție și apel, conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 29 A- 
prilie 1892.

— Prin sentința cu No. 552 s’a condamnat 
Maria Pațac la 15 ^ile închisore corecțională; 
pentru faptul prevățlut și penat de art. 310, 
alin. II din codul penal, combinat cu 60 ace
lași cod.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposi
ție și apel.

Dată la 11 Maiu 1892.

— Prin sentința No. 264 s’au condamnat 
Ion Gheorghe Mihalea, Ion Deșliu, Dobre 
Ene, Vlad Neacșu și Ganea Miu la câte 31 
lei și 20 bani amendă fie-care, cu aplicația 
art. 40 din codul silvic, și la 58 lei despă
gubiri către Stat solidaricesce, pentru faptul 
prevăzut de art. 19 din codul silvic.

Sentința se pronunță cu dreptul de opo
siție și recurs, conform legei.

Dată și citită în. ședință publică la 2 
Martie 1892. ,

Tribunalul Argeș
Prin sentința corecțională cu No. 881 din 

12 Maiii 1892 și în basa art. 309, alin. III 
din codul penal, s’a condamnat Constantin 
Badea, țlis și Constantin D. Dorobanțu, ser
vitor, fost cu domiciliul în comuna Borlesci- 
Vărzari, iar acum necunoscut, la închisore 
corecțională pe timp de 3 luni de țlile și a- 
mendă în folosul fiscului le! 50, cum și re
clamantului lei 200 ca despăgubiri civile.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposi
ție și apel.

Parchetul tribunalului Ialomița
Prin sentința tribunalului Ialomița cu 

No. 566 din 1890, numitul Stan loniță, ma
jor, de profesiune plugar, fost domiciliat în 
comuna Mărculesci, acum dosit, s’a condam
nat la închisâre pe timp de o ții fiind-că nu 
a plătit amenda de lei 5.

— Prin sentința tribunalului Ialomița cu 
No. 479 din 1891, numitul Marin Mușat, 
major, de profesiune plugar, soldat în regi
mentul 2 roșiori, acum dosit, s’a condamnat 
la închisâre pe timp de 20 ^ile fiind-că nu a 
plătit amenda de lei 100.
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SOMAȚIUNI

Subscriși!, frații Wechsler & Weisengrun, 
în unire cu agentul judecătoresc, semnat mal 
jos, somăm pe D-nii Philipp Lieberman și Da
vid Ehrlich, misit, domiciliat de asemenea în 
Stanislau, ca, până în termen de 4 țlile de la 
publicarea acesteea în Monitorul oficial, să 
ne trimită 1.200 saci pentru transportarea 
a 12 vagâne popușol ce D. Ehrlich a cum
părat pentru comptul D-lul Lieberman, con
form scrisorilor schimbate între noi la 15(27) 
Decembre 1891, și care popușol avem noi, 
frații Wechsler & Weisengrun, a’l preda de 
pe moșia Flămânzi în cursul lunilor Maiu, 
Iunie, Iulie; cunoscând că în cas contrariu 
vom vinde popușoiul pe socotâla D-lor, avend 
D-lor a ne răspunde daune interese.

Făcută astăzi, la 2 Iulie 1892, Iași.
Frații Wechsler & Weisengrun.

Corpul portăreilor tribunalului Iași
Prin subsemnatul, conform art. 47 din 

regulamentul portăreilor și art. 75, alin. VI 
din procedura civilă.

(Urmeză semnătura șefului portăreilor).
No. 561. 1892, Iulie 2.

D-lul Moscu Isac Kohen, cu domiciliul necu
noscut peste frontieră, moștenitorul defunctului E- 
lias I. Kohen.

Domnule,
D-na Dumitrana Hagi Nae Ion, din orașul 

Râmnicu-Vâlcea, prin act de cesiune cu data 
8 Iunie 1892, autentificat de D. jude al oco
lului Râmnicu-Vâlcea la No. 214 din 1892, 
’mi a cedat, pe personă mea, duoă acte de 
creanță de lei 2.200, unul cu data 8 Septem
bre 1890 de lei 1.200, și altul cu data 18 
Aprilie 1891 de lei 1.000, semnate ambele 
de defunctul Elias I. Kohen, al cărui moș
tenitor sunteți D-vostră împreună cu D-lor 
Marcu Isac Kohen, Venețiana Levy, Isac I. 
Kohen și Solomon Isac Kohen.

Subsemnata, conform disposițiunilor arti
colului 1.393 din codul civil, am onâre a vă 
face cunoscut acâstă cesiune, de care vă rog 
a lua act, și tot-d’o-dată vă somez ca, în ter
men de 48 ore de la aparițiunea acesteea în 
Monitor, să’ml achitați citata sumă de lei 
2.200, mie, singura personă în drept de a o 
priimi; contrariu o voiu solicita prin justiție, 
și ori-ce cheltueli și daune vor fi în sarcina 
D-vâstră.

PriimițI asigurarea osebitei mele conside- 
rațiunl.

Pepi I. Kohen, din orașul Râmnicu-Vâlcea.

Corpul portăreilor tribunalului Vâlcea
Presenta somațiune, fiind făcută prin in

termediul acestui corp, conform art. 47 din 
regulamentul portăreilor, se atestă.

Șeful portăreilor, D. C. Deșliu.
No. 1.100. 1892, Iulie 2.

D-lul Marcu Isac Kohen, cu domiciliul necu
noscut peste frontieră, moștenitorul defunctului E- 
lias L Kohen.

Domnule,
D-na Dumitrana Hagi Nae lân, din orașul 

Râmnicu-Vâlcea, prin act de cesiune cu data 
8 Iunie 1892, autentificat de D. jude al oco

lului Râmnicu-Vâlcea la No. 214 din 1892, 
’mi a cedat, pe personă mea, duoă acte de 
creanță de lei 2.200, unul cu data 8 Sep
tembre 1890 de lei 1.200, și altul cu data 
18 Apriliâ 1891 de lei 1.000, semnate am
bele de defunctul Elias I. Kohen, al cărui 
moștenitor sunteți D-vâstră împreună cu 
D-lor Moscu Isac Kohen, Venețiana Levy, 
Isac I. Kohen și Solomon Isac Kohen.

Subsemnata, conform disposițiunilor arti
colului 1.393 din codul civil, am onâre a vă 
face cunoscut acâstă cesiune, de care vă rog 
a lua act, și tot-d’o-dată vă somez ca, în ter
men de 48 ore de la aparițiunea acesteea în 
Monitor, să’ml achitați citata sumă de lei 
2.200, mie, singura personă în drept de a o 
priimi; contrariu o voiu solicita prin justiție, 
și ori-ce cheltueli și daune vor fi în sarcina 
D-vâstră.

PriimițI asigurarea osebitei mele conside- 
rațiunl.

Pepi I. Kohenrdin orașul Râmnicu-Vâlcea.

Corpul portăreilor tribunalului Vâlcea
Presenta somațiune, fiind făcută prin in

termediul acestui corp, conform art. 47 din 
regulamentul portăreilor, se atestă.

Șeful portăreilor, D. C. Deșliu.
No. 1.101. 1892, Iulie 2.

SECHESTRU

Comisarul de urmărire al ocolului II 
din Bucuresci

Conform adresei D-lul jude al ocolului II 
din Bucuresci No. 4.358, se publică spre ge
nerala cunoscință că s’a urmărit venitul ge
neral al imobilului de pe șosâua Filantropiei 
No. 72, proprietatea D-lul Stan Constantin, și 
care se compune din duoă camere cu antreurile 
lor, galerie și magazie, exceptându-se o ca
meră cu antreu pentru proprietar, acâsta 
pentru despăgubirea- D-lul Gh. Constanti
nescu de suma de lei 132 cu procente, plus 
10 lei spese, prevăZuțl în cartea de judecată 
No. 43 din 1892, învestită cu formula exe
cutorie.

1892, Iulie 6.

Tribunalul Argeș
Listă de obiectele aflate în magazia acestui tri

bunal ca corpuri de delicte cum și de acele furate 
de pe la diferite persâne.

88 cămăși diferite forme, unele rupte; un 
ciarciaf de madipolon; un sac care conține 
40 pachete tutun de 10 bani, 10 clucl bum
bac, duoă șorțuri țărănescl, un brâii și un 
vâlnic; 15 cojâce diferite forme; 12 zeghii 
diferite mărimi și forme; 8 brîurl diferite 
culori și mărimi; 2 gheme lână; 14 zevelci 
diferite forme; 10 perechi pantaloni (ismene); 
33 șervete diferite mărimi și forme; 4 pe
rechi nădragi; 5 cergi; 8 glugi țărănescl di
ferite mărimi; 2 mosâre de borangic; 4 car
tele; o zeghe și un petic dimie; 2 cămăși 
și 2 petice pânză într’un pachet; un șal de 
gât; 3 trîmbe mici de pânză; 47 saci; 5 pe
rechi dăsagl; 6 traiste; o căciulă de âie; 6 

urciâre; 5 mintene; 1 gântă de piele; 3 
bluze de dril; 1 traistă de vânătâre în care 
sunt doUăcornurl de iarbă; 4 pături; o basma 
de lână, o pereche papuci ordinari și o cra
vată ; 3 perechi bete, o maramă și duoă șer
vețele mici; 2 ploșci; 2 banițe cu cercuri de 
fer și una de lemn ; 2 fedeleșe cu cercuri de 
fer; 15 butoiașe mici, parte cu cercuri de 
fer; o tinichea pentru gaz; 4 coșuri mici; 5 
sticle mici; 5 șele românesc! cu scările lor ; 
o căldare de aramă mică ruptă; un giaman- 
tan mic rupt; 2 darace cu. dinți de sîrmă; 
un cufăr mic îmbrăcat cu tinichea; un cufăr 
mare cu mal multe obiecte (neinventariate); 
una casă de fer mică ruptă; una bucată za
hăr ; 2 lanțuri de puț; 2 tuciuri; 2 farfurii 
și duoă lăcate; un sac cu opinci; 19 perechi 
opinci într’un sac; 2 basmale roșii; o 
basma de mătase roșie; 5 zăvelcl; o fustă 
de lână țărănâscă cu vergi; o pereche pan
talon! și o haină bună cadrilată; o pereche 
pantaloni; 2 mintene, unu roșu; 7 zeghii; 7 
cârpe de cap și șervete; 2 mosâre cu boran
gic galben; 4 candele de cositor; o pătură 
de cânepă; 7 perechi cisme vechi; 13 pe
rechi pantofi și ghete vechi; piele de iuft 
pentru cismărie; 13 chimire diferite forme 
unele rupte; 15 căpestre, gulurl și hamuri 
usate ; 50 ciomege pari și 3 furci; 2 țevi de 
cazan; 36 topâre diferite mărimi; 7 berde 
de fer; un gâlău fără fiare; 34 pușci dife
rite mărimi și forme; o palanță; 2 cântare; 
5 sape și 2 casmalej 3 câse; 2 clopote; o 
ruletă; o rindea; 30 lăcate; 45 cuțite și 
bricege; o sabie ruptă; 27 pistâle; 10 re
volvere ; diferite fiare bucăți mici; 3 lănci; 
2 furci de fer; un pachet bumbac; un pa
chet cu un cojoc și un brâu; un ferăstrău.

Tâte aceste obiecte fiind de un interval de 
timp îndelungat, rămase în magazia de con
servare a acestui tribunal, nu s’a putut con
stata cu ce ocasiune sunt depuse, din care 
causă nu se pâte arăta numele și pronumele 
persâne! pe comptul căreea stau depuse, pre
cum asemenea nici titlul sub care sunt de
puse; în conformitate, dar, cu disposițiunile 
art. 85 din legea înstrăinărel bunurilor Sta
tului, se dă în cunoscința generală că, ori
cine se va crede proprietar al veri-unuia din 
obiectele arătate mai sus, să se presinte cu 
cerere înscrisă, la reședința acestui tribunal, 
în termen de un an de la aparițiunea acestei 
liste în Monitorul oficial; căci în cas contra
riu, acele obiecte vor fi expuse vîn^ărei și 
nimeni nu va fi în drept ca să mai reclame 
proprietatea lor.

1892, Iunie 30.

Tribunalul Romanați

Certificat
Subscrisul, grefier al tribunalului Roma

nați, certific că, observând dosarul acestui 
tribunal No. 777 din 1892, am vă^ut că 
D. Eliezer S. Arditi, cu petiția dată acestui 
tribunal în $iua de 29 Februarie 1892, în
registrată la No. 3.603, a cerut înscrierea 
firmei de sucursală în comuna Obârșia, pen
tru magazinul de manufactură sub numirea 
de „La Eliezer S. Arditi", care firmă s’a 
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ordonat a se înscri, prin jurnalul No. 1.010 
din 6 Martie 1892, în registru și s’a înscris 
în registru respectiv la No. 1.065 din 1892.

Pentru care am liberat acest certificat. 
(Urmâză semnătura grefierului).
No. 16.707. 1892, Iunie 8.

ANUNGIURI ADMINISTRATIVE
Comitetul permanent al județului 

Tecuclil
La 18 Iulie 1892 urmând a se ține din 

nou licitațiune pentru darea în antreprisă a 
canalisărel pârîulul Berheciu, conform pro
iectului, adică: săpătură în terasemente așe
zat alăturea în cavalete, pe comptul antre
prenorului Maciota Geovani care a abandonat 
lucrarea fără motiv;

Se publică spre cunoscința amatorilor ce 
vor fi a se însărcina cu executarea acestei lu
crări, să se presinte în arătata ții, orele 12 
din ^i, însoțiți de garanție provisorie îa ya- 
lâre de 5 °/0 din valorea lucrărel, în nume
rariu sau efecte publice, spre a concura.

Valârea lucrărel este de 25.000 lei.
Planul, devisul și caietul de sarcine, se pot 

vedea în orl-ce ^i, în orele de lucru, în can
celaria comitetului.

No. 1.765. 1892, Iulie 2.

Primăria Câmpu-Lung
Din lipsă de amatori nu s’a putut ține 

licitație în țliua de 2 Iulie curent, pentru da
rea în antreprisă a aprovisionărel imprimate
lor necesare acestei autorități și a acelora ce 
’I aparțin pe anul viitor 1893, prevâțlute a- 
nume în tabloul general.

In basa procesulul-verbal sub No. 141, se 
publică, spre generala cunoscință, că s’a decis 
a se ține a duoa licitație în țliua de 18 Iulie 
1892, orele 10 a. m., în pretoriul primăriei, 
și D-nil amatori sunt rugați să se presinte 
în țliua și localul vorbit pentru a concura, 
fiind însoțiți de garanții valabile de 10 °/0 
asupra sumei ce va resultă, iar condițiunile 
relative se pot vedea în orl-ce ^i și ore de 
lucrare.

No. 1.785. 1892, Iulie 3.

VITE PRIPĂȘITE, PERITE SI FURATE
Prefectura județului Iași

La comuna urbană Tergu-Frumos, acest 
județ, declarându-se de pripas un cal murg- 
deschis, câma, coda negre-deschise, și o iapă 
albă cu mânz.

Se publică acâsta spre cunoscința păgu
bașilor. No. 5.032.

Prefectura județului Bacăă
La oborul comunei Mărăsci, din plasa 

Bistrița-de-Sus, s’au declarat de pripas duoi 
bol, unul în pâr porumb-gălben, cârnele ța- 
poșe, cudalb în codă, iar al duoilea în păr 
plăvan, cârnele carabașe, puțin în lături, cu
dalb în câdă, copitele piciârelor d’inapol 
albe.

Asemenea la oborul comunei Moinesci, un 
bou la pâr galben,, cârnele lateșe cam pe spate, 

pișcătură la urechiă drâptă d’asupra și șters 
șoldul stâng d’inapol.

Se publica aflarea proprietarilor, conform 
art. 48 din legea poliției rurale.

No. 4.732.

— La oborul comunei Valea-Arinilor din 
plasa Taslău-de-Sus, s’au declarat de pripas 
un june, buhaiu de 2 ani, în pâr porumb, 
cârnele țapoșe, pișcătură la urechiă drâptă, 
dedesubt o pălitură la mijlocul corlei.

Asemenea la comuna Glodurile din plasa 
Bistrița-de-Sus, o mânzâcă de duoi ani, în 
pâr murg, câma, câda negre, coma în duoâ 
părți, o pată albă la grâbân.

Se publică pentru aflarea proprietarilor, 
conform art. 48 din legea poliției rurale.

No. 4.859. 1892, Iunie 30.

Prefectura județului Buzei!
La comuna Mărăcineni, din plășile Tohani- 

Sărata, acest județ, s’a pripășit o mânzată în 
pâr roșu cam vînât și cornele mici butace.

La comuna Luciu, din plasa Câmpului, 
asemenea s’a pripășit un cal murg, coma în 
drâptă puțin în stânga, o cocâșe provenită de 
la șea pe șira spinărel și mal multe pete 
albe, inferat în pulpa stângă d’inapol cu fe
rul I. M.

La comuna Smeeni, din aceeași plasă, ase
menea s’a pripășit o iapă nâgră, coma în 
drâptă puțin în stânga, steiu în frunte și o 
pată albă pe spinare.

La comuna Gotu-Ciârel, din aceeași plasă, 
asemenea s’a pripășit un mânzat în pâr plă- 
viț, cornele cresc, furculiță la urechiă drâptă, 
fără alte semne.

La comuna Padina, din aceeași plasă, ase
menea s’a pripășit duoi cal, dintre cari unul 
murg, câma în drâptă, pintenog de piciorul 
drept d’inainte și de cel stâng d’inapol, pu
țin steiu în frunte, trei pete albe de șea pe 
spinare, și cel-alt murg, coma în ambele 
părți și lungă.

La comdna Mărăcineni, din plășile Tohani- 
Sărata, asemenea s’a pripășit o juncă (goni- 
târe), în pâr vînât-plăvan, cârnele cercuril 
înainte și furculiță la urechiă stângă.

Se publică, dar, spre cunoscința proprieta
rilor acelor vite.

No. 5.007. 1892, Iunie 30.
-   ■ . O-» —r'--.. ■■——

CITAȚIUNI DE HOTĂRNICIE

Subsemnatul, inginer-hotarnic, autorisat 
de onor, tribunal Buzâu, prin ordonanța cu 
No. 4.504 din 19 Maiu 1892, ca să fac hotăr
nicia moșiei Schiopoaia cu trupurile Tohănân- 
ca-Ungureni, din plasa Tohani, proprietăți ale 
scâlel Grăciunescu, în basa art. 8 din regu
lamentul de hotărnicii, citez prin acâsta pe 
toți D-nil proprietari vecini, cari încongiâră 
aceste trupuri de moșie, ca, pentru țlilele de 
16 și 17 Octombre 1892, orele 10 diminâța, 
să se presinte la localitate cu tote actele și 
documentele ce vor fi având pentru dovedi
rea hotarelor proprietăței D-lor; căci neve
nind se va face lucrarea în lipsă-le, conform 
art. 13 din regulamentul de hotărnicii.

Vecinii citați, ce încongiâră trupul Schio
poaia, sunt:

1. D. și D-na Daniil Patrulius;
2. D. Constantin Dănescu, și
3. Onor, minister- al domenielor cu moșia 

Vintilânca.
Vecinii citați, ce încongiâră trupul Tohă- 

nânca-Ungureni, sunt:
1. D. lancu Persu, vecin cu moșia Sorească;
2. D. Nicu Bagdat, vecin cu moșia Băbeni;
3. D. Ion Marghiloman, vecin cu moșia 

Scurta;
4. D. Matei Dumitrescu, vecin cu moșia 

Dolițeasca;
5. D. Vasile Mareș, vecin cu moșia Fefelei;
6. Obștea locuitorilor împroprietăriți pe 

Dolițeasca;
7. D. Marcu Nae și N. Luscan, vecini cu 

moșia Grăciunâsca;
8. Obștea locuitorilor împroprietăriți pe 

Grăciuneasca, și
9. D. primar al comunei Mizil, ca admi

nistrator al averel scolei Grăciunescu.
Inginer-hotarnic, D. Brătianu, strada Mi- 

nervel No. 6.
No. 37.

In basa autorisațiel onor, tribunal Ilfov, 
secția I, sub No. 17.470 din acest an, sunt 
autorisat a face hotărnicia moșiei Măgurelele- 
Filipescu din județul Ilfov, plasa Sabaru, 
comunele Dărăsci și Măgurelele, a D-lul 
Eugenie Laptew, despre tote vecinătățile; în 
consecință, fac cunoscut ca, în țliua de 19 Oc
tombre 1892, toți vecinii să se presinte la 
primăria comunei Măgurelele; acești vecini 
sunt:

1. D. Dimitrie Ghermani, cu moșia Mă- 
gurelele-Dărăsci;

2. Obștea locuitorilor împroprietăriți pe 
moșia Măgurelele, comuna Măgurelele, că
tunul Filipescu;

3. Obștea locuitorilor din comuna Dă
răsci, împroprietăriți pe moșia Măgurelele- 
Dărăsci, a D-lul Ghermani;

4. D. advocat public, pentru ministerul 
domenielor, pentru moșia Văcăresci;

5. Obștea locuitorilor din cătunul Pro
gresul, împroprietăriți pe moșia Văcăresci;

6. D. Ștefan Paplica, cu parte din Dă
răsci, din județul Vlașca ;

7. D-na Sofia Gavadia, cu parte din Dă
răsci, din județul Vlașca ;

8. D. advocat al Statului pe lângă tribu
nalul de Ilfov, pentru moșia Dărăsci, fostă a 
Mitropoliei;

9. D. Gh. Diamandi, cu proprietatea 
Odăile-Mierlari;

10. Obștea locuitorilor împroprietăriți pe 
moșia Odăile-Mierlari;

11. Obștea locuitorilor împroprietăriți pe 
moșia Măgurelele a D-lui Ghermani;

12. Obștea locuitorilor împroprietăriți pe 
moșia Dărăsci-Măgurelele a D-lui Laptew ;

Cunoscând că nevenind voiu procede, con
form regulamentului hotărniciilor, în lipsa 
D-lor.

Inginer-hotarnic, A. F. Robescu.
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ANUNCIURI PARTICULARE

Subsemnatul, fost curtier oficial' de mărfuri 
și cereale în județul Râmnicu-Sărat, de

misionând din acestă calitate și voind a ’mi 
retrage garanția depusă, public spre cunos
cința generală ca cel ce vor avea veri-o 
pretențiune asupra acestei garanții să ’șl 
arate dreptul lor camerei de comerciu.

Stan Dumitrescu.
1892, Iulie.

Subsemnatul, numit până in present Rauch 
losef (dupe numele mamei mele), declar 

tutulor autorităților și cunoscuților mei că 
mă voiu numi și subscrie pe adevăratul meu 
nume Brauer losef.

losef Rauch.

Sindicul definitiv al falimentului
I6n N. Frateș, Brăila

Conform ordonanței D-lui jude-comisar 
al falimentului Ion N. Frateș din 6 Iulie 
a. c., sunt invitați toți creditorii acestui fa
liment ca, pentru ^iua de 17 Iulie a. c., 
orele 11a. m., să se presinte în sala tribu
nalului local spre a discuta propunerea de 
concordat.

Sindic, Ion Negulescu.
1892, Iulie.

Subsemnatul, per^ând recepisa casei de de- . 
puneri No. 66.912 din Iunie 1892, și 

care represintă suma de 22.000 în efecte, o 
declar de nulă.

G. C. Mumuianu.

Sindicatul falimentului losef Fuchs
D-nil creditori al acestui faliment sunt 

rugați a se presenta în pretoriul tribunalu
lui Ilfov, secția comercială, în țliua de 17 Iu
lie a. c., orele 11 a. m., spre a se pronunța 
asupra concordatului ce se va propune de 
falit.

Sindic, Gr. Andronescu.

Cu tâte că în actul de nascere și actele de 
studii sunt înscris cu numele de Garabet 

Baroncea, însă, purtând în familie și între 
cunoscuți numele de loan, sinonim al nume
lui Garabet, declar că de acum înainte mă 
voiu numi și semna în ori-ce acte

loan Baroncea.
(Roman) Galbeni. 1892, Iulie 5.

CAMERA DE COMERCIU SI INDUSTRIE DIN BUCURESCI

COTA OFICIALĂ A BURSEI PE DIUA DE 8 (20) Iulie 1892
cS OFERITE CERUTE ÎNCHEIATESCADENȚA

EFECTE cup6nelor cu cu CU cu cu cu
Q bani gata termen bani gata termen bani gata termen

Împrumuturi de Stat Române
Rentă perpetuă.................................................................................. 5% Aprilie—Octombre.. - 100 — 99’/. — —

, amortibilă............................................................................. 5»/o Aprilie—Octombre... 97 96»/, —— 96»/. —
* * împrumutul 1892 .................................................. 5% Ianuarie—Iulie.......... 95’L — 95’/. — — —
, , (împrumutul de 32^ milidne)...................... 4% Ianuarie—Iulie......... —
• a (împrumutul de 50 milidne)............................ 4% Ianuarie—Iulie.......... —
, , (împrumutul de 274 milidne)............................ 4»/o Ianuarie—Iulie......... —
. , (împrumutul de 46 milidne)............................ 4% Ianuarie—Iulie.......... —

Obligațiunile căilor ferate rom. (conv. Schuldverschreibung) . 5% Ianuarie—Iulie.......... — — — — —— —
# de Stat (convertite rurale). ....... 6»/. Maiii—Noembre......... 100»/4 — 100»/, — — —

Obligațiunile casei pensiunilor a 300 lei....................................... 10 Maiii—Noembre.......... 277 — 274 — — —

Împrumuturi de orașe
90 ftQl/.

, , , , 1884 ....................................... 5»/o Maiii—Noembre......... _ _ _ _
• , , . 1888 ........................................ 5% Iunie—Decembre .... _ _ _ _
. , , , 1890 ....................................... 5»/„ Maiii—Noembre........ 91 — 9O’/a — — —

Împrumuturi de societăți
Scrisuri funciare rurale................................................................. 5% Ianuarie—Iulie.......... 95’/, 94Va _ _ __

, , urbane Bucuresci......................................  . 7% Ianuarie—Iulie......... 103 _ 102>/a — _
6% Ianuarie—Iulie......... 1001/s _ 100 _ _
5% Ianuarie—Iulie.......... 9O’/4 _ 90 _ _

, , • Iași....................................................... 5% Ianuarie—Iulie.......... 82’/. __ 81’/. __ —
Obligațiunile societățel de basalt artificial................................. 6"/, Ianuarie—Iulie.......... 94’/. — 94 — — —

Ultim val6rea
AcțiunI divid. NOMINALA

Banca națională a României............................................................ 88.45 500 lei întreg vărs. _ 1686 _ 1682 _ —
Societatea de asigurare Dacia-Româniă....................................... 35 200 , , . _ 403 _ 400 _ —

, , , Naționala.................................................. 36 200 , , _ 415 —- 413 _ —
, , reasigurare................................................................. 16 200 . _ » 205 198 — _ —
, română de construcțiunl și lucrări publice. . . . _ 250 , , , _ 116 — 111 _ —
, de basalt artificial............................................................ 30 250 , , _ _ __ — —
, pentru fabricarea hârtiei............................................ ..... _ 100 , , , 25 _ 18 — _

Bancă României...........................................................................  . 200 , , , — — — — — —

N[ O N E T E
OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE

SCHIMB CURSULcu 
bani gata

cu 
termen

cu 
bani gata

cu 
termen

cu 
bani gata

cu 
termen

Napoleonul......................................;.................................
Galbenul austriac............................................................ 
Cordna germani (marca).................................................
Lira sterlină....................................................................... 
Lira otomană......................................................................  
Imperialul rusesc.................................................................  
Florinul austriac de hârtie................................................. 
Rubla de hârtie.................................................................

1 
1 

1 
1 

1 
I 

1 
1 1 1 l 

i 1 1
 1 1 1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

1. 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1

I 
I 

I 
I 

I 
I 

I 
I I I I 

I I l 
I I Londra . . . cek

. . . 8 luni
Paris . . . cek

, . . 3 luni
Francia . . . cek

, . . 8 luni
Viena . . . cek

25.25-23»/.
25.13»/.-U’/4 

100.30-25 
99.80-70

2.10"/,-•/.
2.08’/,-8Aur contra argint (agiul)................................................. — — — — II 0% — , . . 3 luni

, nap. (scurt)
Berlin . . . cek

, . . 3 luniC E REALE Greutatea OFERITE cer’ )te ÎNCHEIATE 123.70-65 
123.135-123

în libre hectolitrul 100 kilo hectolitrul 100 kilo hectolitrul 100 kilo Germania. • . cek 
9 . . 8 luni

Grâd.................................................................
Porumb....................................... . ,
Secară...................................... . .
Ovăz................................................. , .
Orz.................................................................  
Rapiță...........................................................  
Fasole............................................................

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

uim
i

—

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

—

I 
I 

I 
I 

I 
I 

I

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

Amsterdam . 3 luni 
Petershurg . 3 luni 
Belgia ... 3 luni 

, . . (scurt)
Elveția . . 8 luni 
Italia ... 8 luni

99.65

SCOMPTURI ( 
ți <AVANSURI ț 1 avansuri pe deposite de efecte saii lingouri . 

Casa de Depuneri și Consemnațiun!: avansuri pe deposite de efecte . -
8"/.
7% 
W/.

Imprimeria statului. Director general, ALEXANDRU GH. CANTACUZINO


